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“YAŞASIN ÜLKÜ  
OCAKLARI” FELSEFESİ

Türk milliyetçiliğinin lideri Sayın Devlet Bah-
çeli, yıllar önce dile getirdiği “Yaşasın Ülkü 
Ocakları” felsefesiyle her Ülkücüye, Ülkü 
Ocaklarını yaşatma ve bu kutlu yapıya aidi-

yet bilincini güçlendirme sorumluluğunu aşılamayı 
hedeflemişti. Ülkü Ocakları’nın kuruluş sürecinde 
ve kurumsallaşmasında büyük emeği ve vizyoner 
katkıları bulunan Sayın Devlet Bahçeli, bir konuşma-
sında Ülkü Ocaklı gençlere şu şekilde seslenmişti:

Ülkü Ocaklı kardeşlerimin;
n Çağı ve çağın imkânlarını doğru okuyabilen, 

hadiselerin seyrini, küresel ve bölgesel gelişmelerin 
giderek çetrefilleşen yapısını analiz edebilen; Türk-
çe düşünen ve Türkçe yorumlayan fikrî enginliğe ve 
zihinsel derinliğe sahip olmaları,

n Eğitim hayatını aksatmayan, öğrenmeye ara 
vermeyen; öz değerlerimizle beslenen, sürekli oku-
ma ve araştırma çabasıyla feyizlenen yüksek bir 
idrak ve ilim seviyesine ulaşmaları,

n Nereden gelip nereye gittiğimizi kavramaya ve 
anlamlandırmaya gayret eden; tarihsel ve kültürel 
köklerimizle bütünleşmiş, aydınlanmış bir çalışma 
anlayışı ve çalışkanlık seciyesi taşımaları,

n Algı oyunlarına, anarşik tuzaklara ve sosyal 
medya komplolarına karşı dikkatli bir zekâ ve güçlü 
bir sezgi düzeyine sahip olmaları,

n Duygu ve inançlarımızı istismar eden karanlık 
odaklara karşı direnç ve uyanıklık gösterebilecek 
bir vicdan ve feraset donanımı kazanmaları başlıca 
istek ve beklentimdir. (30 Ağustos 2019)

***
Bu ifadeler, 

donanımlı, eğitimli 
ve fikir mücadelesi 
verebilen bir Türk 
gençliği yetişti-
rilmesine yönelik 
açık bir irade beya-
nı ve talimat niteli-
ği taşımaktadır.

Sayın Ahmet 
Yiğit Yıldırım 
öncülüğünde faaliyetlerini sürdüren Ülkü Ocakları, 
bu anlayış doğrultusunda; eğitim, kültür, teknolo-
ji, sanat ve spor alanlarında hayata geçirdiği öncü 
projelerle Türk gençliğini maziden kopmadan atiye 
hazırlamaya devam etmektedir. Bu kapsamda Türk 
gençliğinin eğitim, kültür, ahlak ve teknoloji hayatına 
dokunan başlıca faaliyetleri şunlardır:

Eğitim ve Akademik Gelişim Projeleri
n Ülkü Ocakları Uzaktan Eğitim Merkezi (ÜOUZEM)
n Bilgi Ocakta Eğitim ve Bilgi Sınama Sistemi
n Millî Eğitim Bakanlığı ile Eğitim İş Birliği Protokolü
n ODAK 2023 Eğitim Programı
n Üniversite Tercih Robotu
n Hızlı Okuma Testi ve Bulmaca Çözüm Uygulamaları
Teknoloji ve Dijital Farkındalık Projeleri
n Çocuklar İçin Teknoloji Eğitimleri
n Ekran Bağımlılığı ile Mücadele Projesi
n Eğitici Oyunlar ve Dijital İçerikler
n Blok Zincir Akademesi
n “Bir Öldük, Bin Diriliyoruz” Şehitlerimizin Hayatı
Çevre, Tarım ve Sürdürülebilirlik
n Permakültür (Sürdürülebilir Tarım) Projesi
Tarih, Kültür ve Türk Dünyası Bilinci
n Bilgi Akını Projesi ile Turan Coğrafyası Eğitimi
n 16 Türk Devletine Zamanda Yolculuk Projesi
Kültür, Yayıncılık ve Değerler Eğitimi
n Kur’an-ı Kerim Öğreniyorum Programı
n Eğitici Hikâye Kitapları
n Genç yazarlara okul olan Kutadgu Bilig Dergisi
n Çocuklar İçin Türk Büyükleri Okuma Serisi

Ülkü Ocakları, tarihsel ve fikrî bağları güçlendirmek 
ve bu mirasın sürekliliğini sağlamak amacıyla yayım-
ladığı eserleri Türk gençliğiyle buluşturmaya devam 
etmektedir. Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı, Ziya 
Gökalp’in vefatının 100. yılı dolayısıyla Türk düşünce 
hayatına yön veren “Türkçülüğün Esasları”, “Türkleş-
mek, İslamlaşmak, Muasırlaşmak” ve “Türk Töresi” 
adlı eserleri yayımlayarak gençliğe kazandırmıştır.

Bugün ise Türk milliyetçiliğinin fikrî temellerinin in-
şasında müstesna bir yere sahip olan Yusuf Akçura’nın 
“Üç Tarz-ı Siyaset”, “Türkçülüğün Tarihi” ve “Şark 
Meselesine Dair” adlı eserleri, Ziya Gökalp külliyatında 
olduğu gibi son derece estetik ve prestijli bir baskıyla 
gençliğin fikir dünyasına sunulmuştur. Ülkü Ocakları 
Genel Başkanı Ahmet Yiğit Yıldırım, bu kıymetli eseri 
Liderimiz Sayın Devlet Bahçeli’ye takdim ettikten son-
ra nezaket göstererek eseri imzalayıp bizlere de hediye 
etmiştir. Bu anlamlı hatıra adına teşekkür ediyor, çalış-
malarında başarılarının devamını diliyorum. 

“Yaşasın Ülkü Ocakları” felsefesi hep var olacaktır.

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş,  
İsrail Başbakanı Binyamin Netanya-

hu’nun uluslararası mahkemelerde yar-
gılandığını hatırlattı, “Netanyahu hükü-
metinin bütün insanlığa yaşatmış oldu-
ğu bu soykırım, hiç kimse yaşanmamış 
gibi davranamaz. Bunun hesabı sorul-
madan insanlığa huzur yoktur. Bütün 
uluslararası mahkemelerde bunun he-
sabı sorulur” dedi. l 08

MHP Grup Başkan-
vekili Filiz Kılıç, çift-

çilere verilecek kredide 
SGK ve maliyeye borcu olanların yararla-
namadığını ifade ederek, “Devlet alacağı-
nı ister. Ancak, çiftçiyi banka kapısından 
çevirip tefecinin kucağına itmek, bu 
memlekete yapılacak iyilik değildir” dedi. 
Kılıç, çiftçiler için düzenleme istedi.  l 09

Merkez Bankası Para 
Politikası Kurulu, politika 
faizi olan bir hafta vadeli 
repo ihale faiz oranını 100 
baz puan indirerek yüzde 
37’ye çekti. l 05

Soykırımın hesabı
SORULMALIDIR

HADDİNİ BİL
BAKIRHAN!

Kutup başlarından biri 
Türkiye’miz olacak

Çiftçiyi  
tefecinin
kucağına 
atmayalım

MHP’den şehit ailelerine ziyaret

Putin’den Grönland yorumu:
Bizim meselemiz değil l 10

MB faiz indirdi

Semih Yalçın, açıklama-
sında, “Umudunu Suri-

ye’de ABD’nin desteğinde 
kurulacak bir uydu kantona 
bağladığı anlaşılan DEM  
Parti Eş Genel Başkanı Tun-
cer Bakırhan’ın, uğradığı ha-

yal kırıklığıyla Sayın Genel Başkanımız hak-
kında takındığı seviyesiz üslubu şiddetle red-
dediyoruz. Bakırhan’a ‘Haddini bil’ diyoruz. 
Ezcümle; terörsüz Türkiye kervanı, bütün 
provokasyonlara ve yan çizmelere rağmen 
yoluna devam edecektir”diye konuştu. l 09

ABD’nin, DEAŞ’la mücadele bahanesiyle yıllardır 
yüzlerce milyon doların yanı sıra askeri destekle 

de sürdürdüğü terör örgütü YPG/SDG ortaklığı 
sona erdi. YPG/SDG’nin kontrol ettiği bölgelerin 

üçte ikisini kaybettiğini bildiren güvenlik kaynak-
ları, hem sahada hem de uluslararası diplomaside 

tamamen korumasız hâle gelen terör örgütü için 
“SDG parantezinin kapandığı” yorumunu yaptı.

Terör örgütü YPG/SDG’nin “Biz yoksak DEAŞ geri 
döner” şantajı da artık işe yaramıyor. Geçtiğimiz 
günlerde cezaevlerindeki 200 DEAŞ mensubunu 
serbest barakan terör örgütüne mesaj Trump’tan 
geldi. Trump, mücadeleyi Şam hükümetiyle bir-
likte vereceklerini şu ifadelerle açıkladı: “Avru-
palı teröristler hapishaneden kaçtılar  ve Suriye 
hükümeti tüm mahkûmları yakaladı.” l 10

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan,  
Türkiye Girişimci İş İnsanları Konfederasyo-
nu 7. Olağanüstü Genel Kurulu’nda konuştu. 
“Ekonomimiz geçtiğimiz senenin 3’üncü 
çeyreğinde yüzde 3,7 oranında büyüdü. Tür-
kiye 21 çeyrektir kesintisiz büyüyor” diyen 
Erdoğan, “Yeniden şekillenen dünya düze-
ninde kutup başlarından birisi inşallah Tür-
kiye’miz olacak” ifadesini kullandı. l 08 ŞİDDETLE REDDEDİYORUZ

ABD’NIN, BESLEYIP BÜYÜTTÜĞÜ TERÖR ÖRGÜTÜ YPG/SDG ILE ORTAKLIĞI RESMEN BITTI. 
GÜVENLIK KAYNAKLARI, DEAŞ ILE MÜCADELEDE MUHATABIN ARTIK ŞAM HÜKÜMETI 

OLDUĞUNU BELIRTIYOR. ELINDEKI TÜM KOZLARI KAYBEDEN YPG/SDG ISE, SEMPATIZANLARI 
ARACILIĞIYLA AVRUPA’DA ŞIDDET EYLEMLERI DÜZENLEMEYE BAŞLADI.

TERÖR ÖRGÜTÜ 
HEM SAHADA HEM DE 

ULUSLARARASI 
DIPLOMASIDE YENILDI

TMO RAPORUNA GÖRE 
ALARM ÇALIYOR 

ALPARSLAN TEKBAŞ 05

HANGI BARIŞ?

UFUK AKAY 07

Zirveye Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 

Erdoğan’ı temsilen katıldı. 

MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih 
Yalçın, terör örgütü YPG/SDG yandaş-

larının Türk bayrağına saldırısına tepki 
gösterdi. Yalçın, “Hain ellerin milli ege-

menliğimizin sembolü olan Türk bay-
rağına uzanması, bölücü terör örgütü 

artıklarının son çırpınışlarıdır” dedi.
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Soğuk hava gidiyor, sıcaklıklar yükselecek 3 bin atışlı tedbir03 07

ABD Başkanı Donald Trump’ın önerisiyle 
İsrail’in Gazze’de uyguladığı soykırımı 
durdurmak ve bölgenin yeniden ayağa 
kaldırılması amacıyla başlatılan Gazze 
Barış Kurulu girişiminde imzalar atıldı. 
İmza töreni öncesi Trump, “Gazze’deki 
savaşı durduruyoruz” dedi. l 10

Bayrak saldırısının failleri tespit edildi 

GEREĞI YAPILDI
“Bayrağımıza yönelik saldırı, milletimizin hassasiyetlerini hedef alan organize bir  

provokasyondur” açıklaması yapan MSB kaynakları, “Devletimizin ilgili kurumları  tarafın-
dan olayın failleri tespit edilmiş olup, gereği yapılmaktadır” ifadelerini kullandı. l 09

SDG’NiN 

GAZZE iCiN iMZALAR ATILDI

SONU GELDi Filiz Kılıç

Hakan Fidan

Numan 
Kurtulmuş

İran’da  
ölü sayısı  
5 bine  
dayandı

Haberi sayfa l 11

Haberi sayfa l 08

Belçika’nın başkenti Brüksel’de Avrupa Parlamentosu (AP) binası önünde taşkınlık çıkaran terör örgütü YPG/SDG yandaşları, 
polisin sert müdahalesiyle karşılaştı. Terör örgütünü simgeleyen paçavralar taşıyan YPG/SDG yandaşlarına polis, göz yaşartıcı gaz 

ve tazyikli suyla müdahale etti. Göstericiler, park hâlindeki motorlara ve iş yerlerine zarar verdi.

Terör örgütü yandaşlarına
Avrupa’da sert müdahale

REZERVLER ILK KEZ 
200 MILYAR $’I AŞTI
Haberi sayfa l 05

F.BAHÇE F.BAHÇE 
İŞİNİ SON MAÇA BIRAKTIİŞİNİ SON MAÇA BIRAKTI
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l 14



YEREL YÖNETİMLER2
 Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU  Tasarım: BURCU ÖZKAYA

23 OCAK 2026
CUMA

Kahramanmaraş Büyükşehir Belediyesi, 
2025 yılında hayata geçirdiği tarımsal 
destek projeleriyle üreticilerin yanında 
olmayı sürdürdü. Fidan desteklerinden 
sulama borularına, modern sulama 
tesislerinden kanallara kadar birçok 
alanda sağlanan katkılarla üreticilere 
toplamda yaklaşık 100 milyon TL’lik 
destek sunuldu.

Kırsal kalkınmayı öncelikli çalışma 
alanları arasında gören Kahramanmaraş 
Büyükşehir Belediyesi, Başkan Fırat 
Görgel öncülüğünde 2025 yılı boyunca 
tarımsal üretim kapasitesini artırmaya 
yönelik projelerini aralıksız sürdürdü. 
Üreticilere sağlanan desteklerle sadece 
tarımsal verim artmadı, kırsal bölgelerde 
ekonomik hareketlilik de güç kazandı.

Toprakla büyüyen  
     dev üretim

Büyükşehir Belediyesi, 2025 yılında 
üreticilere yüzde 50 hibe desteğiyle 143 
bin zeytin, 10 bin 400 ceviz, 24 bin 400 
badem ve 13 bin Maraş-18 bin ceviz 
fidanı olmak üzere toplam 190 bin 800 
fidan dağıttı. Yaklaşık 21 milyon TL’lik 
bu yatırımla tarımsal üretime önemli 
katkı sağlandı. Çiftçilerin su kaynaklarını 
daha verimli kullanabilmesi için sulama 
yatırımlarına ağırlık veren Büyükşehir 
Belediyesi, 38 milyon TL’lik yatırım 
kapsamında yaklaşık 100 bin metre 
uzunluğunda modern sulama borusunu 
üreticilerin hizmetine sundu.

Altyapı güçlendi
Kırsal mahallelerde sulama altyapı-

sını güçlendirmek amacıyla şehrin farklı 
noktalarında toplam 5 bin 600 metre 
uzunluğunda modern sulama kanalları 
inşa edildi. Yaklaşık 15 milyon TL’lik 

yatırımla hayata geçirilen bu projeyle 
su kayıplarının önüne geçilirken, üretim 
kapasitesinde de önemli artış sağlandı.

Üreticilerin Kahramanmaraş’ın 
kalkınmasının temel taşı olduğunu 
vurgulayan Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Fırat Görgel, “2025 yılında hayata 
geçirdiğimiz projelerle çiftçilerimizin 
yanında olduk. Modern sulama altyapı-
sından fidan desteklerine kadar birçok 
alanda üreticilerimizin elini güçlen-
dirdik. Kırsalda yaşayan vatandaşla-
rımızın ekonomik olarak güçlenmesi, 
şehir ekonomisine de doğrudan katkı 
sağlıyor. Bu bilinçle hareket ediyor, her 
bir üreticimizi şehrimizin kalkınmasının 
temel taşı olarak görüyoruz. Büyükşehir 
Belediyesi olarak tarıma verdiğimiz 
destekleri artırarak sürdüreceğiz. Çünkü 
biliyoruz ki güçlü üretici, güçlü şehir 
demektir” ifadelerini kullandı.

KAHRAMANMARAŞ'TA TARIMA 
100 MILYON TL'LIK DESTEK

Robotlar sahada
Karla mücadelede akıllı hamle: 

Kocaeli 
Büyükşehir 

Belediyesi, kış 
şartlarında 

yaya 
güvenliğini 

artırmak 
amacıyla uzak-
tan kumandalı 

kar küreme 
robotlarını 

sahaya 
indirerek, 

akıllı 
belediyecilik 

uygulamaları-
na bir yenisini 

daha ekledi.

YILDIRIM’DA TAPU SEFERBERLYILDIRIM’DA TAPU SEFERBERLIĞIIĞI
HIZ KESMEDEN SHIZ KESMEDEN SÜÜRRÜÜYORYOR

Yıldırım Belediyesi, Arabayatağı Mahallesi’nde 42 bin 
metrekarelik alanda imar uygulamaları tamamlanan ta-

puları hak sahiplerine teslim etti. Belediye Başkanı Oktay 
Yılmaz, bugüne kadar 7 bin 417 tapunun dağıtıldığını, 18 

bin 950 tapunun ise kısa sürede verileceğini açıkladı.
Bursa–Yıldırım Belediyesi, 6 Mahalle 
İmar Uygulamaları kapsamında 
yürüttüğü tapu çalışmalarında önemli 
bir aşamayı daha geride bıraktı. Ara-
bayatağı, Çınarönü, Ulus, Yavuzselim, 
Mevlâna ve Hacivat mahallelerini 
kapsayan çalışmalarda bugüne kadar 
7 bin 417 tapu hak sahiplerine teslim 
edilirken, 18 bin 950 tapunun da iş-
lemleri tamamlanma aşamasına geldi.

300 hak sahibine  
      tapuları verildi

Yıldırım Belediyesi, 6 Mahalle 
İmar Uygulamaları 5. Etap kapsa-
mında yürüttüğü tapu çalışmalarını 
tamamlayarak 300 hak sahibine 
tapularını teslim etti. Barış Manço 
Kültür Merkezi’nde düzenlenen tapu 
dağıtım törenine Yıldırım Beledi-
ye Başkanı Oktay Yılmaz’ın yanı 
sıra AK Parti Bursa Milletvekilleri 
Mustafa Yavuz ve Emel Gözükara 
Durmaz, AK Parti Yıldırım İlçe 
Başkanı İrfan Akkaya, Yıldırım 
Muhtarlar Derneği Başkanı Muhsin 
Sak, mahalle muhtarları ve çok 
sayıda hak sahibi katıldı.

‘Yıldırım’ın geleceğini 
şekillendiriyoruz’

Arabayatağı, Çınarönü, Ulus, 
Yavuzselim, Mevlâna ve Hacivat 
mahallelerini kapsayan yaklaşık 300 
hektarlık alanda yürütülen imar ve 
tapu uygulamalarının Yıldırım’ın gele-
ceği açısından büyük önem taşıdığını 
vurgulayan Başkan Oktay Yılmaz, şu 
ifadeleri kullandı:

“Bu mahallelerimizde 5 etap 
hâlinde gerçekleştirdiğimiz çalışmalar 
neticesinde 7 bin 417 tapuyu hak 
sahiplerine teslim ettik. 3. etapta yer 
alan 18 bin 950 tapu için de çalışma-

larımız tamamlanma aşamasına geldi. 
Kısa süre içerisinde bu tapuları da 
vatandaşlarımıza teslim edeceğiz.”

‘Hem hak sahipleri  
     hem şehir kazanıyor’

İmar uygulamalarının yalnızca 
yapılaşmayı değil, Yıldırım’ın bütüncül 
gelişimini hedeflediğini belirten Baş-
kan Yılmaz, “Vatandaşlarımıza güvenli 
ve modern konutlar yapma imkânı 
sağlarken, yeni yaşam alanları, ulaşım 
aksları ve yeşil alanlar oluşturuyoruz. 
42 bin metrekarelik 5. etap alanında, 
7 bin 200 metrekaresi park olmak 
üzere toplam 12 bin metrekare sosyal 
donatı alanını bedelsiz şekilde kamuya 
kazandırdık. Bizim imar uygulamala-
rımızda hem hak sahipleri kazanıyor 
hem şehir kazanıyor” dedi.

Yıldırım’da yürütülen kentsel dö-nüşüm çalışmalarının Bursa ve Türkiye için örnek teşkil ettiğini ifade eden AK Parti Bursa Mil-letvekili Emel Gözükara Durmaz ise, “Oktay Yılmaz Başkanımızın öncülüğünde Yıldırım’da büyük bir dönüşüm hamlesi gerçek-leştiriliyor. Vatandaşlarımız bu sürece inanıyor ve güveniyor. Başkanımızı özverili çalışmaları dolayısıyla tebrik ediyorum” diye konuştu. Konuşmaların ardından törenle 300 tapu hak sahiplerine teslim edildi.

'YILDIRIM 
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ÖRNEK OLUYOR'

YILDIRIM YILDIRIM 
BELEDIYE BAŞKANI BELEDIYE BAŞKANI 
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Kocaeli Büyükşehir Belediyesi, 
akıllı belediyecilik vizyonu 
doğrultusunda robotik tekno-
lojileri sahaya entegre ederek 
kış şartlarında da teknolojik 
çözümler üretmeye devam 
ediyor. Bu kapsamda Yol ve Ba-
kım Dairesi Başkanlığına bağlı 
ekipler, Kocaeli Üniversitesi 
Umuttepe Yerleşkesi’nde kar 
küreme robotlarıyla yaya kal-
dırımlarında temizlik çalışması 
gerçekleştirdi.

Teknoloji  
     sahaya indi

Kar küreme aparatıyla 
donatılan uzaktan kumandalı 
robotlar sayesinde yaya kaldı-
rımlarında biriken karlar kısa 
sürede temizlendi. Özellikle 
yoğun yaya trafiğinin bulundu-
ğu alanlarda kullanılan robotik 
sistemler, temizlik çalışmala-
rının daha hızlı ve güvenli bir 

şekilde tamamlanmasına katkı 
sağladı. Robotlar, insan gücünü 
destekleyerek ekiplerin yükünü 
hafifletti.

Uzaktan kumanda 
ile yönlendiriliyor

Büyükşehir Belediyesi Yol 
ve Bakım Dairesi Başkanlığına 
bağlı A Takımı ve Yol Bakım 
Timi tarafından aktif olarak 
kullanılan robotik araçlar, 
âdeta bir “dış mekân robot 
süpürgesi” gibi görev yapıyor. 
Evlerde kullanılan akıllı 
temizlik robotlarına benzeyen 
bu sistemler, yetkili personel 
tarafından uzaktan kumanda 
ile yönlendiriliyor. Kompakt 
yapıları sayesinde dar ve ula-
şılması zor alanlarda rahatlıkla 
çalışabilen robotlar, büyük 
iş makinelerinin giremediği 
noktalarda önemli avantaj 
sağlıyor.

Normal zamanlarda yol kenarlarındaki V 

kanallarının temizliği ve çalı kesme çalışmalarında 

kullanılan robotik sistemler, kış şartlarına uygun 

kar küreme aparatlarıyla da görev yapabiliyor. 

Dikenli çalılar, taşlar ve kar birikintilerini 

temizleyebilen robotlar; yolların ve kaldırımların 

açık kalmasına katkı sunarak yayalar için daha 

güvenli bir ulaşım imkânı oluşturuyor.

Kocaeli Büyükşehir Belediyesi, robotik ve akıllı 

teknolojilerle desteklenen bu uygulamalarla hizmet 

kalitesini artırmayı, şehir genelinde daha etkin, 

hızlı ve sürdürülebilir bir belediyecilik anlayışını 

yaygınlaştırmayı hedefliyor.

Kış şartlarına uygun
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2 metre kar 2 metre kar 
altında yaşam altında yaşam 

mücadelesimücadelesi
Van’ın yüksek kesimlerindeki kırsal mahallelerde kar 

kalınlığının yer yer 2 metreyi bulmasıyla günlük yaşam zorlaştı; 
vatandaşlar ev ve ahırlara ulaşabilmek için kar tünelleri açıyor.

an’ın yüksek 
rakımlı yerle-

şim yerlerinde yıl 
başından bu yana 

aralıklarla etkisini sürdüren kar 
yağışı, hayatı olumsuz etkiliyor. 
Kar kalınlığının bazı bölgelerde 2 
metreyi bulması nedeniyle kır-
sal mahallelerde yaşam âdeta 
durma noktasına geldi.

Çatak’ta çetin kış şartları
Yeni yılın ilk gününde düşen 

çığda bir kişinin hayatını kay-
bettiği Çatak ilçesinin kırsal 
mahallelerinde, zorlu kış şartları 
hüküm sürüyor. Tek katlı evler, 
ahırlar ve araçlar kar altında ka-
lırken, mahalle sakinleri günlük 
yaşamlarını sürdürebilmek için 
yoğun çaba harcıyor.

Ahırlara tünel
açarak ulaşıyorlar
Karın evlerin çatılarına kadar 

yükseldiği mahallelerde yaşa-
yanlar, bir yandan saatler süren 
kar temizliği yaparken, diğer 
yandan geçim kaynakları olan 
hayvanların bakımını üstleni-
yor. Bazı noktalarda ahırlara 
ulaşabilmek için âdeta tüneller 
açan vatandaşlar, ezdikleri kar 

örtüsünün üzerinde hayvanla-
rını yemliyor. Elmacı Mahallesi 
sakinlerinden Ebubekir Elitaş, 
bu yıl kışın çok ağır geçtiğini be-
lirterek, “Mahallenin iki yanına 
çığ düştü, metrelerce kar var. 
Buradan çıkmak mümkün değil. 
Evde soba yakıp gün geçiriyo-
ruz. 2003’ten bu yana böyle bir 
kış görmemiştik. Uzun süredir 
kuraklık vardı. Karın yağması 
sevindirici ama baş etmek çok 
zor. Damları günde iki-üç kez 
temizliyoruz, yine de yetmiyor” 
dedi. Hüsnü Tuci ise yıllardır 
ilk kez bu kadar yoğun yağış 
gördüklerini ifade ederek, “1,5 
metreden fazla kar var. Yağıştan 
memnunuz ama her yer kar 
altında. Hayvanlarımız için yem 
bulmakta zorlanıyoruz, yollar 
sık sık kapanıyor” diye konuştu.

Mahalle aralarında 
tünel zorunluluğu
Kemal Tuci de bu yıl kışın çok 

çetin geçtiğini belirterek, “Gide-
ceğimiz yerlere tüneller açarak 
ulaşabiliyoruz. Ara sokaklar 
tamamen karla kaplı. Bu tünel-
leri açmazsak hayvanlarımız aç 
kalır, biz de evden çıkamayız” 
ifadelerini kullandı.

V

Meteorolojiye göre, yurt genelinde etkili 
olan soğuk hava dalgası çekiliyor, sıcaklıklar 

Güneydoğu Anadolu hariç birçok bölgede mevsim 
normallerinin 3 ila 6 derece üzerine çıkıyor.

SOĞUK HAVA GIDIYOR
eteoroloji Genel 

Müdürlüğünün 
(MGM) son tahmin-
lerine göre, yurt 

genelinde etkili olan soğuk 
hava dalgası bugünden itiba-
ren etkisini kaybederek yerini 
bahar havasına bırakacak. 
Hafta başından bu yana mevsim 
normallerinin altında seyreden 
sıcaklıkların, kademeli olarak 
artması bekleniyor.

Tahminlere göre hava sı-
caklıkları, Güneydoğu Anadolu 
Bölgesi hariç yurt genelinde 
mevsim normallerinin 3 ila 
6 derece üzerine çıkacak. 
Özellikle Marmara, Ege, İç 
Anadolu ve Karadeniz 
bölgelerinde bahar 
havası etkisini his-
settirecek. Sıcaklık 
artışının kuzey ve 
batı kesimlerden 
başlayarak iç bölge-
lere doğru yayılacağı 
öngörülüyor.

Üç büyükşehirde 
bahar etkisi
Önümüzdeki 5 gün-

lük periyotta İstanbul’da 
sıcaklıkların hafta ortasında 
8-9 derece seviyelerinden hafta 
sonuna doğru 13-14 dereceye 
yükselmesi bekleniyor. Anka-
ra’da gece saatlerinde sıfırın 
altına düşen sıcaklıklar gündüz 

SICAKLIKLAR 
YÜKSELIYOR

Siz hangi doğru ey-
lemde ve söylemde 
bulunursanız bulu-
nun, bunu istismar 

etmeye ve itibarsızlaştırma-
ya çalışan bir güruh mut-
laka olacaktır. Bu çevreler, 
“Terörsüz Türkiye” sürecin-
de de adeta nefes almadan 
kara propaganda yürütmüş; 
milletimizin huzur ve gü-
venliği için atılan her adımı 
bilinçli şekilde çarpıtma 
gayreti içerisine girmiştir.

Adı üzerinde “Terörsüz 
Türkiye” hedefiyle, ülkemiz-
de ve bölgemizde terörün kö-
künü kazımaya yönelik güçlü 
bir irade ortaya koyan Cum-
hur İttifakı, bu süreçte akıl ve 
vicdanla izah edilemeyecek 
iftiralara maruz kalmıştır. 
Devletin bekası, milletin gü-
venliği ve bölgesel istikrar 
için atılan adımlar kasıtlı 
olarak hedef alınmıştır.

İşin en ibretlik ve düşün-
dürücü tarafı ise bu kara 
propagandayı yürütenle-
rin; geçmişte terör örgütü 
PKK’nın siyasi uzantılarıyla 
defalarca ittifak kurmuş, 
sınır ötesi terörle mücadele 
operasyonlarına karşı çık-
mış CHP, İYİ Parti ve Zafer 
Partisi gibi siyasi yapılar 
olmasıdır. Bu çevreler me-
selelere milletin menfaatleri 
açısından değil; dar siyasi 
çıkarlar ve günübirlik he-
saplar penceresinden bak-
makta, bu uğurda hiçbir ilke 
ve ölçü tanımamaktadır.

Bu siyasi anlayışın sosyal 
medyadaki uzantıları ise 
meseleyi daha da çirkin bir 
noktaya taşımaktadır. Bun-
ların derdi doğruyu anla-
mak, gerçeği görmek ya da 
ülkeyi düşünmek değildir. 
Tek amaçları, siyasi çıkar 
peşinde koşan odaklardan 
nemalanmaktır. Böyle bir 
zihniyette ahlak ve karakter 
aramak beyhude bir çaba-
dan ibarettir.

Nitekim Nusaybin sını-
rında Türk bayrağımıza yö-
nelik gerçekleştirilen alçak 
saldırı üzerinden dahi sosyal 
medyada utanmaz bir kam-
panya yürütülmüş; saldırı, 
“MHP’nin sözde verdiği 
tavizler” gibi gerçekle hiçbir 
ilgisi olmayan iddialarla is-
tismar edilmek istenmiştir. 
1995 yılında HADEP Kongre-
si’nde de Türk Bayrağı indi-
rilmişti. 2014 yılında askerî 
sınırlarımız içinde de Türk 
Bayrağı indirilmişti. Alçaklık 
her daim, maalesef vardır… 
Son yaşanan alçaklığın MHP 
ile alakası nedir?

Buradan açık ve net so-
ruyoruz:

MHP hangi tavizi vermiştir?
Devletin ve milletin ya-

nında dimdik durmak mı 
tavizdir?

Terör örgütü PKK’yı millî 
bir stratejiyle tamamen or-

tadan kaldırma iradesi ve 
mücadelesi mi tavizdir?

Gerçekler ortadayken 
yapılan bu çarpıtmalar 
sadece ahmakların işidir. 
Zira bugün Suriye’de, Tür-
kiye’nin her türlü desteğini 
verdiği Suriye Ordusu, terör 
örgütü PKK/YPG’yi işgal 
ettiği bölgelerden bir bir 
temizlemektedir. Süleyman 
Şah Türbesi’nin bulunduğu 
Karakozak bölgesi, MHP 
Lideri Sayın Devlet Bahçe-
li’nin makamında ağırladığı 
ve elini havaya kaldırdığı, 
Suriye Ordusu’na bağlı 76. 
Tümen’in Türkmen Komu-
tanı Seyf Ebubekir Polat’ın 
öncülüğünde terörist işga-
linden kurtarılmıştır.

76. Tümen’in Türkmen 
Komutanı Seyf Ebubekir 
Polat’ın, “Karakozak’taki 
Süleyman Şah Türbesi te-
röristlerden temizlenmiştir. 
Bu türbeyi korumak bizim 
için namus ve vatan bor-
cudur. Sayın MİT Başkanı 
İbrahim Kalın’a, ekibine ve 
Türk dünyasına armağan 
ediyoruz.” şeklindeki açık-
laması, verilen mücadelenin 
kime ve neye karşı olduğunu 
açıkça ortaya koymaktadır.

Buna rağmen, Nusay-
bin’deki bayrak saldırısını 
dahi istismar ederek MHP’yi 
hedef alanlar, geçmişte te-
rörle yan yana durdukları si-
yasi ortaklıkları görmezden 
gelmekte; gerçeği çarpıta-
rak kendi siyasi hesaplarına 
alan açmaya çalışmaktadır.

Oysa MHP Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli, sürecin en 
başından itibaren tavrını 
net şekilde ortaya koymuş; 
teröre destek veren DEM’e, 
“Teröre cephe al, Türkiye 
partisi ol” çağrısını yap-
mış; terör örgütü PKK’nın 
kurucusu Öcalan’a da DEM 
grubunda, onların yüzlerine 
karşı, “Terörün tamamen 
bittiğini ve örgütün lağve-
dildiğini haykır” çağrısında 
bulunmuştur.

Bu siyaset ahmakları, 
süreç başlarken MHP Lideri 
Sayın Devlet Bahçeli’nin, 
“Silahlar ya gömülecek ya 
da silah tutanlar gömüle-
cektir. Yurt içinde ve yurt 
dışında elinde silahla gezen 
hiçbir caniye ve terör örgü-
tüne müsamaha yoktur.” 

sözlerini hatırlamıyor mu? 
Tüm bunların üzerine terör 
örgütü PKK’nın kurucu-
suna, “Ayrı ulus-devlet, 
federasyon, idari özerklik 
ve kültürel çözümler ta-
rihsel toplum sosyolojisine 
yanıt verememektedir. Bu 
koşullarda silah bırakma 
çağrısında bulunuyor ve bu 
çağrının tarihî sorumlulu-
ğunu üstleniyorum. Devlet 
ve toplumla bütünleşme 
adına kongrenizi toplayın, 
karar alın; tüm gruplar silah 
bırakmalı ve PKK kendini 
feshetmelidir.” açıklamasını 
yaptırmanın neresi Türk 
milletine ve bölgeye zarar 
vermiştir?

Kaldı ki mesele sadece 
masa başında terörü kök-
ten bitirme hedefi değildir. 
Suriye’deki tüm gelişmeler 
göstermektedir ki çağrıları 
ve uyarıları dikkate almayan 
PKK/YPG’ye silahlı mü-
cadele de gerçekleşmiştir. 
MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli de bu mücadeleyi 
ilk günden beri, “Sadece 
Fırat’ın batısı değil, Fırat’ın 
doğusu da; Ayn el Arap’tan 
Kamışlı’ya kadar faal hâlde 
bulunan terörist faaliyet-
lerin kökü kurutulmalı, 
mıntıka temizliği bütüncül 
ve eşgüdüm hâlinde hayata 
geçirilmelidir.” sözleriyle 
desteklemiş ve son değer-
lendirmesinde, “Son tah-
lilde Fırat’ın doğusu, tıpkı 
batısı gibi terörden ve kanlı 
hesaplardan tamamıyla 
arındırılmalıdır. O gün işte 
bugündür.” demiştir.

Buna rağmen, Nusay-
bin’de alçakça gerçekleşti-
rilen Türk bayrağı saldırısını 
dahi istismar ederek MHP’yi 
hedef alanlar, ahmaklık ve 
şerefsizlik üretmektedir.

Siz CHP’nin, İYİ Parti’nin, 
Zafer Partisi’nin Suriye’de 
terör örgütü PKK’yı temiz-
leme operasyonlarına ağzını 
doldura doldura destek ver-
diğini gördünüz mü? Hâlâ 
olayları saptırma ve istis-
mar peşindeler…

O yüzden trol ahmakların 
iftira yüklü kara propaganda-
larına aldanmayın, kanmayın. 
Cumhur İttifakı ne yaptığını 
biliyor. Terör ya bitecek, ya 
bitecek… “Terörsüz Türkiye” 
hedefi zafere ulaşacaktır.

10-12 dereceye kadar çıkacak. 
İzmir’de ise batıdan gelen sıcak 
hava dalgasıyla birlikte ter-

mometrelerin 16-18 dereceyi 
göstermesi tahmin ediliyor.

Rüzgâr ve sis uyarısı
Sıcaklık artışıyla 

birlikte batı kesimlerde 
güney ve güneyba-
tı yönlerden esen 
lodosun zaman zaman 
kuvvetli olacağı be-
lirtiliyor. Meteoroloji 
yetkilileri, iç kesim-

lerde sabah ve gece 
saatlerinde yer yer sis 

ve pus hadisesi görülebi-
leceği konusunda vatan-

daşları uyardı. Ani sıcaklık 
değişimleri nedeniyle özellikle 

sürücülerin dikkatli olması 
istendi. Bahar havasının hafta 
boyunca etkisini sürdürmesi 
beklenirken, vatandaşların 
güncel hava tahminlerini takip 
etmeleri tavsiye ediliyor.

M



Avusturya merkezli teknolo-
ji şirketi Fronius, Welding ile 
Solar & Energy iş segment-
lerinde 2025 yılını pazar 
payı artışı ve kapsamlı bir 
organizasyonel dönüşümle 
tamamladı. Şirket, 2026 
yılında satış ve servis ağını 
genişletmeye, dijitalleşme 
ve sürdürülebilirlik odaklı 
çözümlerle büyümesini sür-
dürmeye hazırlanıyor.

Endüstriyel üretim ve enerji 
dönüşümüne yönelik çözümle-
riyle öne çıkan Fronius, küresel 
ölçekte Welding ile Solar & Ener-
gy stratejik iş segmentlerindeki 
liderliğini güçlendirmeye devam 
ediyor. Yaklaşık 7 bin çalışanı, 
37 iştiraki ve 60’tan fazla ülke-
de yaygın servis ve iş ortağı ağı 
bulunan şirket, elektrik enerji-
sinin kontrolü ve verimli kulla-
nımı alanında öncü konumunu 
sürdürüyor. Fronius, Türkiye’de 
ise satış, servis, eğitim ve teknik 

yacının otomasyon ve yüksek 
verimli çözümlere yönelimi 
hızlandırdığını belirten 
Bilen, kaynak tarafında 
cobot çözümleri ile Velo 
ve Fortis gibi yenilikçi 
ürünlerin; enerji tarafında 
ise inverter, hibrit sistem-
ler, Reserva lityum batarya, 
elektrikli araç şarj çözümleri ve 
geniş ürün gamının bu ihtiyaca 
yanıt verdiğini ifade etti.

Yaygın hizmet ağı
Fronius’un 2026 yılı stratejik 

önceliklerine de değinen Nusret 
Bilen, küresel belirsizliklere 
rağmen şirketin esnek ve güçlü 
bir planlama anlayışıyla hareket 
ettiğini söyledi.  “Hem Welding 
hem de Solar & Energy seg-
mentlerimizde organizasyonel 
yapılanmamızı tamamladık. 
2026’da önceliğimiz satış ve 
servis ağımızı genişleterek 
Türkiye’nin her noktasına hızlı 
ve erişilebilir hizmet sunmak 
olacak” dedi.

destek hizmetleriyle global dene-
yimini yerel pazarın ihtiyaçlarıyla 
buluşturuyor.

Temel değer verimlilik
Fronius’un köklü değerle-

rine ilişkin değerlendirmede 
bulunan Fronius Türkiye Genel 
Müdürü Nusret Bilen, şirketin 80 
yılı aşan yolculuğunun merke-
zinde verimlilik anlayışının yer 
aldığını vurguladı. Bilen, “1945’te 
Avusturya’da başlayan yolculu-
ğumuzda ister kaynak teli ister 

güneşten elde edilen enerji olsun, 
temel yaklaşımımız kaynak-
ların verimli ve sürdürülebilir 
kullanımıdır. Aile şirketi olmanın 
sorumluluğuyla yalnızca bugünü 
değil, gelecek nesilleri de gözeten 
teknolojiler geliştiriyoruz. En-
düstriyel üretimde kusursuzluğu 
hedeflerken enerji dönüşümünü 
mümkün kılacak çözümler sunu-
yoruz” dedi. 2025 yılının Fronius 
için çok katmanlı bir dönüşüm 
yılı olduğuna dikkat çeken Bilen, 
şirketin hem globalde hem de 

Türkiye’de önemli kilometre 
taşlarını geride bıraktığını belirtti. 
Fronius’un globalde 80’inci, Tür-
kiye’deki faaliyetlerinin 40’ıncı 
ve Fronius Türkiye’nin kurulu-
şunun 15’inci yılının kutlandığını 
hatırlatan Bilen, “Değişen pazar 
koşullarına uyum sağladığımız 
bu dönemde esnek yapımız, güçlü 
mühendislik altyapımız ve pazara 
hâkimiyetimiz sayesinde pazar 
payımızı artırdık” diye konuştu.  
Sanayi sektöründe artan enerji 
maliyetleri ve nitelikli iş gücü ihti-

Fronius’tan güçlü kapanış, güçlü hedefler
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AKILLI 
ENERJI 
HAMLESI

DIJITALLEŞME VE 
AKILLI ÇÖZÜMLER 
ÖN PLANDA
2026’da büyüme, erişilebilirlik ve dijitalleşmeye 
odaklanacaklarını vurgulayan Nusret Bilen, “Dijital 
platformlar üzerinden müşteri temas noktalarımızı 
artırmayı hedefliyoruz. Akıllı üretim ve akıllı enerjiyi 
birleştiren yaklaşımımızla, yapay zekâ destekli kaynak 
çözümleri, cobot uygulamaları ve insan-robot iş birli-
ğini odağımıza alacağız. Enerji tarafında ise depolama, 
şebeke etkileşimli üretim ve e-mobilite entegrasyo-
nuna ağırlık vereceğiz” diye konuştu. Bilen, “Tüm bu 
adımlarla sanayicinin rekabet gücünü artırmayı ve 
Türkiye’nin sürdürülebilir üretim ile enerji dönüşümüne 
uzun vadeli katkı sağlamayı amaçlıyoruz. Türkiye’nin 
üretimine ve enerjisine değer katmaya 2026’da da 
kararlılıkla devam edeceğiz” ifadelerini kullandı.

Nusret Bilen

Bütünleşik siber 
güvenlik alanında 

küresel bir lider olan 
WatchGuard Techno-
logies, hibrit çalışma 
düzeniyle birlikte 
geleneksel güvenlik 
sınırlarının ortadan 
kalktığını ortaya koyan 
yeni bir analiz yayımladı. 
Şirket, yapay zekâ destekli modern 
siber tehditlere karşı tek katmanlı güvenlik 
yaklaşımlarının yetersiz kaldığına dikkat çekti. 
WatchGuard’ın analizine göre, verilerin ve 
kullanıcıların kurumsal ağlar, bulut ortamları 
ve kişisel cihazlar arasında sürekli hareket ettiği 
günümüz dünyasında “güvenli bölge” kavramı 
geçerliliğini yitirdi. Saldırganların yapay zekâ 
ve otomasyonla savunma açıklarını kısa sürede 
tespit edebildiği bu ortamda, yalnızca ağ ya da 
uç nokta güvenliğine dayanan çözümler işlet-

meler için ciddi riskler oluşturuyor. 
WatchGuard Türkiye, Yuna-

nistan ve MEA Bölge Müdürü 
Yusuf Evmez, tek katmanlı 
savunmanın kör noktalar 
yarattığını belirterek, 
“Sadece ağ ya da sadece uç 

noktaya odaklanmak, sal-
dırganların en çok faydalandığı 

boşlukları oluşturur. Etkili koruma, 
uç nokta, ağ, kimlik ve güvenlik duvarının 

tek bir akıllı savunma sistemi olarak birlikte 
çalışmasıyla mümkündür” dedi. WatchGuard, 
hibrit çalışma çağında güvenliğin; uç nokta, 
ağ, güvenlik duvarı ve kimlik yönetimi katman-
larının koordinasyonuyla sağlanabileceğini 
vurguluyor. Şirket, bu katmanların tek bir 
zekâ altında yönetilmesini sağlayan Yönetilen 
Tespit ve Müdahale (MDR) hizmetlerini ise siber 
güvenlikte operasyonel dayanıklılığı artıran 
kritik bir yapı olarak konumlandırıyor.

Prometeon Türkiye ile ANT Lojistik, 700 
araçlık filosu için stratejik bir iş birliğine 

imza attı. Anlaşma kapsamında filodaki yaklaşık 
4 bin 500 lastiğin yönetimi Prometeon tarafından 
yürütülecek. ANT Lojistik, ProServices çözüm 
ailesiyle filo yönetiminde operasyonel verimliliği 
artırırken, tüm süreçler bulut tabanlı sistemlerle 

dijital olarak takip edilecek. Filodaki lastiklerin 
büyük bölümü Prometeon’un 02 Serisi ürün 
grubundan oluşacak. Prometeon ayrıca yurt içi 
ve yurt dışında 7/24 yol yardım hizmeti ProTime 
ve ikinci ömür kazandıran Prometec kaplama 
hizmetiyle ANT Lojistik’in yanında olacak. Per-
formans sürekliliği için sahaya servis ve ön düzen 

makinesi kurulumu da yapıldı.  Prometeon 
Türkiye Rusya & CIS Ticari Direktörü Uğur Aydın, iş 
birliğinin filo yönetiminde operasyonel verimlilik 
ve maliyet kontrolünü artıracağını belirtirken, 
ANT Lojistik Genel Müdür Yardımcısı Ceren Eker 
Güven, dijital ve ölçülebilir yönetimle filonun 
performansını güçlendireceklerini söyledi.

TEK KATMANLI GÜVENLIK
TARIHE KARIŞIYOR

Dijital filo yönetiminde ortak adım

Yusuf Evmez

RABEN’DEN 
BURSA’YA 
STRATEJIK 
YATIRIM

Avrupa’nın önde gelen lojistik 
markalarından Raben Group, 

Türkiye’de İstanbul’un ardın-
dan ikinci ofisini Bursa’da 
açtı. Türkiye ihracatında 
otomotiv, tekstil, makine 
ve gıda sektörleriyle 

önemli bir paya sahip 
olan Bursa’daki yeni ofisle 

birlikte bölgesel operasyonlar 
resmen başladı. Raben Türkiye 

Genel Müdürü Selman Çoban, Bursa’nın 
özellikle otomotiv yan sanayii, tekstil ve hızlı 
tüketim ürünlerinde Avrupa bağlantıları açısından 
kritik bir konumda bulunduğunu belirterek, “Bur-
sa’daki üreticileri, Avrupa’da 17 ülkede yer alan ve 
2 milyon metrekareyi aşan depolama altyapımız ile 
düzenli ring seferlerine sahip kesintisiz bir dağıtım 
ağına bağlıyoruz” dedi.  Bursa Şube Müdürlüğü 
görevine, şehirde uzun yıllar lojistik sektöründe 
yöneticilik tecrübesi bulunan Barış Şen atandı. Yeni 
yapılanma ile Bursa çıkışlı parsiyel gönderilerde 
teslimat sürelerinin kısaltılması ve maliyet avantajı 
sağlanması hedefleniyor. Raben’in Avrupa’da 
Almanya, İtalya, Polonya, Romanya ve Çekya’nın 
da aralarında bulunduğu 17 ülkede yaklaşık 170 
deposu ve 11 bin araçlık filosu bulunuyor. Şirket, bu 
ağ sayesinde Bursa çıkışlı yükleri Avrupa’nın önemli 
sanayi merkezlerine düzenli seferlerle ulaştırıyor. 
Dijital takip imkânı sunan myRaben platformu 
ile gönderilerin tüm süreçlerinin şeffaf şekilde 
izlenebildiğini ifade eden Çoban, artan bölgesel 
talep doğrultusunda 2026 yılında Bursa’da bir depo 
yatırımı planladıklarını da söyledi.

Selman Çoban

Doğuş Teknoloji, 2026’da iş dünyasını dönüştürecek 
5 teknoloji trendini duyurdu. Buna göre, işletmeler 

komut alan sistemlerden bağımsız karar alabilen Agentic 
AI tabanlı dijital iş gücüne, milisaniyeler içinde gerçekleşen 
siber savunmaya ve uçtan uca otonom finansal süreçlere 
adapte olacak. Bu dönüşümde insan, operasyonel süreçler-
den ziyade stratejik düşünce, inovasyon ve sürdürülebilir 
değerin merkezinde yer alacak.

Şirketin açıkladığı 5 trend öne çıkıyor:
Agentic AI: Yapay zekâ asistanlıktan çıkarak 

süreçleri yöneten dijital iş gücüne dönüşecek.
Otonom Siber Savunma: Tehditler yapay zekâ 

ile daha hızlı ve karmaşık hâle gelirken, savunma 
milisaniye düzeyinde gerçekleşecek.

Edge AI ve IoT: IoT cihazları veriyi yerinde işleyip 
anında karar alacak; robotik sistemler ve filo yönetimi 
standartlaşacak.

Otonom Şirket: Finansal operasyonlar ve 
raporlama süreçleri yapay zekâ ve otomasyon ile %80’e 
varan oranda otomatikleşecek, stratejik karar destek 
merkezleri öne çıkacak.

İK ve Hibrit Çalışma: İnsan kaynakları, insan-yapay 
zekâ iş birliğini yöneten stratejik bir rol üstlenecek; 
yapay zekâ destekli öğrenme platformları yetenek 
gelişiminde kritik olacak.

YAPAY ZEKÂ  
ILE IŞ DÜNYASI 
DÖNÜŞÜYOR
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Tarım sektörü, sadece toprağı 
işleyenlerin değil, mutfa-
ğında tencere kaynatan 
her bir vatandaşın en temel 

ekonomik göstergesidir. Saha-
dan gelen son veriler, yani Aralık 
2025 Toprak Mahsulleri Ofisi 
(TMO) Fenolojik Değerlendirme 
Raporu, önümüzdeki aylarda gıda 
enflasyonuyla mücadelemizde 
bizi nelerin beklediğine dair 
kritik sinyaller veriyor. Bir ziraat 
mühendisi gözüyle baktığımda, 
rakamların ötesinde “sofradaki 
maliyetin” ayak seslerini duyuyo-
rum.

Raporun en çarpıcı verisi; Aralık 
2025 itibarıyla Türkiye genelinde 
yağışlar normalin yüzde 21 altında. 
Su yılına baktığımızda tablo daha 
da netleşiyor: Ekim-Aralık döne-
minde yağışlar normalin yüzde 20 
gerisinde.  Bu, toprağın yeterince 
doymadığı, barajların ve yeraltı su-
larının beklenen hızda beslenmedi-
ği anlamına geliyor. Özellikle Mar-
mara Bölgesi’nde yüzde 45’e varan 
bu dramatik düşüş, sadece bir iklim 
olayı değil, doğrudan bir maliyet 
kalemidir. Yani mesele sadece yağ-
mur değil; arzın maliyeti.

Yağışın yetersiz olduğu her mi-
limetrede, çiftçi bu açığı enerji ve 
su maliyetiyle kapatmak zorunda 
kalmaktadır. Bu da doğrudan gıda 
fiyatlarına “ek maliyet” olarak yan-
sımaktadır. 

Dikkatimi çeken bir diğer nok-
ta, çiftçimizin su kısıtı ve piyasa 
belirsizlikleri nedeniyle rotasını 
değiştirmesidir. İç Anadolu’da su 
oburu mısır ve şeker pancarından 
kaçış, yerini arpa ve buğdaya 
bırakmıştır. Ege ve Akdeniz’de 
ise pamuk alanlarının hububata 
kaydığını görüyoruz. Bu durum, 
önümüzdeki yıl bazı ürünlerde arz 
fazlası yaratırken, pamuk ve mı-
sır gibi stratejik ürünlerde ithalat 
baskısını, dolayısıyla döviz bazlı bir 
enflasyon riskini tetikleyebilir.

Bugün tarlada hububat bü-
yük ölçüde ayakta. Çıkışlar 
tamamlanmış, bitki canlı. Ancak 
özellikle İç Anadolu ve Doğu Ana-
dolu’da hububat uyku, dinlenme 
(dormansi) döneminde. Yani bitki 
beklemede. Bu bekleyiş, eğer ba-
harda yeterli ve zamanında yağışla 
desteklenmezse, doğrudan verim 
kaybına dönüşür.

Verim kaybı ne demektir?
Daha az ürün, daha yüksek 

birim maliyet, daha pahalı gıda. İşte 
bu noktada fenoloji ile enflasyon 
arasındaki bağ görünür hale gelir.

Marmara ve Karadeniz’in bazı iç 
kesimlerinde yaşanan su stresi ve 
lokal don riskleri, bitkinin kardeş-
lenme kapasitesini tehdit ediyor. 
Özellikle Eskişehir ve Konya gibi 
hububat ambarlarımızda görülen 
fare ve köstebek artışı, verim ka-
yıplarına yol açabilecek bir “sessiz 

istila” niteliğindedir. Sahadaki bu 
tip her fire, raflardaki ürünün eti-
ketine birer “sıfır” eklemektedir.

Önümüzdeki süreçte gıda enf-
lasyonunu dizginlemek istiyorsak, 
sadece gökyüzüne bakıp yağmur 
bekleyemeyiz.

Aralık raporunun en kritik uya-
rılarından biri kar örtüsü. Kar, tarım 
açısından sadece soğukla mücadele 
değil, aynı zamanda doğal bir sigor-
tadır. Karın olmadığı alanlarda don 
riski artar. Don, rekolteyi düşürür; 
rekolte düşüşü ise piyasa fiyatlarını 
yukarı iter.

Özellikle buğday ve arpa gibi 
temel ürünlerde yaşanacak en 
küçük kayıp bile, un, ekmek ve 
yem fiyatları üzerinden zincirleme 
bir etki yaratır. Bu zincirin son 
halkasında ise tüketici vardır.

Belki de bu sezonun en çarpıcı 
ekonomik göstergesi ürün dese-
nindeki değişimdir. Aralık raporu 
açıkça şunu söylüyor:

Çiftçi riskten kaçıyor: Pamuk, 
mısır, ayçiçeği gibi yüksek maliyetli 
ürünlerden çıkış var. Arpa ve ek-
meklik buğdaya yönelim hızlanıyor. 
Makarnalık buğday geriliyor ve İç 
Anadolu’da nadas alanları artıyor

Bu tablo, çiftçinin “çok kazan-
ma” hedefinden vazgeçip “zarar 
etmemeye” odaklandığını göste-
riyor. Ancak bu rasyonel bireysel 
tercih, ülke ölçeğinde arz çeşitliliği-
nin daralması anlamına geliyor. Arz 
daraldıkça fiyat baskısı artıyor; fiyat 
baskısı arttıkça gıda enflasyonu 
kalıcılaşıyor.

Yüksek gübre ve mazot fiyatları, 
fenolojik raporun satır araların-
da sıkça karşımıza çıkıyor. Çiftçi 
daha az gübre atıyor, daha ucuz 
alternatiflere yöneliyor ya da 
bazı alanlarda hiç uygulamıyor. 
Bu durum kısa vadede maliyeti 
düşürse de orta vadede verim ve 
kalite kaybı olarak geri dönüyor.

Sonuç değişmiyor: Düşük verim, 
yüksek maliyet ve pahalı gıda… 
Bu zincir, para politikasıyla değil, 
ancak tarımsal üretim istikrarıyla 
kırılabilir.

2025/26 sezonu için artık tek 
bir kritik eşik var: Ocak-Mart ya-
ğışları. Bu dönemde yağışlar yeterli 
olmazsa; Hububatta kardeşlenme 
zayıflar, rekolte beklentisi düşer, 
iç piyasada fiyatlar erkenden 
yükselir ve ithalat baskısı yeniden 
gündeme gelir.

Yani bugün tarlada eksik kalan 
her damla yağmur, yarın sofrada 
fazla ödenen her kuruş olarak kar-
şımıza çıkar. Fenolojik rapor bize 
şunu söylüyor: Aralık ayı fenolojik 
raporu bir alarm çalıyor ama panik 
butonuna basmıyor. Diyor ki: Gıda 
enflasyonu, markette değil; tarlada 
başlar. Bugün doğru okumaz, doğru 
önlem almazsak; yarın fiyatları 
konuşur ama nedenlerini çoktan 
kaçırmış oluruz.

Son Söz: Bu sezonun hikâyesi 
henüz bitmedi. Ama şimdiden bili-
yoruz: Bu bahar yağmazsa, yaz pa-
halı geçer. Unutmayalım ki; tarlada 
yönetilemeyen her risk, şehirde 
gıda enflasyonu olarak karşımıza 
çıkar. Aralık ayı raporu bize “tedbirli 
ol” diyor. Bu uyarıyı dikkate almaz-
sak, baharda çiçek açan ağaçlar 
değil, artan fiyat etiketleri olacaktır.

Kalın sağlıcakla…

TMO RAPORUNA GÖRE 
ALARM ÇALIYOR!

ALPARSLAN TEKBAŞ
alparslantekbas@turkgun.com

T.C. URLA 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/4 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı taşınmaz satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/4 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli, Urla İlçe, İçmeler Mahalle/Köy, Malgaca Mevkii, 2745 Ada, 1 
Parsel, Tapu Kaydına göre 2745 ada 1 parsel 400.11 m² arsa niteliğinde olup taşınmaz 
üzerinde Etibank Genel Müdürlüğü lehine enerji nakil için daimi (geçiş hakkı)irtifak 
bulunmaktadır. Taşınmaz üzerinde tek katlı depo niteliğinde 2 adet yığma tarzda 20 
m² ve 25 m²lik 2 adet yapı bulunmaktadır. Yapıların oldukça yıpranmış olduğu tadilat 
ve tamirat gerektiği, taşınmazınsahile 200 metre mesafede olduğu. Taşınmazın iki 
katlı konut alanı olarak planlı olduğu ulaşım imkanlarının iyi olduğu ana artere yakıp 
olup Urla ve İzmir’e ulaşımı kolay alım-satım kolaylığı bulunmaktadır. Çevresinde 
konut nitelikli taşınmazların bulunduğu taşınmazın belediye hizmetlerinden kısmen 
yararlandığı altyapı imalatlarının eksikliği ve imar yollarının yeteri düzeyde açılmaması 
taşınmaz parsele tecavüz yapı bulunması taşınmaz değerini olumsuz etkilemekte 
olduğu taşınmazın imar durumunun 19/092025-18/102025 tarihleri arasında askıda 
kalan 1/1000 ölçekli Urla Merkez Uygulama İmar Planı revizyonunda da KASK:0.30 
olmak üzere iki katlı konut alanı olarak planlıdır.1/1000 ölçekli Urla Merkez Uygulama 
İmar Planı revizyon uygulama imar planına itirazlar bulunduğundan taşınmazın imar 
durumunun 1/1000 ölçekli Urla Merkez Uygulama İmar Planı revizyon uygulama imar 
planının kesinleşmesinden sonra değerlendirilmesi gerekmektedir denilmektedir.
Adresi : İçmeler Mah, Malgaca Mevki 2745 Ada 1 Parsel Urla / İZMİR
Yüzölçümü : 400,11 m2
Kıymeti : 9.982.080,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2386361

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/02/2026 - 10:29
Bitiş Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 10:29
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/03/2026 - 10:29
Bitiş Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 10:29

T.C. MERSİN 7. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2016/4835 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2016/4835 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mersin İl, Akdeniz İlçe, NACARLI Mahalle/Köy, 170 Ada, 2 Parsel sayılı, 
tapuda zemin katlı fabrika binası ve zemin nitelikli taşınmaz.
Adresi : Nacarlı Osb Mah. (Mersin 1. Osb) 4. Cad. No : 13 Akdeniz / MERSİN
Yüzölçümü : 2.730 m2
Payı : 1/1
İmar Durumu :1/1000 ölçekli uygulama imar planı dahilinde Sanayi Alanı lejantlı E: 
0,70 Hmax: Serbest Olan Yapılaşma koşullarına sahiptir.
Kıymeti : 44.523.512,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapudaki gibi.
Artırma Bilgileri

19/01/2026
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2386239

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 02/04/2026 - 10:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 10:09

MERKEZ BANKASINDAN
FAiZ iNDiRiMi
Merkez Bankası faiz oranını 
yüzde 38'den yüzde 37'ye 
indirdi. Açıklamada, tüketici 
enflasyonunun gıda öncülü-
ğünde arttığı, artışın sınırlı 
olduğu kaydedildi.

ürkiye Cum-
huriyet Merkez 

Bankası (TCMB), 
politika faizi olan 

bir hafta vadeli repo ihale 
faiz oranının yüzde 38'den 
yüzde 37'ye indirilmesi-
ne karar verdi. TCMB'den 
yapılan yazılı açıklamada, 
Para Politikası Kurulunun, 
politika faizi olan bir hafta 
vadeli repo ihale faiz ora-
nının yüzde 38'den yüzde 
37'ye indirilmesine karar 
verdiği belirtildi. Kurulun 
ayrıca Merkez Bankası 
gecelik vadede borç verme 
faiz oranını yüzde 41'den 

yüzde 40'a, gecelik vade-
de borçlanma faiz oranını 
yüzde 36,5'ten yüzde 
35,5'e indirdiği kaydedildi. 
Enflasyonun ana eğilimi-
nin aralık ayında gerile-
diği vurgulanarak, "Öncü 
veriler ocak ayında aylık 
tüketici enflasyonunun 
gıda öncülüğünde arttığı-
na, ana eğilimdeki artışın 
ise sınırlı olduğuna işaret 
etmektedir. Son çeyreğe 
ilişkin göstergeler talep 
koşullarının dezenflasyon 
sürecine verdiği desteğin 
azalmasına karşın sür-
düğünü ima etmektedir. 

Enflasyon beklentileri ve fi-
yatlama davranışları iyileş-
me işaretleri göstermekle 
birlikte dezenflasyon süreci 
açısından risk unsuru ol-
maya devam etmektedir. 
Enflasyon görünümünün 
ara hedeflerden belirgin bir 
biçimde ayrışması du-
rumunda, para politikası 
duruşu sıkılaştırılacaktır. 
Kredi ve mevduat piyasala-
rında öngörülenin dışında 
gelişmeler olması halinde 
parasal aktarım mekaniz-
ması ilave makroihtiyati 
adımlarla desteklenecek-
tir" denildi. DHA

Türkiye’nin global markalar oluşturma vizyonuna 
katkı sağlamak amacıyla Ticaret Bakanlığı tarafından 
yürütülen TURQUALITY Destek Programı kapsamına 
alınan Kalyon PV, yüksek katma değerli üretim gücünü 
ve uluslararası pazarlardaki marka potansiyelini daha 
da ileri taşımayı hedefliyor. Bu kapsamda Kalyon PV; 
tanıtım, fuar katılımı, hedef pazara yönelik danışmanlık 
ve pazar araştırması gibi alanlarda birçok destekten 
yararlanabilecek. Kalyon PV; TURQUALITY kapsamına 
alınmasıyla birlikte küresel büyüme stratejilerini daha 
güçlü bir zeminde hayata geçirme fırsatı yakalayacak. 
Kalyon PV Genel Müdürü Dr. İhsan Kulalı, “Kalyon PV 
olarak kurumsallaşma ve büyüme yolculuğumuza ivme 
kazandıracak her fırsatı değerlendiriyoruz. TURQUALITY 
Programı’na dahil olmamız, Kalyon PV’nin kurumsal 
altyapısının, yönetim yetkinliklerinin ve uluslararası 
pazarlara yönelik büyüme stratejisinin güçlü bir temele 
dayandığının somut bir göstergesi” dedi.

KALYON PV, 
TURQUALITY 
PROGRAMINA 
DÂHİL OLDU

HepsiJET, işletmeler arası (B2B) 
lojistik hizmeti HepsiJET PRO'yu 
hayata geçirdi. Şirketten yapılan 
açıklamaya göre, HepsiJET, 
sadece mağaza ve depo arası 
transferleri değil, markaların te-
darikçi ve iş ortakları arasındaki 
tüm sevkiyat trafiğini de yöneten 
bu yeni modelle, firmaların 
kurumsal lojistik süreçlerinde 
verimliliklerini artırmayı hedefliyor. 
HepsiJET Genel Müdürü Atilla Alver, 
kurumsal çözümler alanında büyüme-
nin, HepsiJET'in ana hedefleri arasında 

yer aldığını belirtti. Alver, 
şunları kaydetti: "HepsiJET 
PRO markaların stok yöne-
timini hızlandıran, şeffaf ve 
öngörülebilir bir model olarak 
öne çıkacak. Amacımız, 
perakende devlerinin lojistik 
süreçlerini kolaylaştırmak ve 
desteklemek. HepsiJET PRO, 
markaların sadece kendi lo-

kasyonları arasında değil, ekosistem-
lerindeki diğer iş ortaklarına yönelik 
sevkiyat ihtiyaçlarında da çözüm 
ortağı olacak."

TCMB rezervleri ilk kez 
200 milyar doları aştı

En düşük emekli 
aylığı 20 bin lira oldu

Emekli, malul, dul ve 
yetim aylığı zam farkları 
bugün hesaplarda

Türkiye Cumhuriyet Merkez Ban-
kasının (TCMB) toplam rezervleri, 
16 Ocak haftasında 205 milyar 177 
milyon dolara çıkarak tüm zaman-
ların en yüksek seviyesine ulaştı. 
16 Ocak itibarıyla Merkez Bankası 
brüt döviz rezervleri 4 milyar 808 
milyon dolar artışla 84 milyar 155 
milyon dolara çıktı. Brüt döviz 
rezervleri, 9 Ocak'ta 79 milyar 347 
milyon dolar seviyesinde bulunu-
yordu. Bu dönemde altın rezerv-
leri de 4 milyar 294 milyon dolar 
yükselişle 116 milyar 728 milyon 
dolardan 121 milyar 22 milyon do-
lara ulaştı. Böylece Merkez Ban-
kasının toplam rezervleri, 16 Ocak 
haftasında bir önceki haftaya göre 
9 milyar 102 milyon dolar artışla 
196 milyar 75 milyon dolardan 205 
milyar 177 milyon dolara yükseldi. 
Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, paylaşımında şu ifadele-
ri kullandı: "Rezervlerimiz tarihi 
zirvesinde. Uyguladığımız program 
sayesinde brüt rezervler yakla-
şık 107 milyar dolar artarak 205,2 
milyar dolara ulaştı. Swap hariç net 
rezervlerdeki artış ise 139,3 milyar 
dolar oldu. Uluslararası standartla-
ra göre rezerv yeterliliğini sağladık. 
Aynı zamanda, önemli bir koşullu 
yükümlülük olan 143 milyar dolar 
tutarındaki KKM’den çıkış sürecini 
de başarıyla tamamlıyoruz."

TBMM Genel Kurulunda, Bazı 
Kanunlarda ve 375 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamede Deği-
şiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Teklifi'nin en düşük emekli aylı-
ğının 20 bin liraya çıkarılmasını 
öngören beşinci maddesi kabul 
edildi. Düzenlemeyle, işverenlerin 
işgücü maliyetlerinin düşürülerek 
istihdamın artırılması ve kayıtlı 
istihdamın korunması amacıyla 
asgari ücret işveren desteği 1 Ocak 
2026'dan itibaren 1000 liradan 1270 
liraya çıkarılıyor.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Ba-
kanı Vedat Işıkhan Emekli Sandığı 
kapsamında emekli, malul, va-
zife malulü, dul veya yetim aylığı 
alan vatandaşların 2026 yılı zam 
farkları ile harp ve vazife malullüğü 
aylığı alan vatandaşların 2025 yılı 
ek ödemelerinin bugün hesaplara 
yatırılacağını bildirdi.

T

HEPSİJET’TEN 
B2B LOJİSTİĞİNDE 
YENİ HİZMET
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Milli Savunma Bakanlığı, bedelli 
askerlik sınıflandırma sonuçlarının 
açıklandığını bildirdi. Bakanlığın NSos-
yal hesabından yapılan paylaşımda şu 
ifadelere yer verildi: “Bedelli askerlik 
hizmeti kapsamında 2026 yılında silah 
altına alınacak yükümlülerin celp dö-
nemleri ve birlik yerleri belirlenmiştir. 
Sonuçlarınızı e-Devlet kapısı, askerlik 
şubeleri ve MSB Mobil Uygulaması 
üzerinden öğrenebilirsiniz.”

T.C. KONYA 7. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/3099 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/3099 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İl, Meram İlçe, Hatıp Mahallesi, Özenen SK.No:20 27652 
ADA97PARSEL Mevkii, 27652 Ada, 97 Parsel, Dosyada bulunan Meram Belediyesi 
Emlak ve İstimlak Müdürlüğü’nün 17.06.2025 tarih ve 142146 sayılı yazısına göre 
kıymet takdirine konu taşınmaz; 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı içerisinde olup, 
planda; “Kısmen Yol, Kısmende İkiz Ayrık Mesken Sahası”na isabet etmekte ve 
KAKS=0.60, TAKS:0.30olacak şekilde plan notlarına sahiptir. Taşınmazın üzerinde 
bitişik 3 adet inşaat ruhsatı ve iskanı bulunmayan bina vardırKıymet takdirine 
konu “Avlulu Ev” vasıflı ana taşınmaz, konum olarak kuzeyinde Özenen Sokağa 
cepheli vaziyettedir. Kıymet takdirine konu ana taşınmaz üzerinde borçluya ve diğer 
hissedara ait iki adet üç katlı, biri de tek katlı bitişik ruhsatsız evler bulunmaktadır. 
Söz konusu evlerin bulunduğu bölgede genelde 2 katlı meskenler ile aralarda 
işyerleri de bulunmaktadır. Bölgede altyapı çalışmaları tamamlanmış ve orta rayiçli 
bir bölgededir. Taşınmaz; şehir merkezine, alışveriş merkezlerine ve toplu taşıma 
araçları (otobüs, dolmuş) duraklarına uzak konumda bulunmaktadır. Taşınmazın 
ulaşımı sorunlu olmayıp, çevre ulaşım durumu minibüs ve otobüs ile sağlanmaktadır.
Bina şehir merkezine çok uzak olup, parsel Kadastro parselidir. Binalar, Hatıp 
Mahallesi içerisinde, Özenen Sokağa cepheli konumda olup, 250 m güneyinde 
Hatıp Caddesi ile Çayırbağı Caddesi kesişim kavşağı ve Hatıp Mahallesi Camii, 750 
m doğusunda Hatıp Caddesi ile Hatunsaray Caddesi kesişim kavşağı, 250 m kuzey 
batısında da Beybes Caddesi bulunmaktadır. Ekonomik, sosyal ve kültürel yönden 
gelişmekte olan bir bölge içerisindedir. Taşınmazın bulunduğu yer konum olarak 
resmî kurumlara, alışveriş ve sosyal donatı alanlarına, eğitim kurumlarına, sağlık 
merkezlerine, anayollara, havaalanına, büyük organize sanayi bölgelerine ve kampüs 
alanlarına uzak konumdadır. Şehir merkezine yaklaşık 12 km mesafededir.1/1000?lik 
imar planı içerisinde bulunan ana gayrimenkul üzerinde; borçluya ait Özenen Sokak 
No:20 numaradaki Üç katlı ev ve müştemilatları bulunmakta, ayrıca parsel üzerinde 
diğer hissedara ait olan, biri üç katlı adet ev ve müştemilatlarının bulunduğu tespit 
edilmiştir. Dava konusu gayrimenkullerin bulunduğu parsel; Özenen Sokak üzerinde 
bulunmakta olup, güneyindeki Hatıp Caddesi?ne 1.650 m mesafededir. Parsel; 
kadastro parseli olduğundan, üzerinde bulunan evler kaçak ve ruhsatsız vaziyettedir. 
Parsel üzerinde bulunan, diğer hissedara ait olan ev ve müştemilatlarının değeri, 
tarafımızdan dikkate alınmamış olup, sadece borçluya ait olduğu tespit edilen 
Özenen Sokak, No:20 adresindeki üç katlı yığma ev ve müştemilatları tarafımızdan 
incelenmiş, parsel üzerindeki evlerin tamamen ruhsatsız olmaları da dikkate alınarak, 
bu evin değeri de ona göre belirlenmiştir.Kıymet takdiri yapılan parsel içerisinde 
bulunan ve borçluya ait olduğu tespit edilen ruhsatsız ev, üç katlı olup, her katı 
da aynı büyüklüktedir. Evin bahçe ve giriş kısımları beton kaplamalı, dış cepheleri 
mantolamalı sıva üzeri plastik boyalı, birinci kattaki dairelerin tüm pencereleri 
demir korkuluklu, dış ve iç merdiven basamakları mozaik kaplamalı, korkulukları 
demir korkuluklu, çatısı da ahşap oturtma çatı üzeri kiremit örtülüdür.Ayrıca evin 
her bir dairesinin brüt alanları 112 m2, net alanları ise 84 m2 civarındadır. Evin; 
her iki katındaki dairede; 3 adet oda, antre, mutfak, lavabo-wc ve banyo ile iki adet 
balkonun bulunduğu tespit edilmiştir. Mutfak balkonu pvc doğrama ile kapatılmış, 
mutfağa dahil eddilmiştir. Üst kata çıkış merdiveni daire içerisinden, birinci kata giriş 
merdiveni ise; Özenen Sokak tarafındadır.
Adresi : Hatıp Mahallesi, Özenen Sokak, No:20 27652 Ada, 97 Parsel Nolu, 730,84 
M² Yüzölçümünde, Avlulu Ev Meram Konya Meram / KONYA
Adresi : Hatıp Mahallesi, Özenen Sokak, No:20 27652 Ada, 97 Parsel Nolu, 730,84 
M² Yüzölçümünde, Avlulu Ev Meram Konya Meram / KONYA
Yüzölçümü : 112 m2
İmar Durumu : Taşınmaz; 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı içerisinde olup, planda; 
“Kısmen Yol, Kısmende İkiz Ayrık Mesken Sahası”na isabet etmekte ve KAKS=0.60, 
TAKS:0.30 olacak şekilde plan notlarına sahiptir
Kıymeti : 4.297.525,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: TAPU KAYDINDAKİ GİBİDİR.
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2385741

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/02/2026 - 14:50
Bitiş Tarih ve Saati : 02/03/2026 - 14:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/03/2026 - 14:50
Bitiş Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 14:50

AYBASTI BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN
1-Belediyemize ait Esenli  Mahallesi 1279 Ada 11 Parsel numaralı taşınmaz 
üzerinde Hükümet Caddesi No:2 adresinde bulunan 4 katlı kargir belediye 
hizmet binası 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 45. Maddesi uyarınca açık teklif 
usulü ile satışı yapılmak üzere ihaleye çıkartılmıştır.
2- Açık teklif usulü ile satılacak Esenli  Mahallesi 1279 Ada 11 Parsel numaralı 
taşınmaz üzerinde Hükümet Caddesi No:2 adresinde bulunan 4 katlı kargir 
belediye hizmet binasının  tahmin edilen satış bedeli 62.000.000,00 TL olup 
geçici teminatı   1.860.000,00 TL’dir. Alıcı satış bedelinin % 40’ını peşin , %30’ 
unu 15.08.2026 tarihinde ve diğer kalan %30’unu 25.12.2026 tarihinde olmak 
üzere 3 taksitte ödeyecektir.
3-İstekliler, satış şartnamesini Aybastı Belediyesi Mali Hizmetler Müdürlüğü Gelir 
Şefliği’nde   görebilirler veya 1000,00 TL ücret karşılığında satın alabilirler.
4- Açık teklif usulüyle yapılacak olan satış ihalesine katılabilmek için; satış 
şartnamesini satın almak ve geçici teminatı yatırmak şarttır. (Şartname satın alınırken 
Türkiye’de geçerli tebligat adresi gösterilmesi, gerçek kişilerin T.C. kimlik numarası, 
tüzel kişilerin ise vergi kimlik numarasını (Vergi Levhası) bildirmeleri  gerekmektedir.)
5- Açık teklif usulü  satış ihalesine katılacak isteklilerin ihale konusu Esenli  
Mahallesi 1279 Ada 11 Parsel numaralı taşınmaz üzerinde Hükümet Caddesi 
No:2 adresinde bulunan 4 katlı kargir belediye hizmet binayı önceden gidip 
gördükleri, durumunu bildikleri kabul edilir.
6- Açık teklif usulü satış ihalesi, 03/02/2026 Salı günü saat 10:00’da, Aybastı 
Belediye Başkanlığı Başkanlık Makam odasında Encümen toplantısında yapılacaktır.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2386826

Projeye, TÜRASAŞ Genel Müdürü Selim Koçbay (solda) ve İngil-
tere’nin Ankara Büyükelçisi Jill Morris (sağda) imza attı.

Bakan Uraloğlu, hidrojen yakıtlı lokomotif-
lerin, TÜRASAŞ Eskişehir Bölge Müdürlü-

ğünde üretilmesini planladıklarını belirterek, 
‘’Bu proje bir Ar-Ge niteliği taşımakta olup, 

tüm hakları TÜRASAŞ’a ait olacak’’ dedi. 
Söz konusu iş birliğiyle, Türkiye’nin hidro-
jenli demir yolu araçları alanında kurumsal 

kapasitesinin güçlendirileceğinin altını 
çizen Uraloğlu, “Protokol çerçevesinde 

tasarım, sistem mimarisi, güç elektroniği, 
enerji yönetimi ve emniyet gibi teknik 

alanlarda bilgi ve teknik destek sağlana-
cak. Yerli mühendislik kabiliyetlerimizi, bu 
proje sayesinde daha da ileri taşıyacağız” 

değerlendirmesinde bulundu.

Uraloğlu, yaptığı açıkla-
mada, Hidrojen Yakıtlı Tren 
Geliştirme Projesi çerçeve-
sinde İngiltere ile TÜRASAŞ 
arasında, Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanlığında iş bir-
liği protokolü imzalandığını 
belirtti. İmzaların, TÜRASAŞ 
Genel Müdürü Selim Koçbay 
ve İngiltere’nin Ankara 
Büyükelçisi Jill Morris 
tarafından atıldığını aktaran 
Uraloğlu, söz konusu işbir-
liğinin yalnızca demir yolu 
sektörü açısından değil, 
aynı zamanda çevre dostu 
ve sürdürülebilir ulaşım 
hedefleri bakımından da 
önemli bir adım olduğunu 
vurguladı. 

Uraloğlu, hidrojen yakıt 

hücreli trenlerin, karbon 
salımını azaltmasının 
yanı sıra, gürültü kirliliğini 
düşüren, daha konforlu ve 
çevreci bir seyahat imkâ-
nı sağladığını kaydetti. İş 
birliği kapsamında, İngiltere 
tarafından prestijli akade-
mik kurumlar ve uzman 
kuruluşların katkı sağla-
yacağına değinen Uraloğlu, 
“Türkiye tarafında prototip 
üretim merkezi olarak TÜ-
RASAŞ, projede merkez rol 
üstlenecek. Yakıt hücresi 
ve sistem entegrasyonunda 
ilgili paydaşlarla birlikte, 
kritik teknik alanlarda bilgi 
birikimi ve teknik destek 
süreci yürütülecek” ifade-
sini kullandı. 

TREN IÇIN  
IMZALAR ATILDI
HIDROJEN 
YAKITLI 

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, İngiltere ile iş 
birliği protokolü imzalanan Hidrojen Yakıtlı Tren Geliştirme Projesi 

kapsamında, Türkiye Raylı Sistem Araçları Sanayi AŞ’nin (TÜRASAŞ), 
projede merkez rol üstleneceğini ve tüm haklara sahip olacağını bildirdi.

Ülke genelinde 19 göçmen 
kaçakçılığı organizatörü 
ile 478 düzensiz göçme-
nin yakalandığı bildirildi. 
İçişleri Bakanlığı’nın 
NSosyal hesabından 
yapılan paylaşımda, 
denetimlerin, Göç İdaresi 
Başkanlığı koordinas-
yonunda, Jandarma 
Göçmen Kaçakçılığı ve 
İnsan Ticaretiyle Mücadele 
Daire Başkanlığı, Emniyet 

Genel Müdürlüğü Göçmen 
Kaçakçılığıyla Müca-
dele ve Hudut Kapıları 
Daire Başkanlığı ile Sahil 
Güvenlik Komutanlığınca 
düzenlendiğini belirtildi. 
Açıklamada, 372 bin 409 
kişinin kimlik kontrolünün 
yapıldığı 81 ilde göçmen 
kaçakçılığına yönelik 
düzenlenen denetimlerde 
19 göçmen kaçakçılığı 
organizatörü ile 478 

düzensiz göçmenin 
yakalandığı aktarıldı. 
Açıklamada, düzensiz göç 
ve göçmen kaçakçılarıyla 
yapılan mücadele çalış-
maları kapsamında 27 bin 
697 personel, 8 bin 702 
ekip ile 5 bin 531 noktada, 
7 bin 482 umuma açık 
yer, 422 terminal ve diğer 
yerler olmak üzere toplam 
14 bin 261 yerin kontrol 
edildiği bilgisi paylaşıldı. 

Ülke genelinde 478 düzensiz 
GÖÇMEN YAKALANDI

Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı 
Dr. Selin Kuzucu, griple karıştırıla-
bilen ve haftalarca süren ‘geçmeyen 
öksürük’ konusunda aileleri uyardı. 
Dr. Kuzucu, öksürüğün 2-3 haftayı 
aşması, nöbetler hâlinde gelmesi ve 
kusma ya da morarma gibi bulguların 
eşlik etmesi durumunda bu durumun 
zatürre ile ilişkili olabileceğine dikkati 
çekti. Güven Hastanesi’nden Dr. Selin 
Kuzucu, çocuklarda öksürüğün çoğu 
zaman basit bir enfeksiyonla başladı-
ğını söyleyerek, “Başlayan bu öksürük 
genellikle birkaç hafta içinde geçmesi 
gerekir. Ancak öksürüğün 2-3 haftayı 
aşması, giderek şiddetlenmesi ya da 
nöbetler hâlinde gelmesi, altta yatan 
daha ciddi bir hastalığın habercisi ola-
bilir. Bu nedenle ‘geçmeyen öksürük’ 
mutlaka ciddiye alınmalıdır. Geçmeyen 
öksürüğün en sık nedenleri arasında 
zatürre (pnömoni), astım ve bronşiolit 
yer alır. Bu hastalıkların her biri farklı 
bulgularla seyreder ve doğru tanı için 
dikkatli bir değerlendirme gerekir. 
Pnömoni, akciğer dokusunun enfek-
siyonudur. Öksürüğe genellikle ateş, 
halsizlik, iştahsızlık ve solunum sı-
kıntısı eşlik eder. Öksürüğün balgamlı 
hâle gelmesi, gece gündüz devam 
etmesi ve çocuğun genel durumunun 
bozulması zatürre açısından uyarıcıdır. 
Tedavisi geciken olgularda öksürük 
haftalarca sürebilir” diye konuştu.

Doğum ve evlat edinme sonrası 
yarım zamanlı çalışma hakkının 
sözleşmeli personeli de kapsayacak 
şekilde genişletilmesine ilişkin Cum-
hurbaşkanı Kararı, Resmi Gazete’de 
yayınlandı. Sözleşmeli Personel 
Çalıştırılmasına İlişkin Esaslarda 
Değişiklik Yapılmasına Dair Esaslar’ı 
içeren Cumhurbaşkanı Kararı ile 
1978 tarihli 
Sözleşmeli 
Personel 
Çalıştırıl-
masına 
İlişkin 
Esas-
lar’da 
değişik-
liğe gidildi. 
Değişiklikle, 
Anayasa Mahkemesi ile Hâkimler ve 
Savcılar Kurulunun bazı meslekler-
den sözleşmeli personel alabilme-
sinin önü açıldı. Savunma Sanayii 
Başkanlığının sözleşmeli personel 
alımına ilişkin değişiklikle de KPSS 
(B) puan türünden sıralanması kay-
dıyla, Başkanlıkça belirlenecek usul 
ve esaslarla yapılacak sözlü veya 
sözlü/ uygulamalı sınavla sözleşme-
li personel alınabilecek.

Cumhurbaşkanı Kararı ile 
doğum ve evlat edinme sonrası 
yarım zamanlı çalışma hakkından, 

sözleşmeli personelin de ya-
rarlanabilmesinin önü açıldı. 

Yarım zamanlı çalışma 
hakkından yararlanamaya-
cak sözleşmeli personeli, 
pozisyon ünvanı, kurum 
veya teşkilat bazında 
birlikte veya ayrı ayrı 
belirlemeye Cumhur-
başkanlığı yetkili 
olacak. 

Yarım zamanlı 
çalışma hakkı 

kapsamı 
genişletildi

Uzmanından ‘geçmeyen 
ÖKSÜRÜK’  
UYARISI

Üretim Eskişehir’deBedelli askerlik sınıflandırma sonuçları açıklandı
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İ
srail Ekim 2023’ten beri 
Gazze’deki vahşetini 
şiddetlendirerek 
sürdürmeye devam 

etmektedir. Bu süreç zarfında 
barış girişimlerinin tümü 
etkisiz kalmış, varılan ateşkes 
kararları ise her defasında 
24 saat bile geçmeden İsrail 
tarafından ihlal edilmiştir.

Bilindiği üzere 13 Ekim 2025 
tarihinde Mısır’da Gazze barış 
zirvesi düzenlenmiş, ateşkes 
ve esir takası için kararlar 
alınmış ve sonuç olarak İsrail 
bu kararlara uymamıştır. 
Durumun en dikkat çekici 
hususlarından birisi ise İsrail’in 
saldırgan tutumu ve alınan 
kararlara uymaması karşısında 
güya barış zirvesinin öncüsü 
olan ABD herhangi bir somut 
adım atmaması, basit ve sığ 
açıklamaların ötesine geçme-
mesidir. 6 ayda 6 savaş bitirdi-
ğini (ateşkeslerin hiçbiri kalıcı 
olmamıştır) iddia eden ABD 
Başkanı Trump şimdi de “Gazze 
Barış Kurulu” projesiyle boy 
göstermeye çalışmaktadır.

Burada daha önceki yazıları-
mızda da sıklıkla ifade ettiğimiz 
bir konuya dikkat çekmek ge-
rekmektedir.

ABD, çağımızın bir gerçeği 
olan ticari koridor girişimlerinin 
dışında kalmıştır. Bir yandan 
Çin ile mücadelesinde bu an-
lamda etki gösterememesi 
diğer yandan da bölgesel fakat 
küresel etki yaratacak katma 
değeri yüksek koridor giri-
şimlerinde adının anılmaması 
ABD’yi paniğe sürüklemiştir. 
Şartlar böyleyken Hindistan’da 
gerçekleştirilen G20 zirvesinde 
IMEC (Hindistan-Ortadoğu-Av-
rupa Ekonomik Koridoru) 
projesi ABD tarafından ilan 
edilmiştir. IMEC projesinin 

duyurulmasının akabinde Gaz-
ze’de katliamların başlaması 
ise dikkatlerden kaçmamıştır. 
Altı boş şekilde ortaya atılan 
bu projenin hayata geçirilebil-
mesi adına diğer girişimlerin 
güvenlik gerekçesiyle önemini 
yitirmesi, Ortadoğu’nun istik-
rarsız ve müdahaleye açık hale 
getirilmesi gerekmektedir. 
Bu durum, ABD-İsrail şeytani 
ortaklığının asıl hedefinin 
hangi çerçevede şekillendiğini 
açıkça göstermektedir. Takip 
eden süreç içerisinde IMEC ile 
ilgili görünürde somut adımlar 
atılmadığı gibi konu uzun süre 
sessizliğe gömülmüştür.

Burada bir noktaya daha 
dikkat çekmek gerekmektedir. 
Trump’ın “Gazze Barış Kurulu”-
nu gündeme getirdiği günlerde, 
Hindistan-Orta Doğu-Avrupa 
Ekonomik Koridorunun (IMEC) 
teşvik edilmesine ilişkin “Eas-
tern Mediterranean Gateway 
Act” başlıklı yasa tasarısı ABD 
Temsilciler Meclisi Dış İlişkiler 
Komitesi tarafından onaylan-
mıştır. Bu tasarının hazırlık 
sürecinin ise 2025’in Ekim 
ayında tam da Mısır’daki barış 
görüşmelerinin yapıldığı tarih-
lerde tamamlandığı iddia edil-
mektedir.

Peki, yasa tasarısının içeri-
sinde neler var?

Tasarının içerisinde önce-
likle dikkat çeken enerji proje-
leri bulunmaktadır. Yunanis-
tan-Mısır elektrik bağlantısı, 
Yunanistan-Bulgaristan doğal 
gaz boru hattı ve yeni LNG ter-
minalleri yer almaktadır. Yine 
aynı kapsamda Yunanistan, 
Güney Kıbrıs Rum Kesimi, İsrail 
ve ABD mevcut iş birliğinin 
desteklenmesi hususu vurgu-
lanmaktadır. Dikkat çekici bir 
diğer husus ise 2022’de kabul 
edilen İsrail ile İlişkilerin Nor-
malleştirilmesine dair yasayla 
aynı ruhu taşımasıdır. 

Tüm bunlara bakarak sor-
mak lazım Trump’ın istediği 
“Hangi Barış?”. İsrail’e tekrar 
zaman kazandıran bir barış mı? 
ABD çıkarlarını uygulamaya 
koyacak bir barış mı? Yoksa 
Trump, ortağı olduğu katliamın 
son bulmasını gerçekten mi 
istiyor?

HANGİ BARIŞ?

UFUK AKAY 

ARAÇ MUAYENE ISTASYONLARININ 
YENI ISMI TURKA

MHP İZMIR'DEN BAYRAK PROVOKASYONUNA SERT TEPKI: 

FITNEYE IZIN VERMEYECEĞIZ!

'KORKMA! 
GENÇLIĞIN  

RUHU 
BURADA'

İnsansız hava araçları ve 
özellikle FPV drone’ların savaş 
doktrinlerini değiştirdiği bir 
dönemde bu tehditleri ortadan 
kaldırmak için arayışlar sü-
rüyor. Samsun Yurt Savunma 
(SYS Grup) bünyesinde faaliyet 
gösteren UNIROBOTICS, bu 
ihtiyaca yönelik çözümlere bir 
yenisini ekledi. TRAKON LITE 
134 adı verilen sistem, dro-
ne’lara karşı akıllı ve yüksek 
ateş gücüne sahip bir uzaktan 
komutalı silah sistem (UKSS) 
olarak geliştirildi. 

Sistemin kalbinde, dakika-
da 3000 mermi atabilen M134 
MINIGUN çok namlulu makineli 
tüfek yer alıyor. TRAKON LITE 

134, drone tehdidine karşı, hızlı 
reaksiyon kabiliyeti, yüksek, 
güvenilir ve sahada kendini 
kanıtlamış bileşenlerle fiziksel 
imhaya dayalı İnsansız Hava 
Araçlarına Karşı Tedbir Sistemi 
ihtiyacını karşılamak üzere 
geliştirildi. Sistem, NATO ve ABD 
Silahlı Kuvvetleri standartların-
da kabul gören M134 MINIGUN 
için özel olarak tasarlandı ve 
UNIROBOTICS’in TRAKON LITE 
ürün ailesine katıldı.

Ekonomik, hızlı,  
     etkili, göreve hazır

Sistem, kinetik yöntemlerle 
etkisizleştirme esasına daya-
nan bir karşı tedbir çözümü 

sunuyor. Özellikle tespit edil-
mesi ve imha edilmesi en zor 
hedefler arasında yer alan mini 
ve mikro drone’lara karşı yük-
sek etkinlik sağlayan sistem, 
kritik tesislerin, birliklerin ve 
stratejik varlıkların korunması 
açısından önem taşıyor. 

Son dönemdeki çatışma-
lar ucuz ama etkili kamikaze 
ve küçük keşif drone’larının 
zırhlı araçlar ve birlikler için 
ciddi bir tehdit oluşturduğunu 
gösteriyor. TRAKON LITE 134, 
pahalı hava savunma füzelerini 
harcamak yerine, bu tehditleri 
ekonomik, hızlı ve kesin (fizik-
sel imha ile) bir şekilde durdur-
mayı amaçlıyor.

3000ATIŞLI 
TEDBIR

Türk savunma  
sanayisi bünyesinde, 

mini ve mikro drone’lara 
karşı ateş gücü ve hızı ile 

öne çıkan, çok namlulu 
makineli tüfeğin 

merkezinde yer aldığı 
karşı tedbir sistemi 

oluşturuldu. 

Drone tehdidine karşı dakikada Drone tehdidine karşı dakikada 

MHP İzmir İl Başkanı Veysel 
Şahin, Mardin’in Nusaybin ilçesi ile 

Suriye’nin Kamışlı kenti arasındaki sınır 
hattında Türk Bayrağı’nın indirilmesine 
tepki gösterdi. Şahin, “Terörsüz Türkiye 
hedefi doğrultusunda; kucaklaşmanın 
aşama aşama hayata geçtiği, barış ve 
huzur kuşağının giderek güçlendiği bu 
süreçte, husumet ve şer cephesinin 
provokasyonlarını artırdığı açıkça 
görülmektedir. Şanlı Türk bayrağımıza 
uzanacak hiçbir kirli ele asla müsa-

ade etmeyeceğiz” dedi. MHP İzmir İl 
Başkanlığı, İzmir’de faaliyet gösteren 
Doğu ve Güneydoğu Anadolu dernekleri 
federasyonlarının başkanları ile kanaat 
önderleriyle birlikte basın açıklaması 
düzenledi. Mardin’in Nusaybin ilçesi ile 
Suriye’nin Kamışlı kenti arasındaki sınır 
hattında Türk bayrağının indirilmesine 
tepki gösteren İl Başkanı Veysel Şahin, 
şunları söyledi: “Bu güçlü birliktelikle; 
İzmir’den, Alsancak’tan, Milliyetçi 
Hareket Partisi İzmir İl Teşkilatı çatısı 

altından kamuoyuna sesleniyoruz. 
Buradan açık ve net bir şekilde ifade 
ediyoruz ki; birliğimizi, beraberliğimizi 
ve kardeşliğimizi hedef alan hiçbir pro-
vokasyona geçit vermeyeceğiz. Şanlı 
Türk bayrağımıza uzanacak hiçbir kirli 
ele asla müsaade etmeyeceğiz. Türkiye 
Cumhuriyeti Devleti; milletiyle birdir, 
bayrağıyla bütündür, kardeşliğiyle 
daimdir. Bu topraklarda fitneye, nifaka 
ve bölücülüğe dün olduğu gibi bugün 
de izin verilmeyecektir.”

Milli Eğitim Bakanlığınca (MEB) 
İstiklal Marşı’nın kabulünün yıl 

dönümü ve Mehmet Akif Ersoy’u 
anma etkinlikleri kapsamında, 

Türkiye genelindeki tüm ortaöğre-
tim kurumları öğrencilerine yönelik, 

“Korkma! Gençliğin Ruhu Burada” 
temalı bilgi yarışması düzenlene-

cek. Bakanlıktan yapılan açıklama-
ya göre, öğrencilerin milli ve manevi 
duygularını pekiştirmek, vatan şairi 

Mehmet Akif Ersoy’un fikir dünyası-
nı ve İstiklal Mücadelesi’nin ruhunu 
genç kuşaklara aktarmak amacıyla 
düzenlenecek yarışma, 9, 10, 11 ve 

12. sınıf öğrencilerinin katılımıyla 
önce okul, ardından ilçe, il, bölge ve 
sonunda Türkiye finali olmak üzere 

beş aşamada gerçekleştirilecek. 
İlçe yarışmaları 3-10 Şubat, il yarış-
maları 10-20 Şubat, bölge yarışma-
ları 20 Şubat-5 Mart tarihlerinde ve 
Türkiye finali yarışması da 12 Mart 

haftasında düzenlenecek. 

Yükseköğretim Kurulu (YÖK) 
himayesinde kurulan Enerji 

Akademisi’ne kayıtlar başladı. Bat-
man, Siirt, Mardin Artuklu ve Şırnak 
üniversiteleri ortaklığında kurulan 
Enerji Akademisi’nin, Güneydoğu 
Anadolu’nun enerji vizyonuna katkı 
sağlaması bekleniyor. YÖK’ten yapı-
lan açıklamaya göre; Batman Üniver-
sitesi öncülüğünde; Siirt Üniversitesi, 
Şırnak Üniversitesi ve Mardin Artuklu 
Üniversitesi ile Dicle Kalkınma Ajansı 
(DİKA) arasında imzalanan ‘TRC3 
Bölgesi Enerji Akademisi İş Birliği 
Protokolü’ kapsamında kurulan 
akademiyle, Güneydoğu Anadolu 
Bölgesi’nin enerji vizyonunun güç-
lendirilmesi, enerji okuryazarlığının 
artırılması ve enerji alanında nitelikli 
insan kaynağının yetiştirilmesi amaç-
lanıyor. Tamamı çevrim içi ve ücretsiz 
olarak tasarlanan Enerji Akademisi; 
lisans ve lisansüstü öğrencilerinin 
yanı sıra enerji sektöründe çalışan 
profesyonellere ve enerji alanına ilgi 
duyan geniş bir katılımcı kitlesine 
hitap edecek. Program kapsamında; 
‘yenilenebilir enerji’, ‘enerji verimlili-
ği’, ‘enerji ekonomisi ve politikaları’, 
‘tarım ve sanayide enerji kullanımı’, 

‘enerji ve 
maden’, 

‘kurumsallık 
ve sürdürülebi-

lirlik’ başlıklarında 
eğitimler sunulacak. 

Enerji Akademisi’nde 
alanında uzman hoca-

lar, sektör temsilci-
leri ve yöneticiler 

tarafından herkese 
açık ve ücretsiz 

eğitimler 
verilecek.

Enerji 
Akademisi’ne 

kayıtlar 
başladı

“KPMG Perspektifinden Birleşme 
ve Satın Alma Trendleri 2025” 

raporuna göre 2025’te Türkiye’deki en 
büyük satın alma işlemini MOI Ortak Gi-
rişim Grubu gerçekleştirdi. Grup, 2027-
2047 döneminde TURKA markası altın-
da yapacağı araç muayene işlemlerini 
1,72 milyar dolara devraldı. 21 Mayıs 
2025’te Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı 
ile Özelleştirme İdaresi Başkanlığı’nın 
koordinasyonunda sonuçlandırılan araç 
muayene ihalesini MOI Ortak Girişim 
Grubu kazandı. Sonuçlanan bu ihale, 
1,72 milyar dolarlık işletme hakkı devri 
ile KPMG Türkiye’nin “KPMG Pers-
pektifinden Birleşme ve Satın Alma 
Trendleri 2025” raporuna göre 2025’te 
Türkiye’de gerçekleşen en büyük satın 
alma işlemi oldu. Grup, 2027-2047 
döneminde araç muayene işlemlerini 
TURKA markası ile yürütecek. 2025 
yıl sonunda trafiğe kayıtlı toplam taşıt 

sayısının 33 milyonun üzerine çıktığını 
söyleyen TURKA İcra Kurulu Üyesi Ser-
han Salman, “2025’te trafiğe eklenen 
araç sayısı 2 milyonun üzerine çıktı. 
Trafiğe kayıtlı toplam taşıt sayısı da bir 
önceki yıla göre yüzde 7’nin üzerinde 
arttı. Bu da trafikteki araçların güvenli-
ğinin önemini gösteriyor. Araç muayene 
sisteminin sağlıklı ve verimli işlemesi, 
trafik kazalarının önlenmesinde hayati 
bir rol oynuyor; çünkü yola çıkan her 
aracın teknik olarak güvenli olması, 
binlerce hayatı doğrudan etkiliyor. 
Yeni nesil araç muayene vizyonumuzla 
15 Ağustos 2027’de araç muayene 
sistemini devraldığımızda Türkiye 
genelindeki 249 istasyonumuzla 
oluşmuş araç muayene kültürünü daha 
da ileriye taşıyacağız.” diyerek ihalenin 
kazanıldığı günden itibaren hızla bayilik 
sistemini oluşturarak altyapı çalışmala-
rına başladıklarını vurguladı.   

UZUN SÜRE  
EKRANA BAKMAK  
GÖZÜ ZORLUYOR

Özellikle ofis çalışanları, 
öğrenciler ve uzaktan çalışan 

bireylerde günlük ekran süresinin 
artmasının göz sağlığını olumsuz 
etkilediğini söyleyen Göz Hastalıkları 
Uzmanı Op. Dr. Mesut Toğaç, “Dijital 
göz yorgunluğu, dijital ekranlara uzun 
süreli bakış sonucu ortaya çıkan ge-
çici ancak tekrarlayıcı göz ve göz dışı 
semptomlarla karakterizedir. Ekran 
başında uzun zaman geçiren kişilerde 
göz kuruluğu, yanma, batma ve 
yabancı cisim hissi, kızarıklık, bulanık 
veya çift görme, ışığa hassasiyet, baş 
ağrısı, boyun, omuz ve sırt ağrıları, 
konsantrasyon güçlüğü ve genel 

yorgunluk hissi görülmektedir” dedi. 
Dijital göz yorgunluğunun önlenebilir 
bir sendrom olduğunu vurgulayan 
Op. Dr. Toğaç, “Her 20 dakikada bir 
20 saniye boyunca yaklaşık 6 metre 
uzaklıktaki bir noktaya bakılmasını 
içeren 20-20-20 kuralı uygulanması 
göz kaslarını rahatlatmaktadır. Ekran-
ların göz hizasından biraz aşağıda ve 
yaklaşık bir kol mesafesinde konum-
landırılması ve ekran parlaklığı ve yazı 
boyutunun gözleri yormayacak şekil-
de ayarlanması gerekmektedir. Ekran 
kullanımında bilinçli olarak daha sık 
göz kırpılması gözün nem dengesini 
korumaya yardımcı olmaktadır”dedi.
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SOYKIRIMIN HESABI MUTLAKA SORULMALI
TBMM Başkanı Kurtulmuş, İsrail Başbakanı Netanyahu'nun uluslararası mahkemelerde yargılan-
dığını hatırlatarak, "Netanyahu hükümetinin bütün insanlığa yaşatmış olduğu bu soykırım, hiç 
kimse yaşanmamış gibi davranamaz. Bunun hesabı sorulmadan insanlığa huzur yoktur’’ dedi. 

REKORLAR 
KIRAN BIR 
TÜRKIYE 
GERÇEĞI VAR 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
uzun ve sabırlı bir mücadele 

verdiklerini dile getirdi. Cumhur-
başkanı Erdoğan, sözlerini şöyle 
sürdürdü: "Fakat sonunda bize 
inanan, bize güvenen, istikba-
lini tam bir gönül huzuru içinde 
bizlere emanet eden milletimize 
mahcup olmamak için ne gereki-
yorsa yaptık. Şunu bugün bir kez 
daha gururla ifade etmek isterim. 
Birileri hâlen hazmetmekte 
zorlansa da artık kendi teknoloji-
sini üreten, tasarlayan, geliştiren 
ve bunları dünyaya ihraç eden bir 
Türkiye gerçeği var. 

Büyüme ve ihracat rakamla-
rında rekorlar kıran bir Türkiye 
gerçeği var. Mevcut pazarlara 
yenilerini ekleyen, küresel konu-
munu günden güne perçinleyen 
bir Türkiye gerçeği var. 'Fabrikası 
yok' dedikleri milli elektrikli 
aracımız Togg, ülkemizin yanı 
sıra artık Avrupa'daki yolları da 
süslüyor. 'Balıklar ürküyor' iddi-
asıyla karşı çıktıkları mühendislik 
harikası savunma ürünlerimiz 
dünyanın dört bir yanında büyük 
rağbet görüyor. Uçaklarımız, 
helikopterlerimiz, İHA ve SİHA'la-
rımız, deniz platformlarımız ve 
daha nicesi deyim yerindeyse 
siparişlere yetişemiyor."

C

MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı ve Samsun Millet-

vekili İlyas Topsakal, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
paylaşımda küresel sistemin 
çıkmazlarını, milliyetçiliğin 
yükselen rolünü ve Türki-
ye’nin bölgesel misyonunu 
değerlendirdi. Topsakal, 
“Genel başkanımızın ifadesiy-
le öngörülemeyen dünyada 
milli stratejimizin bölgemizin 
için olmazsa olmaz olduğunu 
gün geçtikçe daha ziyadesiyle 
idrak ediyoruz” diyerek Tür-
kiye’nin stratejik yöneliminin 
önemine dikkat çekti.Payla-
şımında Türkiye’nin büyük 
stratejisine işaret eden Topsa-
kal, “Bu nedenle Türkiye’nin 
büyük stratejisi Türk kuşağı 
onun öngörüsüydü” ifadeleri-
ni kullandı.

Küresel tartışma zemin-
lerini de eleştiren Topsakal, 
“Davos yani eski dünyanın 
tartışmaları bize libera-
lizmin başarısız olduğu-
nu; yerine adil ve kalıcı 
evrensel bir düşünce-
nin de var olmadığını 
gösteriyor” değerlen-
dirmesinde bu-
lundu.Bu tablo 
karşısında 
milletlerin 
yönelim-
lerine 
vurgu 

yapan Topsakal, “O zaman 
milletlerin kısa ve güvenlikli 
sığınacakları limanları kendi 
öz benlik ve mirasları olacağı 
herkesin ortak kanaati” ifade-
lerini paylaştı.

Milliyetçilik ve devlet 
anlayışının gelecekteki 
rolüne değinen Topsakal, 
“Milliyetçiliğin realistleşmesi, 
devletin merkezîleşip kendi 
geleneğine önem vermesi; 
adalet ve paylaşımcı olması 
geleceğin dünyasında daha 
da ehemmiyet kazanacak” 
dedi. Türkiye’nin iç düzenine 
ilişkin değerlendirmesinde 
ise Topsakal, “Terörsüz Türki-
ye, vatandaşlık hukukunun 
önemi ve değeri, var olmanın 
birinci kuralı olarak düşünül-
melidir” ifadelerine yer verdi.
Türkiye’nin bölgesel sorum-
luluğuna da dikkat çeken 
Topsakal, “Dahası bölgesinin 

başat ülkesi Türkiye’miz 
çevresinde de bu değer-

leri yaşatmalı mirasına 
sahip çıkarak şefkatin 
adaletin ve liyakatın 
koruyucusu olmalı-
dır” dedi. Paylaşımı-

nı “Sevgiyle 
kalın… her 

şey aslına 
tabidir…” 

sözleriyle 
tamam-

ladı. 

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 
Filistin davasına verdiği desteği 

hatırlattı ve Gazze'de yürütülen ateşkes 
sürecine ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu. İsrail ile Türkiye’nin ilişkileri-
nin kesildiğinin anımsatılması üzerine 
Kurtulmuş, "Netanyahu hükümetinin 
bütün insanlığa yaşatmış olduğu bu 
soykırım, hiç kimse yaşanmamış gibi 
davranamaz. Bunun hesabı sorulmadan 
insanlığa huzur yoktur. Bütün uluslarara-
sı mahkemelerde bunun hesabı sorulur. 
Zaten Netanyahu'nun içeride de kendi 
mahkemeleriyle problemi var. Dünya 
bu kadar ağır bir yükü, bu kadar ağır bir 
vebali taşıyamaz'' dedi. 

Terör örgütünün uzantısı olan YPG/
SDG'nin terör faaliyetlerine son verme-
si gerektiğini ve Suriye hükümetinin 

sunduğu teklifin kabul edilmesi çağrısında 
bulunan Kurtulmuş, "SDG de kendisine 
sunulan fırsatı değerlendirsin, uluslararası 
sistemin de uluslararası denklemin de 
şekillendirmeye başladığı yeni Suriye'nin 
içerisinde yerini alsın. Yeter artık, bu 
oyunun sonuna geldik. Hiçbir gücün, 
bölgesel ya da emperyalist, küresel hiçbir 
gücün dayatmalarına bölge halklarının 
müsaade etmemeleri gerekiyor. Aynı 
şekilde Asya'da, Afrika'da bir bardak temiz 
suyu olmayan insanların eline on binlerce 
dolarlık ölüm makinelerini kim veriyor? 
Artık bölgede de Müslüman topraklarının 
hiçbir yerinde, dünyanın hiçbir yerinde 
silahlı terör örgütlerini görmek istemiyo-
ruz. Bunlar aynı zamanda halkın iradesini 
de halkın refahını da halkın geleceğini de 
ipotek altına alıyorlar" diye konuştu.

umhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan, 

JW Marriott Hotel'de 
düzenlenen, Türkiye 

Girişimci İş İnsanları Konfede-
rasyonu (TÜGİK) 7. Olağanüstü 
Genel Kurulu Toplantısı'na 
katıldı. Burada konuşan Erdo-
ğan, TÜGİK 7. Olağanüstü Genel 
Kurulunun ülke, iş dünyası 
ve millet için hayırlara vesile 
olmasını temenni etti. Erdo-
ğan, ekonominin büyümesi ve 
Türkiye'nin kalkınmasına katkı 
sunan üretim, istihdam, yatı-
rım ve ihracatın bu seviyelere 
ulaşmasında payı olan herkese 
şükranlarını sundu. 

Üstat Necip Fazıl'ın 1940'lı 
yıllarda kaleme aldığı bir yazı-
sında "şöyle bir gelecek nizamı 
tasavvur" ettiğini aktaran 
Erdoğan, şöyle devam etti: "100 
yıldan beri bir toplu iğne yap-
maktan bile aciz yaşayan bu 
milleti, radyosunu, otomobilini, 
traktörünü, dikiş makinesini 
yapmaya zorlayacak bir nizam. 
'İstersen bunları tenekeden yap 
ama kendin yap' diyecek bir 
nizam. Evet, uzun yıllar mü-
nevverlerimizin hayali buydu. 
Sadece fikir ve sanat erbabımız 
değil, siyasetçilerimiz, yöneti-
cilerimiz de işte böyle bir Tür-
kiye'nin hayalini kuruyordu. 
Toplu iğne dahi olsa, tenekeden 
dahi olsa kendisi yapan, kendisi 
üreten bir Türkiye. Ekonomide 
de kendisine biçilen rolleri kabul 
etmeyen, tam tersine bunlara 
meydan okuyan bir Türkiye. 
Sanayide, ticarette, savunmada 
kendi göbeğini kendisi kesen 
güçlü bir Türkiye. Tek parti 
döneminin zorlukları içinde 
satırlara dökülen bu tahayyülü 
bugün hamdolsun fazlasıyla 
gerçeğe dönüştürmeyi başar-
dık. Son çeyrek asırda Rabb'i-
mizin yardımı, milletimizin des-
teği, iş dünyamızın da takdire 
şayan gayretleriyle Türkiye'yi 

her alanda şaha kaldırdık.’’ Cam 
tavanları kırdıklarını, fitne du-
varlarını yıktıklarını vurgula-
yan Erdoğan, önlerine çıkartılan 
ne kadar engel varsa milletle 
birlikte yürek yüreğe vererek 
bunların hepsini aştıklarını 
kaydetti. Erdoğan, demokrasi-
den hak ve özgürlüklere, ener-
jiden eğitime, sağlıktan turizme 
kadar akıllara gelebilecek her 
başlıkta Türkiye'ye tarihinin en 
büyük başarılarını tattırdıkları-
nı ifade etti.

Türkiye Yüzyılı 
yürüyüşümüz hızlanacak 
Erdoğan, bir dönem en bü-

yük baş ağrısı olan enflasyon 
ve hayat pahalılığında da güzel 
sonuçlar aldıklarını gördükle-
rini dile getirdi. Geçen yılı yüzde 
30,9 enflasyon oranıyla kapat-
tıklarını anımsatan Erdoğan, 

şunları kaydetti: "İnşallah bu 
sene çok daha düşük oranları 
yakalayacağız. Enflasyonla 
mücadeleyi tek bir araçla değil 
birbiriyle uyumlu ve birbirini 
tamamlayan kapsamlı politika 
adımlarıyla yönetiyoruz. Attı-
ğımız adımların etkisi, mutfağa, 
pazara, kiraya daha fazla yan-
sıyacak, vatandaşlarımız hayat 
pahalılığının azaldığını günlük 
yaşamlarında daha fazla his-
sedecekler. İnşallah biraz daha 
rahatlayacaklar. Yine bu süreçte 
en büyük başarımız deprem ko-
nutlarının inşasıdır. 'Yapamaz-
sınız' diyenleri burada da hayal 
kırıklığına uğrattık. Allah'a 
hamdolsun, 455 binden fazla 
konutun kurasını çekip, anah-
tarını hak sahibi kardeşlerimize 
teslim ettik. Böylece, milletimize 
verdiğimiz bir sözümüzü daha 
tutmanın bahtiyarlığını yaşa-

dık." Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, "Türkiye'nin 
yolu da bahtı da hamdolsun 
açıktır. Önümüzde yeni kapılar 
aralanacak. Karşımıza yeni fır-
satlar çıkacak. Tahminlerimizin 
de ötesinde imkânlar belirecek. 
Türkiye Yüzyılı yürüyüşümüz 
inşallah daha da hızlanacak" 
dedi. Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
iş dünyasından, bölgede ve dün-
yada yaşanan hadiselere bakıp 
umutsuzluğa veya endişeye 
kapılmamalarını istedi.

'Kutupbaşlarından 
birisi olacağız' 
Erdoğan, şöyle devam etti: 

"Artan ticaret savaşları, artan 
belirsizlikler, her gün bir yenisi 
patlak veren krizler sizi umut-
suzluğa kesinlikle sürükleme-
sin. Özellikle Godot'yu bekler 
gibi yıllardır Türkiye'nin krize, 

kaosa, kargaşaya, ekonomik 
olarak sıkıntıya girmesini bek-
leyen mandacı ekonomistlere 
asla kulak vermeyin. Allah'ın 
izniyle Türkiye bu zorlu süreci 
de alnının akıyla atlatacak. 
Hatta Türkiye, bu süreçten en 
kazançlı çıkan ülkeler arasında 
yerini alacak. Yeniden şekil-
lenen dünya düzeninde kutup 
başlarından birisi inşallah 
Türkiye'miz olacak." "Suriye'de 
olduğu gibi fedakarlıklarımı-
zın, emeklerimizin, tarihin ve 
vicdanın doğru tarafında dur-
manın semeresini toplayaca-
ğımız farklı bir döneme giri-
yoruz" diyen Erdoğan, şunları 
kaydetti: "Nasıl 13,5 yıl boyunca 
bizi eleştirenler, sırf ülkemize 
sığınan muhacirlere ensarlık 
yaptığımız için bizi topa tutanlar 
şimdi bize hak veriyorsa, emin 
olun aynısı yarın başka alanlar 

da da yaşanacak. Bugün bizi sırf 
anlamadıkları için acımasızca 
eleştirenler, yarın büyük bir 
mahcubiyet içinde hakkımızı 
teslim etmek zorunda kala-
caklar. Ülkemiz, milletimiz ve 
gençlerimiz için verdiğimiz çok 
boyutlu mücadelenin değeri 
gelecekte daha iyi anlaşılacak, 
daha net görülecek. Yavaş 
yavaş dünya bizim dediğimize 
doğru geliyor. Bizim küresel 
siyasete dair yıllardır yaptığı-
mız eleştirilerin haklılığı bugün 
ortaya çıkıyor. Davos'ta yapılan 
tartışmaları inanıyorum ki siz-
ler de takip ediyorsunuz. Doğ-
ruları cesaretle haykırdığımız 
için yıllardır bize demediklerini 
bırakmayanlar, şimdi bakıyor-
sunuz, bizimle aynı cümleleri 
kuruyor. Küresel adaletsizlik-
lerden, küresel sistemin çarpık-
lıklarından bahsediyor."

Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Ekonomide de kendisine biçilen rolleri kabul etmeyen, tam tersine bunlara meydan okuyan 
bir Türkiye. Sanayide, ticarette, savunmada kendi göbeğini kendisi kesen güçlü bir Türkiye. Son çeyrek asırda Rabb'imi-
zin yardımı, milletimizin desteği, iş dünyamızın da takdire şayan gayretleriyle Türkiye'yi her alanda şaha kaldırdık" dedi. 

Türkiye'yi her alanda 
SAHA KALDIRDIK

TERÖRSÜZ TÜRKIYE 
VAR OLMANIN 

BIRINCI KURALIDIR
MHP Genel Başkan Yardımcısı İlyas Topsakal, öngörüleme-
yen dünyada milli stratejinin önemine dikkat çekerek, te-
rörsüz Türkiye’nin ve vatandaşlık hukukunun var olmanın 
birinci kuralı olarak düşünülmesi gerektiğini vurguladı.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
Ankara'da JW Marriot Otel'de düzenlenen Türkiye 

Girişimci İş İnsanları Konfederasyonu 
7. Olağanüstü Genel Kuruluna katıldı.

MHP’DEN ŞEHIT AILELERINE ZIYARET

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin talimatları doğrultusunda başlatılan “Hayırlı Günler Komşum Ziyaretleri” devam ediyor. Ziyaret kapsamında 
Antalya’nın Kaş İlçe Başkanı Yusuf Çoban; İl Başkan Yardımcıları, İl Yöneticileri ve İlçe Yöneticileri ile birlikte “Ahde Vefa İmandandır” diyerek 

Kemer Sinekci ve Gömbe mahallelerinde ikâmet eden Şehit Kamil Temel’in annesini, Kıbrıs Gazisi Cemil Aydoğdu’yu, Kıbrıs Gazisi Nuri Sivrier’i ve 
Şehit Abdurrahman Esen’in ailesini ziyaret etti. MHP olarak her zaman şehit ailelerinin yanlarında olduklarının mesajı verildi.

İLYAS TOPSAKAL

TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, El Cezire 

Mübaşir TV'de gündeme 
ilişkin açıklamalarda 

bulundu, soruları 
yanıtladı.
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MHP Disiplin Kurulu Başkanı Av. 
Bahadır Alperen, Nusaybin-Kamışlı 

sınır hattında terör örgütü yandaşlarınca, 
Türk bayrağına yapılan hain saldırıya sert 
tepki gösterdi. Sosyal medya hesabından 
paylaşımda bulunan Alperen, saldırının 
Türkiye’nin birlik ve beraberliğine yönelik 
bir girişim olduğunu vurguladı.Türk bayra-
ğının, Türkiye Cumhuriyeti’nin egemenlik 
sembolü ve milletin ortak değeri olduğunu 
hatırlatan Alperen, “Bayrak üzerinden 
yürütülen tartışmaların toplumsal barışı 
zedelememesi ve farklı kesimleri karşı 
karşıya getirmemesi için herkesin dikkatli 
olması gerekir” ifadelerini kullandı.

'Türk bayrağı 
milletin 
bağımsızlık 
sembolüdür'

O eller kırılır

DEM VE 
CHP YOL 
AYRIMINA 
GELDi

GÜLER’DEN 
KRiTiK TOM 
BARRACK 
GÖRÜŞMESi

Dem Parti Eş Genel Başkanı 
Tuncer Bakırhan'ın, "SDG 

bal gibi Kürtleri temsil ediyor" 
demesinin, "bir saptırma" 
olduğunu kaydeden Yalçın, 
"Bundan, 'Kürtler teröristtir" 
anlamı mı çıkarılmalıdır?" soru-
sunu yöneltti. Türkiye'de olduğu 
gibi, Suriye'de de Kürtlerin ezici 
çoğunluğunun terörizme destek 
vermediğine vurgu yapan Yalçın, 
"Bölge ülkelerinde yaşayan 
Kürtler, terörizmden çok çekmiş, 
bıkmıştır. Yeni küresel vurgun 
düzeni karşısında Dem Parti ve 
CHP dahil, sol eğilimli partiler yol 
ayrımına gelmiştir" değerlendir-
mesini yaptı. 

Bilhassa Dem Parti'nin "Kürt" 
ismi üzerinden "etnik ayrılıkçılık" 
ısrarından vazgeçmesi gerektiğini 
belirten Yalçın, şunları kaydetti: 
"Bu temelsiz ve kof propaganda 
tutmamıştır. Millet nezdinde 
itibar görmemiştir. Dem Parti ve 
selefi olan partiler tarafından Kürt 
vatandaşlarımız yıllarca boş yere 
maceraya sürüklenmek istenmiş, 
özellikle genç dimağlar istismar 
edilmiştir. 'Diyarbakır Anneleri' 
ağlatılmıştır. Dem Parti, yoluna 
meşruiyet zemininde devam 
etmek istiyorsa Türkiye partisi 
olmak zorundadır. Aksi takdirde 
azınlık ırkçılığı anaforunda 
boğulmaktan kurtulamayacaktır. 
Dem Parti, Kürtlerin saadetine, 
bir arada yaşama arzusuna gem 
vurmaktan vazgeçmelidir. Bin 
yıllık kardeşlik hukukunu balta-
lamaktan vazgeçmelidir. Terörsüz 
Türkiye fırsatını kaçırmamalıdır." 

Türkiye'de, "Kürt kimliği" 
üzerinden kimsenin ayrımcılık 
yapmadığını vurgulayan Yalçın, 
"Dem Parti türünden siyasi 
partilerin iddialarının aksine, 
milletimiz ayrımcılığa pirim 
vermemektedir. MHP'de de Kürt 
vardır, AK Parti'de de, CHP'de 
de… Bütün siyasi partilerde Kürt 
vardır. Kürtlerin kahir ekseriyeti 
Dem Parti'ye değil, diğerlerine 
oy vermektedir. Ayrıca Türkiye'de 
başka etnik kökenden de milyon-
larca vatandaşımız vardır. Hem, 
etnik kimlik üzerinden siyaset 
yapmak anayasaya aykırıdır. 
Bunların hepsi ezelden beri 
milletimizin ayrılmaz unsurları, 
eşit yasal ve anayasal haklara 
sahip parçasıdırlar. Her vatan-
daşımız, Türk kimliği potasında 
birleşmektedir. Türkiye'de herkes 
Cumhurbaşkanı da, mübaşir de, 
odacı da, bakan da olabilmekte-
dir" açıklamasında bulundu.

Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler'in 
ABD'nin Ankara Büyükelçisi Tom 

Barrack'ı kabul ettiğini belirtti. Aktürk, 
Bakan Güler'in 19 Ocak'ta Hava Kuvvetleri 
Komutanlığındaki Yıllık Değerlendirme 
Toplantısı'na katıldığını kaydetti. Aktürk, 
"19 Ocak'ta, Özbekistan Savunma Bakanı 
ile Bakanlığımızda bir araya gelen Sayın 
Bakanımız, mevkidaşı ile birlikte heyetler 
arası görüşmelere başkanlık etmiş, 'Askeri 
Sağlık Alanında Eğitim ve İş Birliği Proto-
kolü' ve '2026 Yılı Askeri İş Birliği Uygulama 
Planı'nı imzalamıştır. 20 Ocak'ta, Ankara'da 
gerçekleştirilen Türkiye-Özbekistan 
Ortak Stratejik Planlama Grubu Dördüncü 
Toplantısı'na katılan Sayın Bakanımız, aynı 
gün ABD Savaş Bakanı ile ikili ilişkiler ve 
Suriye’deki gelişmeler başta olmak üzere 
bölgesel savunma ve güvenlik konularının 
ele alındığı bir telefon görüşmesi gerçekleş-
tirmiştir" bilgilerini paylaştı. Genelkurmay 
Başkanı Orgeneral Selçuk Bayraktaroğ-
lu'nun 21-22 Ocak'ta Belçika'da düzenlenen 
NATO Askeri Komite Toplantısı'na katıldığını 
bildiren Aktürk, "Sayın Hava Kuvvetleri 
Komutanımız; 18-19 Ocak'ta, Typhoon uçağı 
tedariki kapsamında, İngiltere ve Katar 
Hava Kuvvetleri Komutanları ile Katar'da 
üçlü görüşme gerçekleştirmiştir" dedi.

MHP'LI SEMIH YALÇIN'DAN BAYRAĞA IHANET EDENLERE TARIHI AYAR: 

BAHADIR ALPEREN

SB Basın ve Halkla 
İlişkiler Müşaviri 

ve Bakanlık Söz-
cüsü Tuğamiral 

Zeki Aktürk, Bakanlığın 
haftalık faaliyetlerine iliş-
kin bilgilendirme toplantısı 
düzenledi. Tuğamiral Aktürk, 
Türk Silahlı Kuvvetlerinin 
Türkiye'de huzur, güvenlik 
ve istikrar için gerçekleş-
tirdiği görev ve faaliyetler 
kapsamında geçen hafta 3 
PKK'lı teröristin daha teslim 
olduğunu belirtti. Tuğamiral 
Aktürk, "Kalıcı güvenliği 
tesis etmek amacıyla sınır-
larımızda ve ötesinde mayın 
ve el yapımı patlayıcı ile 
mağara, sığınak ve barınak 
tespit ve imha çalışmalarına 
devam edilmiştir. Ayrıca, 
son 1 haftada imha edilen 5 
kilometre tünel ile birlikte 
Menbic'te tespit edilen tünel 
hatlarının yüzde 93'ü (450 
kilometre) başarıyla imha 
edilmiş. Böylece Suriye Hare-
kat Alanlarında imha edilen 
tünel uzunluğu 752 (Tel Rıfat: 
302 / Menbic 450) kilometre 
olmuştur" dedi. 

Hudut güvenliğine iliş-
kin de bilgi veren Tuğamiral 
Aktürk, "Zorlu iklim ve arazi 
şartlarında kesintisiz de-
vam eden, tesis edilen ka-
demeli güvenlik sistemiyle 
uluslararası standartlarda 
korunan hudutlarımızda ise 
hafta boyunca; 1'i terör örgütü 
mensubu olmak üzere 124 
kişi yakalanmış, 1 Ocak'tan 
bugüne kadar hudutlarımız-
dan yasa dışı yollarla geçme-
ye çalışırken yakalananların 
sayısı 346 olmuş, engellenen 
1976 şahıs ile birlikte bu yıl 
içerisinde engellenen kişi sa-
yısı da 3 bin 528'e ulaşmıştır" 
ifadelerini kullandı.

Tek devlet, tek ordu vurgusu 
Tuğamiral Aktürk'ün 

sunumundan sonra Bakan-
lıktan güncel konulara ilişkin 
açıklama yapıldı. Açıklama-
da, Suriye'deki son duruma 
ilişkin, "Suriye hükümeti; 
Halep'ten başlayarak diğer 
bölgelere uzanan bir hatta 

terörle mücadele operas-
yonlarını icra etmektedir. Bu 
operasyonların amacı; kamu 
düzenini tesis etmek ve va-
tandaşlarının can güvenliğini 
sağlamaktır. Bu kapsamda, 
SDG'nin 10 Mart ve 18 Ocak 
mutabakatlarına koşulsuz 
şekilde uyarak entegras-
yonu başlatması, Suriye'de 
kalıcı istikrarın sağlanması 
açısından kritik önemdedir. 
Ülkemiz, 'Tek devlet, tek 
ordu' ilkesi doğrultusunda, 
Suriye'nin birliği ve toprak 
bütünlüğü temelinde, terör 
örgütleriyle mücadelesine ve 
savunma kapasitesinin ar-
tırılmasına destek vermeye 
devam edecektir" denildi. 

Nusaybin-Kamışlı sınır 
hattındaki Türk bayrağına 
yönelik saldırıyla ilgili de 
"Nusaybin'de bir grup terör 
örgütü sempatizanı tara-
fından yasa dışı sınır geçiş 
teşebbüsü ve eski gümrük 
sahasında bulunan bayrağı-
mıza yönelik saldırı, milleti-
mizin hassasiyetlerini hedef 
alan organize bir provokas-
yondur. Devletimizin ilgili 
kurumları tarafından olayın 
failleri tespit edilmiş olup, 
gereği yapılmaktadır. Ayrıca 
yaşanan her olayda olduğu 
gibi, bu olaya da ilişkin idari 
tahkikat derhal başlatılmış-
tır" açıklaması yapıldı.

Yalçın, etnik aidiyetler üzerinden 
siyaset yapmanın "maksatlı, 

kötü niyetli" olduğuna işaret ederek, 
ayrılıkçı istismarın son bulması 
gerektiğini kaydetti. Türk milletinin, 
ayrılıkçı akımlara sahip çıkmadığını ve 
çıkmayacağının altını çizen Yalçın, şu 
ifadeleri kullandı: 

"Yani, artık kimse 'Kürtlere 
soykırım yapılıyor' yalanını yutma-
maktadır. Diğer taraftan Suriye'de te-

röristlerin temizlenmesi başka, Kürt-
lerin haklarının korunması başkadır. 
Suriye'deki Kürtlerin haklarının sadece 
Fırat'ın doğusunda değil batısında da 
korunması için Şam yönetim zaten 
azami özen göstermektedir. Türki-
ye'de olduğu gibi Suriye'de de Kürtleri 
istismar etmekten bir türlü vazgeçme-
yen bölücü terör örgütünün tamamen 
temizlenmesi ülkenin bütünlüğü ve 
birliği açısından önemlidir. Umudunu 

Suriye'de ABD'nin desteğinde kurula-
cak bir uydu kantona bağladığı anlaşı-
lan Dem Parti Eş Genel Başkanı Tuncer 
Bakırhan'ın, uğradığı hayal kırıklığıyla 
Sayın Genel Başkanımız hakkında 
takındığı seviyesiz üslubu şiddetle 
reddediyoruz. Bakırhan'a 'Haddini 
bil' diyoruz. Ezcümle, Terörsüz Türkiye 
kervanı, bütün provokasyonlara ve 
yan çizmelere rağmen yoluna devam 
edecektir."

HP Genel Başkan 
Yardımcısı Semih 

Yalçın, yaptığı yazılı 
açıklamada, terör 

örgütü YPG/SDG yandaşlarının 
Türk bayrağına saldırısına tepki 
gösterdi. YPG/SDG'nin uğradığı 
hezimet sonrası, Suriye'de-
ki çatışma ikliminin Türkiye 
topraklarına taşınması ve bölücü 
kalkışmanın genişletilmesinin 
hedeflendiğini belirten Yalçın, 
"Terör örgütü yandaşlarının 
Nusaybin-Kamışlı sınır hat-
tında Türk bayrağına yönelik 
düzenlediği alçakça saldırı, bu 
hain planın apaçık göstergesidir" 
değerlendirmesinde bulundu. 
Yalçın, önemli bir merhaleye 
ulaşan "terörsüz Türkiye" adı-
mının da sekteye uğratılmak 
istendiğini, "bir taşla iki kuş 
vurmanın" planlandığına işa-
ret ederek, "Şanlı bayrağımıza 
dönük bu bölücü saldırı, her ne 
kadar çok amaçlı bir provokas-
yon teşebbüsü olsa da, dağılmış 
PKK içindeki çok başlılığı ve bazı 
terör bağımlılarının çaresizce 
arayışlarını da ele vermektedir. 
Bu köhne yöntem ve ucuz se-
naryolar, daha önce de denen-
miş ama milletimizin çelik gibi 
iradesini karşısında bulmuştur" 
ifadelerini kullandı. Türkiye'nin 
huzuruna ve dirliğine uzanan 
ellerin bugüne kadar devletin 
kudreti, milletin celadetiyle 
daima kırıldığını, bundan sonra 
da kırılmaya devam edileceğini 
bildiren Yalçın, şöyle devam etti:

Manipülasyona müsait
"Hain ellerin milli egemen-

liğimizin ve bütünlüğümüzün 
sembolü olan Türk bayrağına 
uzanması, bölücü terör örgütü 
artıklarının son çırpınışlarıdır. 
Bölgesel çıkarlarını yeniden be-
lirleyen Amerikan emperyaliz-
minin PKK/YPG'yi terk etmesini 
içlerine sindiremeyenler, 'Kürt-
lere soykırım yapılıyor.' türün-
den yalanlara sığınmak yerine, 
sömürgecilerle iş tutmayı nasıl 
hazmedebildiklerini sorgulama-
lıdırlar. ABD'nin ve AB'nin kurucu 
ülkelerinin fotoğrafında yer aldığı 
Batı emperyalizmi, sol ve sosya-
list ideolojilerce kurulmuş terör 
örgütlerinin tahrike ve manipü-
lasyona müsait, kullanışlı aparat 
olduğunu yeni keşfetmemiştir. 
Batı emperyalizmi, 60'lı, 70'li yıl-
lardan beri milli devlet yapılarını 
çökertmek ve bağımsız ülkeleri 
sömürebilmek için hep sol fikir-
lerle bunların ekseninde kurulan 
örgüt ve oluşumları kullanmıştır. 
Bu hususta sömürgeci küresel 
aktörlerin en başarısız olduğu 
ülke, Türkiye'dir. Solcu ihanet 
şebekelerinin bölücü, ayrılıkçı 
ve iş birlikçi eylemleri karşısında 
kale gibi MHP'yi ve Milliyetçi Ül-
kücü Hareket'i bulmuştur. Bugün 
de durum değişmemiştir. MHP 
ve milliyetçi Ülkücü Hareket, 
yine aynı kararlılıkta ve dimdik 
ayaktadır. Milliyetçilik ülküsü, 
emperyalizmi durdurmuştur."

Yeryüzünün yeni sömürü 
düzeni arayışlarına sahne ol-
duğuna, gelişen uzay teknoloji-
leri ve yapay zekâ açılımlarının 
savunma sanayiinde açtığı baş 
döndürücü çığırın "vahşi" bir 
rekabete kapı araladığına vurgu 
yapan Yalçın, Batı uygarlığının 
dünyanın kalan sınırlı zenginlik 
kaynaklarına çökmek için, kendi 
elleriyle kurduğu uluslararası 
düzeni tanımamaya başladığını 
ifade etti. Yeni bir "savaş düzeni" 
ve "cephe dinamiği" oluşturul-
duğuna dikkati çeken Yalçın, şu 
ifadeleri kullandı: "Yeni ulusla-
rarası normları ve diplomatik 
kuralları, 'Hak, haklının değil, 
kuvvetlinindir.' ilkesizliği tayin 
etmektedir. Türkiye de bu yeni 
kara düzene göre gardını almak 

zorundadır. Bunun yolu, terörsüz 
Türkiye'den, yani iç barıştan 
geçmektedir. Terörsüz Türkiye 
istikametinde atılan adımları 
kim köstekliyorsa, o haindir. 
Kim ayak sürüyorsa o yeni vahşi 
sömürü düzeninin, son taşeronu-
dur. O bakımdan MHP'nin dur-
duğu yer eskiden nasıl tutarlıysa 
şimdi de aynı tutarlılıkta olacak-
tır. MHP'nin tutumu yarın da de-
ğişmeyecektir. MHP, ülkede 'Son 
Mohikan' da olsa sarsılmaz tav-
rını koruyacaktır. Nusaybin-Ka-
mışlı provokasyonu, MHP'nin 
Terörsüz Türkiye çabalarının ne 
kadar yerinde olduğunu bir kez 
daha ortaya koymuştur."

Bunlarla diyalog olmaz
Yalçın, şanlı Türk bayrağına 

yönelik saldırıyı fırsat sayan bazı 
çevrelerin, "Biz dememiş miy-
dik?", "Bunlarla yol yürünür mü?" 
gibi temelsiz değerlendirmelerle 
"terörsüz Türkiye" çabalarını 
baltalamaya çalışacaklarına 
dikkati çekerek, "Devletimizin 
ve milletimizin iç barışı temin 
maksadıyla gösterdiği alicenaplı-
ğa, tanıdığı mühlete ve gösterdiği 
bütün müsamahaya rağmen 
yanlıştan dönmemekte ısrar edip 
ayak sürümekte ısrar edenler 
de çıkacaktır. 'Bunlarla diyalog 
olmaz' diyen gafil fırsatçılarla, 
'Ben olmazsam bu iş yürümez.' 
diye düşünen cahil ve ayarsızla-
rın hamlelerine şahit olunacaktır. 
Buna rağmen terörsüz Türkiye 
kervanı yürüyecek, nihai menzi-
le mutlaka ulaşacaktır. Bu iş, ar-
tık bir siyasi parti veya oluşumun 
karşı çıkması veya çekilmesi, 
ayak diretmesi ya da vazgeçme-
siyle sekteye uğramayacaktır. 
Etnik aidiyetleri veya mikro 
milliyetçilik hassasiyetlerini 
kaşıyanların manipülasyonla-
rına rağmen, sağduyu ve feraset 
galebe çalacaktır. Hiçbir kuvvet, 
hiç kimse milletimize yeni ve ağır 
terör bedelleri ödetemeyecektir" 
değerlendirmesinde bulundu.

Öyle ya da böyle olacak
MHP Genel Başkanı Devlet 

Bahçeli'nin yaptığı çağrıyla 
MHP'nin uzattığı barış ve diyalog 
elinin önemine dikkati çeken 
Yalçın, "terörsüz Türkiye, terö-
rizme verilmiş bir taviz değil, 
aksine yola gelmek istemeyen-
lere tanınmış son şanstır. Aynı 
çadırda toplanmaya tereddüt 
edenlere veya aramıza katılmak 
istemeyenlere açılan son davet 
kapısıdır. Kimi iç aktörler ikili 
oynayıp sık sık meseleyi sulan-
dırsa da, ikircikli tutum takınan 
siyasi partiler ve bölücü örgüt 
uzantıları eski alışkanlıklarından 
vazgeçmese de, MHP ve Cumhur 
İttifakı terörsüz Türkiye hedefin-
den geri dönmeyecektir. Terörsüz 
Türkiye, öyle ya da böyle hayata 
geçirilecektir. Çünkü terörsüz 
Türkiye hamlesi millete mal 
olmuş ve devlet politikası haline 
gelmiştir. Bunu hiçbir örgüt veya 
oluşumun olumsuz tutumu ya da 
karşıt teşebbüsü etkisizleştire-
meyecektir" ifadelerini kullandı.

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Semih Yalçın, "Birliğimize, hu-
zurumuza ve dirliğimize uza-
nan eller; bugüne kadar devle-
timizin kudreti, milletimizin 
celadetiyle daima kırılmıştır, 
bundan sonra da kırılmaya de-
vam edilecektir. Hain ellerin 
millî egemenliğimizin 
ve bütünlüğümüzün 
sembolü olan Türk 
bayrağına uzanması, 
bölücü terör örgütü 
artıklarının son 
çırpınışlarıdır" 
dedi.

Soykırım yapılıyor yalanını kimse yutmuyor

MSB: BAYRAK SALDIRISININ FAILLERI TESPIT EDILDI

GEREĞi 
YAPILDI
MSB, Nusaybin sınırında Türk bayrağına yönelik 
gerçekleştirilen alçak saldırıyla ilgili, "Bayrağımıza 
yönelik saldırı, milletimizin hassasiyetlerini hedef 
alan organize bir provakasyondur. Devletimizin 
ilgili kurumları tarafından olayın failleri tespit edil-
miş olup, gereği yapılmaktadır" açıklamasını yaptı.

M

M

ARKASINDA KALE 
GIBI DURACAĞIZ

TBMM Genel Kurulun-
da, siyasi partilerin grup 

başkanvekilleri yerlerinden 
söz alarak gündeme ilişkin 
değerlendirmelerde bulun-
du. MHP adına konuşan Grup 
Başkanvekili Filiz Kılıç, amaç-
larının emeklileri enflasyona 
ezdirmemek, en düşük emekli 
aylığını "insanca yaşanabi-
lecek düzeye getirmek" 
olduğunu söyledi. Emekli 
meselesini "siyasi rant 
devşirmek, devleti aciz 
göstermek ve ekran-
lara oynamak için" 
kullanmayacaklarını 
söyleyen Kılıç, şöyle 
devam etti: "Emek-
lilerimizin helal 
lokmasını 
kirli siyasi 
hesap-
larına 

meze yapmak isteyen siyasi 
istismarcılara da asla pabuç 
bırakmayız. Biz devletimizin 
bekasıyla, milletimizin refahını 
aynı terazide tartar, en doğ-
ru zamanda en doğru adımı 
atarız. Bütçe imkânlarını zorla-
yarak, devletimizin hazinesini 
kılı kırk yaran bir hassasiyetle 
yöneterek, emeklimizin yüzü-

nü güldürecek düzenleme-
lerin arkasında kale gibi 

duracağız. Bu konuda 
Gazi Meclisimizde ya-

pılacak emeklimizin 
yararına, ülkemizin 
faydasına her çalış-

maya, atılacak her 
hayırlı adıma 
MHP Gru-

bu olarak 
öncülük 

edece-
ğiz."

ZEKI AKTÜRK SEMİH YALÇIN

FILIZ KILIÇ
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ABD Başkanı Trump, Grönland için NATO 
ile yaptığı “nihai” anlaşmayı duyurdu, 
anlaşmanın “sonsuza dek süreceğini” 
söyledi. ABD yönetiminin, 57 bin nüfuslu 
adanın sakinlerine ABD’ye katılmala-
rı durumunda kişi başı 1 milyon dolar 
teklif etmeyi değerlendirdiği kaydedildi. 
Trump, “uzun vadeli” olacağını söylediği 
anlaşmayı duyurmasının hemen ardın-
dan, İngiltere ve diğer Avrupa ülkelerine 
yönelik yüzde 10’luk ek vergi tehdidin-
den vazgeçti.

Danimarka, ABD ile henüz bir an-
laşmaya varılmadığını belirtti. ABD’nin, 
NATO ile anlaşma kapsamında Grön-
land’ı “ilhak etmeme” karşılığında 
adadaki yeraltı kaynaklarına geniş 
erişim hakları alacağı ve adaya ABD 
toprağı sayılacak yeni askeri üsler 
kuracağı öne sürüldü.  Daily Mail’ın 
haberinde, ABD yönetiminin Grönland 
halkına “çok cazip bir teklif” sunmayı 
planladığı bildirildi. Buna göre, adanın 

yaklaşık 57 bin kişilik nüfusuna, ABD’ye 
katılmak için oy vermeleri hâlinde kişi 
başı 1 milyon dolar teklif edilebilir. Üst 
düzey yetkililerin bu öneriyi, İngiliz 
toprağı kabul edilen Güney Kıbrıs Rum 
Yönetimi’ndeki (GKRY) askeri üslere 
benzettiği bildirildi. Bu gelişme, NATO 
askeri yetkililerinin daha önce üzerin-
de çalıştığı planla paralellik gösteriyor. 
Taslak anlaşmanın, ABD’ye Grönland’da 
askeri operasyonlar, istihbarat faali-
yetleri ve eğitim çalışmaları yürütme 
imkânı sağlayacağı belirtildi.

‘BIZE KATIL, 1 MILYON 
DOLAR AL’

DANIMARKA’YI TEHDIT ETTI
ABD Başkanı Trump, Dünya Ekonomi 
Forumu’nda yaptığı konuşmada, Danimar-
ka’ya yönelik tehdit dolu ifadeler kullandı. 
Trump, Danimarka’yı nankörlükle suçladı ve 
Grönland’ı sadece ABD’nin koruyabileceğini 
savunarak “Grönland’ı vermezseniz unut-
mayız” dedi. Trump, şu ifadeleri kullandı:  
“Grönland’ı Danimarka’ya verirken çok da 
önemli bir yer değildi. Bunu yapmakla ne 

kadar aptalca davrandık? Toprak parçası 
bile denilemez kocaman bir buz parçası. 
Güvenlik için Grönland önemli. ABD dışında 
hiçbir ülke Grönland’ın güvenliğini sağlaya-
bilecek durumda değil. Danimarka nankör-
lük ediyor. Grönland’ı Avrupa’ya yararlı hâle 
getirmek istiyoruz.  Bu yüzden Grönland’ın 
ABD tarafından alınmasını hızlı bir biçimde 
müzakere etmek istiyorum.”

Rusya Devlet Başkanı Putin, 
ABD ile Alaska konusun-
da geçmişte anlaşma 
sağladıklarını belirterek, 
“ABD’nin Alaska’yı satın 
alma maliyetiyle karşı-
laştırırsanız, Grönland’ın 
fiyatı 200 milyon ila 250 
milyon dolar civarında olur” dedi. 
Trump’ın hedefindeki Grönland’a iliş-
kin de konuşan Putin, “Grönland’da 
olanlar bizi hiç ilgilendirmiyor. ABD 
ile 1867’de benzer sorunları çözme 
konusunda deneyimimiz var, bilindiği 
gibi Rusya, Alaska’yı ABD’ye sattı” 
dedi. Putin, Alaska’nın 1 milyon 717 
bin kilometrekare yüz ölçümüne 

sahip olduğuna 
işaret ederek, 
“Belki biraz 
daha fazladır. 

ABD, Alas-
ka’yı bizden 
7,2 milyon 

dolara almıştı. Bugünün 
enflasyonuyla bu miktar yaklaşık 
158 milyon dolardır” diye konuştu. 
Grönland’ın 2 milyon 166 bin kilomet-
rekare yüzölçümüne sahip olduğunu 
belirten Putin, “Bunu ABD’nin Alas-
ka’yı satın alma maliyetiyle karşı-
laştırırsanız, Grönland’ın fiyatı 200 
milyon ila 250 milyon dolar civarında 
olur” ifadesini kullandı.

Barış Kurulu için
IMZALAR
ATILDI
ABD Başkanı Trump’ın çağrısıyla 
şekillenen Gazze Barış Kurulu dün 
İsviçre’de toplandı ve imzalar atıl-
dı. Türkiye’yi Dışişleri Bakanı Ha-
kan Fidan temsil ederken, Trump 
‘Savaşı durduruyoruz’ dedi.

Trump imza töreninde yaptığı 
açıklamada, “Burada herkes ha-
rika iş çıkardı. Gazze’deki savaşı 
da durduruyoruz. Burada çok 
büyük yangınlar vardı. 59 ülke 
var Orta Doğu barışına katılan. 
Eğer Hamas verdiği sözü tutmaz 
silahlarını teslim etmezse de 
sonları olacak” dedi.

Barış Kurulunun, dünyanın 
en iyi liderleri ile kurulduğunu 
vurgulayan Trump, “Gazze’nin si-
lahlandırılmasından emin olmak 
için çalışıyoruz. Başarılı oldukça 
mutlu oluyoruz. Sınırı güven altı-
na aldıktan sonra BM ile çalışma-
ya devam edeceğiz. BM’nin çok 
iyi potansiyeli var ancak şimdiye 
dek bitirdiğim 8 savaşta onlardan 
yardım almadım. Burada nefretin 
ve vahşetin önüne geçip dünya 
barışını sağlayacağız. Savaşın 
bu insanlar karşısında hiç şansı 
yok” dedi.

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ı temsilen toplantıya 
katılarak Gazze Barış Kurulu 
Şartı’nı Türkiye adına imzaladı. 
Ankara, Gazze’de kalıcı ateşkesin 
sağlanması ve barış sürecinin 
denetlenmesi konusunda aktif rol 
üstlenecek.

SDG’NİN RAF ÖMRÜ BİTTİ!
BD’nin yıllar boyunca yüz-

lerce milyon dolar ve askeri 
destekle sürdürdüğü SDG 
ortaklığında sona gelindi. 

ABD Büyükelçisi Tom Barrack, DEAŞ’la 
mücadelede artık SDG’ye ihtiyaç kal-
madığını duyurdu. ABD Başkanı Trump 
ise “Kürtlere çok para ve petrol verdik. 
Bizden çok kendileri için çalıştılar” 
diyerek kopuşa işaret etti. Suriye’de 
rüzgâr terör örgütü SDG’nin aleyhine 
dönerken, sürecin hızlı ilerlemesinde 
ABD’nin tavrı da etkili oldu.

‘Size ihtiyacımız kalmadı’
İlk olarak ABD Ankara Büyükelçisi 

ve Suriye Özel Temsilcisi Tom Barra-
ck, terör örgütü DEAŞ ile mücadelede 
SDG’ye ihtiyaç kalmadığını ve iş birli-

ğinin “süresinin dolduğunu” açıkladı. 
Suriye’de merkezi bir yönetim olma-
dığı için SDG ile ortaklık yaptıklarının 
altını çizen Barrack artık bu misyonu 
Şara yönetiminin devam ettireceğini 
vurguladı. Sonrasında Başkan Trump, 
“Kürtleri severim ama...” diyerek 
Washington’un Suriye’deki ortağının 
Şam olacağı sinyalini verdi.

ABD-SDG birlikteliğinin “temelde 
DEAŞ’la mücadele ortaklığına dayandı-
ğını” belirten Barrack, “Ancak, Suriye 
artık uluslararası alanda tanınan bir 
merkezi yönetime sahip” dedi. Şam 
yönetiminin DEAŞ’la mücadeleyi yürü-
ten uluslararası koalisyona katıldığını 
hatırlatan Barrack, bu adımların Suriye 
yönetiminin Batı’ya yönelişi ve ABD ile 
terörle mücadelede iş birliğine ilişkin 

açık bir gösterge olduğunu kaydetti.
Barrack, Suriye’de Şara liderliğinde-

ki geçiş hükümetinin ülkedeki Kürtler 
için “en büyük fırsat” olduğunu vur-
guladı ve entegrasyonun “vatandaşlık 
hakları, kültürel güvenceler ve siyasal 
hayata katılım” gibi yollarla sağlanabi-
leceğini kaydetti.

Bu arada, güvenlik kaynakları, 
“DEAŞ ile mücadelede resmi muhatap 
artık Şam hükümeti. ABD açısından 
SDG hikâyesi sona erdi” açıklamasında 
bulundu. Terör örgütünün kontrol ettiği 
bölgelerin üçte ikisini kaybettiğini 
belirten kaynaklar, “SDG parantezinin 
kapandığını” ve terör örgütü PKK’nın 
Suriye kolunun hem sahada hem de 
uluslararası diplomaside korumasız 
kaldığını vurguladı.

Güvenlik kaynakları, SDG’nin El-
Hol kampından çekildiğini, Haseke’yi 
Irak’ın Musul kentine bağlayan tek 
resmi sınır kapısı olan Yarubiye’nin 
Suriye ordusu tarafından kontrol altına 
alındığını duyurdu. Böylelikle terör 
örgütü YPG/SDG’nin, Irak’taki Kan-
dil kadrolarıyla bağlantısı tamamen 
kesildi. Kaynaklar, Trump’ın açıklama-
larıyla “SDG umurumda değil” mesajını 
verdiğini belirtti.

Terör örgütünün “Biz yoksak DEAŞ 
geri döner” şantajı da artık işe ya-
ramıyor. Cezaevlerindeki 200 DEAŞ 
mensubunu serbest barakan terör ör-
gütüne mesaj Trump’tan geldi: “Avru-
palı teröristler hapishaneden kaçtılar 
ve Suriye hükümeti tüm mahkûmları 
yakaladı.” 

ABD’nin yıllarca besleyip büyüttüğü ortaklıkta sona gelindi. Büyükelçi 
Barrack, örgüte ihtiyaç kalmadığını duyururken, Trump “Onlara çok para 
verdik, ama bizden çok kendileri için çalıştılar” diyerek kopuşa işaret etti.

TERÖR ÖRGÜTÜ, HEM SAHADA HEM DE ULUSLARARASI DIPLOMASIDE YENILDI:

Terör örgütü YPG/SDG yandaşları Avrupa genelinde sokakları karıştırdı. Polisle çatışmalar yaşandı, kamu malları zarar 
gördü, Berlin’de Türkiye’nin Büyükelçiliği hedef alındı. Örgütün çağrısı üzerine birçok Avrupa kentinde izinsiz gösteriler 

düzenleyen gruplar, güvenlik güçlerine taş, havai fişek ve çeşitli cisimlerle saldırdı, kamu malına zarar verdi. 
Zürih, Bern, Lozan, Cenevre, Londra, Paris ve Strazburg’da polis ve kamu malları hedef alındı.

ABD Merkez Kuvvetler Komutanlığı (CENTCOM), Suriye’de tutuklu 
bulunan terör örgütü 7 bin DEAŞ mensubunun Irak’a transfer 

edileceğini açıkladı. CENTCOM Komutanı Amiral Brad Cooper, “Irak 
hükümeti de dâhil olmak üzere bölgesel ortaklarımızla yakından koor-
dinasyon hâlindeyiz ve DEAŞ’ın kalıcı olarak yenilgiye uğratılmasında 
oynadıkları rolü içtenlikle takdir ediyoruz” dedi. Terör örgütü SDG, 19 
Ocak’ta Suriye’nin Haseke kentindeki Şeddadi Hapishanesi’nde tutulan 
terör örgütü DEAŞ üyelerini serbest bırakmıştı. Suriye ordusu, hapis-
hanenin bulunduğu bölgede sokağa çıkma yasağı ilan ederek, DEAŞ’lı 
teröristleri yakalamak için operasyon başlatmıştı.

7 BIN DEAŞ MILITANI IRAK’A NAKLEDILECEK

A

AVRUPA’DA SOKAKLAR KARIŞTI, POLISLE ÇATIŞTILAR

PUTIN GRÖNLAND’A FIYAT BIÇTI:
200 MiLYON DOLAR
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T.C. İSTANBUL ANADOLU GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2023/988 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/988 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Pendik İlçe, DOLAYOBA Mahalle/Köy, ZEYTİNAĞILI Mevkii, 
8362 Ada, 3 Parsel, Arsa nitellikli taşınmazın borçluya ait 71/480 hissesi bir borçtan 
dolayı satışa çıkartılmıştır. Konumu: Pendik İlçesi, Dolayoba Mahallesi, 8362 ada 3 
parsel doğusunda Zikir Sokak ile diğer cephelerinde ise komşu parselleri ile çevrilidir. 
Taşınmazın yakın çevresinde Yıldırım Beyazıt Ortaokulu, Aydınlı Yolu Caddesi ve 
Bademlik Gülbeden Hatun Camii yer almaktadır. Taşınmaz Belediye hizmetlerinden 
faydalanmaktadır. Kıymet takdirine konu taşınmazın konumlu olduğu arsa üzerinde 
yol kotu altı 1 yol kotu üstü 5 kat+çatı kat olacak şekilde betonarme karkas inşaat 
tarzında ruhsatsız olarak inşa edilmiş bir adet yapı bulunduğu tespit edilmiştir. Yapı 
bodrum +Zemin + 4 normal kat+çatı piyesli olup aa taşınmaz 2 dükkan, 12 daire, 
toplam 14 ünite içermektedir. Mahallinde yapılan incelemeye göre bodrum kat 
150m2 zemin kat 150 m2,normal katlar 180 m2, çatı kat 130 olacak şeklindedir. 
Yapının yaklaşık olarak toplam brüt 1.150 m2 olduğu görülmüştür. Dış cephesi 
cephe boyalıdır. Ana giriş kapısı demir çerçeveli ve camlıdır. Taşınmazın hissesi 
satılacak olması nedeniyle tahliye ve teslim işlemi yapılmayacaktır. Detaylı bilirkişi 
raporu ilan ekinde yer almaktadır.
Adresi : Kaynarca Mahallesi, Zikir Sokak No: 9 Pendik / İSTANBUL
Yüzölçümü : 230,91 m2
Arsa Payı : 71/480
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı TAKS:0,40 KAKS:1,25 Hmax: 24,50 m ( 8 Kat )
yapılanma şartlarında ayrık nizam ve K2 Rumuzlu Konut Alanı? şeklinde şifahi olarak 
beyan edilmiştir. Herhangi bir terki bulunmayan parsel belediye sınırları içerisinde 
yer almaktadır.
Kıymeti : 3.043.175,00 TL - KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: taşınmazın takyidatındaki gibidir, dosyasında mevcuttur.
Artırma Bilgileri

 
07/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2386097

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 06/04/2026 - 13:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/05/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 08/05/2026 - 13:33

T.C. KARAMÜRSEL (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/27 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/27 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İli, Karamürsel İlçesi, ÇAMÇUKUR Mahallesi/Köyü, Pınarcık 
Mevkii, 104 Ada, 3 Parsel Taşınmaz yaklaşık %50-55 eğimlidir. Taşınmazın 
Karamürsel İlçe Merkezi-Çamçukur Mahallesi yoluna cephesi vardır. Taşınmaz 
üzerinde herhangi bir yapıya rastlanmamıştır. Taşınmaz üzerinde keşif itibariyle: 
bakımsız halde ve verimsiz zeytin ağaçları, ayrıca taşınmazın tamamında 
kendiliğinden geliştiği anlaşılan doğal floraya ait orman emvali ağaç/çalılar olduğu 
görülmüştür.
Yüzölçümü : 8.082,26 m2
Kıymeti : 16.164.520,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2386370

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 11:09
Bitiş Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 11:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 11:09
Bitiş Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 11:09

T.C. BALIKESİR SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı : 2024/125 Ort. Gid. Satış 31/12/2025 Konu : İlanen Tebligat
İ L A N M E T N İ

Balıkesir Sulh Hukuk Mahkemeleri Satış Memurluğunun 2024/125 Ort. Gid. Satış 
sayılı dosyasında hissedar Hakan Muş’un, yurt dışı adresine yapılan tebligatın 
hissedar Hakan Muş’un adreste yaşamadığı ve tebligatın mümkün olmadığı belirtilerek 
bila ikmal iade edildiği,yapılan araştırmalarda hissedarın yurt içi adresine yapılan 
tebligatın da bila ikmal iade edildiği ve MERNİS sisteminde hissedar Hakan Muş’un 
kayıtlı MERNİSadresinini bulunmadığı tespit edildiğinden, satıştalebinde bulunulan 
taşınmazın kıymet takdirine ilişkin bilirkişi raporunun ilanen tebliğine karar verilmiş olup;
Satışına karar verilen Balıkesir İli Karesi İlçesi 2. Oruçgazi Mahallesi 8653 ada 14 
parsel sayılı taşınmazın bilirkişiler nezaretinde yapılan keşif ve sonrası düzenlenen 
kıymet takdiri raporu ilekıymetinin 200.000,00 TL olduğu bilirkişilerce tespit edilmiştir. 
HMK.’ nun ve Tebligat Kanunu’ nun ilgili maddeleri gereğince iş bu ilanın yayınlanma 
tarihinden itibaren 15 gün sonra hissedara tebliğ edilmiş sayılacağı ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2386365

T.C. LAPSEKİ 1. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

KAMULAŞTIRMA İLANI
Çanakkale İli, Lapseki İlçesi, Subaşı mah. 123 ada 2 parsel sayılı taşınmazın 2.895,29 
m²’lik kısmının irtifak alanının 154 kv Lapseki - Tümad Madencilik Eİ Hattı güzergahı 
kapsamında kamulaştırmayı talep eden davacı idare Türkiye Elektrik İletim Anonim 
Şirketi tarafından kurum adına tapuya tescil edilmesi talepli olarak kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve tescili için mahkememizin 2026/5 Esas sayısında dava açılmıştır. 
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur. 
16.01.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2385272

T.C. İZMİR 17. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/18 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Arabuluculukta icra edilebilirlik dosyasından dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri 
yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/18 SATIŞ 
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli, Bornova İlçe, ÇAMDİBİ Mahalle/Köy, 5169 Parsel, Taşınmazın 
üzerinde1 katlı ve zemin kat + 3 katlı 2 adet binanın bulunduğu, No: 3 kapı numaralı 
tek katlı mesken binası 60,95 m2 brüt alınlıdır, içinde oturan yoktur. No: 5 kapı 
numaralı (zemin kat + 3 katlı) binada zemin katış iş yeri- dikiş atölyesi, 1. katının 
mesken olarak kullanıldığı, 2. kat ve üstünün dubleks mesken olarak kullanıldığı, 
Zemin kat iş yeri olarak kullanılan taşınmazın giriş holü, salon, 1 oda, mutfak ve 
banyo tuvalet hacimlerinden ibarettir. yerler salon ve 1 odada laminat parke, diğer 
hacimlerde seramik döşelidir, pencereler pvc doğrama-önleri demir korunaklı, iç 
kapılar panel kapılıdır. Banyoda duvarlar tavana kadar fayans döşeli olup, klozet, 
sıcak - soğuk su çeşmesi ve ayaklı lavabo vardır. Mutfakta mermerit tezgah üzerinde 
ve altında mutfak dolapları bulunmatadır. Yaklaşık 90,70 m2’ brüt alanlıdır. 1. kat 
mesken: giriş salon, 2 oda, mutfak, banyo tuvalet hacimlerinden ibarettir. Yerler 
salon ve 1 odada laminat parke, 1 odada ahşap rabıta, diğer hacimlerde seramik 
döşelidir. Pencereler pvc doğrama - önleri korunaklı, iç kapılan panel kapı, meskene 
giriş kapısı demir doğramadır. Mutfakta mermerit tezgah üzerinde ve altında mutfak 
dolapları bulunmaktadır. yaklaşık 97,60 m2 brüt alınlıdır. Keşif esnasında girilemeyen 
2. kat ve 3. kat dubleks meskenin; girişte mutfak, 2 oda, banyo- tuvalet, üst katta 
toplam 2 oda ve teras balkon hacimlerinin bulunduğu belirtilmiştir. Yaklaşık 88,50 m2 
brüt alınlıdır. 5413 sokağa cepheli binaların arasında geçilerek ulaşılmaktadır. toplu 
taşıma araçların güzergahına ulaşılabilir konumda olup, tüm belediye hizmetlerinden 
yararlanma imkanının bulunduğu belirlenmiştir.
Adresi : Gaziosmanpaşa Mahallesi 5413 Sokak No: 3Bornova / İZMİR
Yüzölçümü : 257,75 m2
İmar Durumu :Var, İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli uygulama imar planında kadastral m2 
üzerinden yapılaşma hakkı elde edecek e: 3.0 oranında, en çok 20 katlı kentsel 
bölge iş alanı koşulunda, yapılaşma hakkı elde edecek imar arasında kalmakta 
olduğu, imar kanununun 18. maddesine göre imar uygulaması görmesi gerektiği 
bildirilmiştir.
Kıymeti : 19.500.000,00 TL
KDV Oranı : İhale bedelinin %80’i üzerinden %1 KDV, %20’si üzerinden %20 KDV
Kaydındaki Şerhler: Dosyasında
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2385814

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/02/2026 - 10:34
Bitiş Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 10:34
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 10:34
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 10:34

T.C. İSKENDERUN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2019/11823 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2019/11823 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Hatay İl, Arsuz İlçe, ARPADERESİ Mahalle/Köy, YAMAÇ TARLASI 
Mevkii, 3220 Ada, 289 Parsel, DOSYAMIZA SUNULAN BİLİRKİŞİ RAPORUNA 
GÖRE;1) Hatay İli, Arsuz İlçesi, Arpaderesi Mahallesi 3220 ada 289 nolu parsel Tarla 
vasfı ve 7.467,44 m² yüzölçümü ile kayıtlı olduğu anlaşılmış olup;a) Dava konusu 
bu parsel içerisinde Kıymet Takdirine konu; Arsuz İlçesi, Arpaderesi Mahallesi 
3220 ada 289 nolu parsel Y*** A*** adına tapuya kayıtlı olduğu dava dosyasında 
mevcut 05.09.2025 Tarihli Tapu Kayıt örneğinden anlaşılmıştır.2) Hatay İli, Arsuz 
İlçesi, Arsuz İlçesi, Arpaderesi Mahallesi 3220 ada 289 nolu parsel üzerinde Zeytin 
ağaçları ve tarla olduğu anlaşılmıştır.a) Bu parsel üzerinde keşif tarihi itibari ile fiili 
zeminde dava konusu Kıymet Takdirine konu taşınmazın bulunduğu Arsuz İlçesi, 
Arpaderesi Mahallesi 3220 ada 289 nolu parsel üzerinde olduğu gözlemlenmiştir. 
3)Hatay İli, Arsuz İlçesi, Arsuz İlçesi, Arpaderesi Mahallesi 3220 ada 289 nolu 
parsel Adres kayıt sistemine göre; Arpaderesi mahallesi 15. Sokak üzeri adresinde 
bulunduğu, Mahkeme Heyeti ile birlikte gezip görülerek tespit edilmiştir. Kıymet 
Takdirine konu taşınmaz Hatay İli, Arsuz İlçesi, Arpaderesi Mahallesi, 3220 ada 
289 parselde yer almaktadır. Taşınmaz Arpaderesi mahalle camiisinin 80 mt Batı 
sında , mahalle merkezinde yer almakta olup, Arsuz İlçe merkezine yaklaşık 19 
km mesafede konumludur. Ulaşım imkanı toplu taşınma araçları ve özel araçlar 
ile sağlanabilmektedir. Keşif esnasında yapılan incelemede; Taşınmaz, 7.467,44 
m² yüzölçümüne sahip olup topoğrafik olarak eğimsiz, geometrik olarak amorf bir 
şekle sahiptir. Taşınmazın kadastral yola cephesi bulunmamaktadır. Taşınmazın bir 
bölümünde 30 adet , +20 yaşlı zeytin ağaçları yer aldığı bu ağaçların dışında kalan 
kısmın kuru tarla olarak işlendiği sürülüp ekildiği anlaşılmaktadır. İmar Durumu: 
Kıymet takdirine esas taşınmazın dosyasında mevcut Arsuz Belediye Başkanlığı 
İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün E-81664684-641.03.03-3251 sayılı yazısına göre; 
İlgi dosya sayılı yazınızda; Bahse konu davaya konu taşınmaz plansız alanda 
kalmakta olduğu bilgisi bulunmaktadır. 2025 yılı emlak vergisine esas arazi m² birim 
değeri 3.18 TLdir.
Sonuç ve Kanaat: Taşınmaz üzerinde yapılan Tarımsal Gelir Metoduna dayalı 
hesaplama sonucunda m² birim değeri 230,00 TL olarak bulunmuştur. Ancak 
taşınmazın Arpaderesi Mahallesi sınırları içerisinde yer alması, çevresinin müstakil 
konutlarla çevrili olması, TOKİ köy konutlarının hemen yanında konumlanması 
ve fiilî kullanımda arsa niteliği göstermesi nedeniyle salt tarımsal gelir değerinin 
piyasa koşullarını yansıtmadığı kanaatine varılmıştır. Çevredeki emsal satış ilanları, 
taşınmazın gerçek piyasa değerinin tarımsal gelir değerinin üzerinde olduğunu 
göstermektedir. Bu sebeple gerekli düzeltmeler yapılarak taşınmaz için 1.150,00 TL/
m² birim değer takdir edilmiştir.Buna göre; Taşınmaz Değeri = 7.467,44 m² x 1.150 
TL/m² = 8.587.556,00 TL,Ağaç Bedeli = +20 yaş ,30 adet zeytin x 2.900,00 TL/adet 
=87.000,00 TL ileToplam8.674.556,00 TLolacağı görüş ve kanaatine varılmıştır.’’ 
DENİLMİŞTİR. Adresi: Arpaderesi Mahallesi, 15. Sokak Üzeri Arsuz / HATAY 
Yüzölçümü: 7.467,44 m2Arsa Payı: TAMKıymeti: 8.674.556,00 TL KDV Oranı: %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 2565S.K. 28.MD GEREĞİ YABANCILAR MAL 
EDİNEMEZ İZİNSİZ KİRALAYAMAZ
Artırma Bilgileri

20/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2385816

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/03/2026 - 10:44
Bitiş Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 10:44
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 10:44
Bitiş Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 10:44

İran’da 
ölü sayısı 
5 bine
dayandı

Karaçi’deki
yangında
60 KIŞI 
ÖLDÜ

ABD’siz bir
dünyaya
hazırlanın

İran İnsan Hakları 
Aktivistleri Haber Ajansı, 
İran’da ekonomik sorun-
lar nedeniyle başlayan 
eylemlerde hayatını kay-
bedenlerin sayısının 4 
bin 902’ye yükseldiğini 
duyurdu. Ülkenin birçok 
noktasındaki olaylar 
sonucunda 26 bin 15 
kişi gözaltına alındı. 
Gösterilerde çıkan 
olaylarda 180 güvenlik 
görevlisi dâhil 4 bin 902 
kişi yaşamını yitirdi. İran 
İnsan Hakları Merkezi 
de (CHRI) İran'daki 
son durumla ilgili 
“toplu katliam" uyarısı 
yaptı. CHRI, güvenlik 
güçlerinin protestocuları 
gerçek mermilerle vur-
duğunu; birçok kişinin 
gözlerinden hedef 
alındığını bildirdi.

Pakistan'ın Karaçi 
kentindeki alışveriş 
merkezinde çıkan 
yangında bilanço 
korkunç seviyelere 
ulaştı. Olayda haya-
tını kaybedenlerin 
sayısı 60'a yüksel-
di. Arama kurtarma 
ekiplerinin alışveriş 
merkezindeki bir 
dükkândan 30 ci-
varında ceset çıkar-
masının ardından, 
yangında yaşamını 
yitirenlerin sayısı 
60'a ulaştı. Kimlik 
tespiti yapılmak 
üzere cenazeler 
morga gönderilir-
ken, onlarca kişiden 
hâlâ haber alına-
madığı belirtildi.

Economist dergi-
si,  ABD Başkanı 
Trump’ı kutup ayısı-
nın üzerinde tasvir 
eden dikkat çekici 
bir kapakla çıktı. 
Dergi, bu görselle 
Trump’ın Grönland 
üzerinden başlattığı 
tartışmayı, toprak 
pazarlığı olarak 
değil, küresel güç 
dengelerini sarsa-
bilecek bir zihniyet 
değişimi olarak 
ele aldı. Avrupa’ya 
mesaj veren dergi, 
Avrupa, NATO’yu 
mümkün olduğunca 
ayakta tutmaya ça-
lışmalı; ancak aynı 
zamanda ABD’siz 
bir dünya ihtimaline 
de hazırlanmalı. 
Çünkü Trump acele-
ci, dünya ise giderek 
daha tehlikeli” 
ifadesini kullandı.
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SOLDAN SAĞA: 1. Yer altı su oluğu - Çok az para - Bir binek 
ve hizmet hayvanı - Düğme deliği. 2. Gemide bir tona eşit 
birim - Bayındırlık - Çalgıyı ayarlama - Eski dilde ayak. 3. Gös-
teriş, göz kamaştırma - Uçurum - Kuruntuya düşürme - İtibar 
etme. 4. Sipersiz şapka - Dünyanın en büyük adası - Pay - Bü-
yük kardeş, abi. 5. Gören, görücü - Yol, yordam, töre - Mardin 
ilçesi - Bir göz rengi. 6. Ukrayna’nın plaka işareti - Kapak, cilt 
- Hafif tekne - Gerekenden eksik - Müzikte ses dizisi. 7. Yanak 
ve çenede çıkan kıllar - Küçük kanal - Anadolu Ajansı - Kalın 
ve kaba kumaş. 8. Yüksek makama sunulan dilekçe - Şaşkın, 
dağınık - Neon simgesi - Yabani hayvan yakalama - Üslup, 
tarz. 9. Beyaz - Yazım - Çok iri zehirsiz bir yılan - Sarı humma 
virüsü - Kurçatovyum simgesi. 10. Uzun peksimet - Çok unu-
tan, unutma huyu olan - Helyum’un simgesi - Yapma, etme. 
11. Ölüm cezası - En tiz erkek sesi - Aynı düşüncede olan - 
Çocuğu olan kadın. 12. Sonuca bağlanmamış - İngiliz uzunluk 
ölçüsü - Burun iltihabı - Kemik ucu. 13. Tanrıtanımaz - Boyun 
eğen - Eğilim - Pey verilerek satış. 14. Akraba karısı - Andaç - 
Resmi hükümet makamı - At ayağına çakılan demir.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Saldırı, hücum - Halk dilinde yüce 
- Kırım hanı. 2. Salgın bir hastalık - Eski dilde geveze - Tellür 
simgesi. 3. Karadeniz’de liman kenti - Kırmızıya çalan efla-
tun renk. 4. Şebnem - Uyarı - Koşucu devekuşu. 5. Takımlar 
grubu, küme - İtikad olunan hakikatlar - Ödünç mal. 6. Kulplu 
bardak - Divan edebiyatında ilk beyit. 7. Bir besin maddesi 
- Safra - Dili tutulmuş, dilsiz - Bir meyve. 8. At, eşek tırnağı - 
Direy. 9. Lamaya benzeri hayvan - Benek, puan. 10. Türk para 
birimi - Hırdavatçı - En kısa zaman. 11. İşaret, alamet - İsviç-
re’de bir kent - Küçük çayır bitkisi - Hindistan plakası. 12. Kural 
- Çok iri bir yılan. 13. Rodyum simgesi - Kır köşkü - Hilal. 14. 
Telefonda alıcı - G. Amerika’da dağ sırası - Neodim simgesi. 
15. İçine alan, kapsayan - Bütün - Yapı için ayrılan yer. 16. 
İlave - Slovenya plakası - Yabani. 17. Akdeniz’de bir ada - 
Bir nota - Ateş. 18. Akciğer - Bağımlı - Familya. 19. Verme, 
ödeme - Arap Emirlikleri plakası - İki şey arasında ilgi, ilişki. 
20. Isparta ilçesi - Kiloamper kısaltması - Vietnam plakası. 21. 
Altın kökü - Kalıcılık - O yer. 22. Asla, hiçbir zaman - Eski dilde 
cehennem - Yapılan iş, edim.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14

000

7 9 7 1 3

9
1
8
1
3

Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 172  251  306  336  447  464  509  770  773  790

4 RAKAMLILAR
 1615  1718  2432  3033  3131  3960  4579  4827  5767  

5920  6059  6492  8036  9020  9585
5 RAKAMLILAR

 23971  24216  27706  29423  30360  31707  32042  32432  
37462  40542  50929  72879  73941  78586  78830  79713  

90230  91813
6 RAKAMLILAR

 254508  306303  402514  698071  709263
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:47	 08:16	 13:21	 15:53	 18:16	 19:40
ANKARA		  06:30	 07:57	 13:05	 15:40	 18:03	 19:25
İZMİR		  06:52	 08:17	 13:28	 16:07	 18:30	 19:50
BURSA		  06:46	 08:13	 13:20	 15:55	 18:18	 19:40
TRABZON	 	 06:04	 07:33	 12:38	 15:10	 17:33	 18:57

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

2 3  O C A K  2 0 2 6  C U M A

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“İnsanlarla bir arada 
yaşayan ve onların 

eziyetlerine sabreden mümin, 
insanlarla bir arada yaşamayan ve 
onların eziyetlerine sabretmeyen 

müminden daha büyük 
ecre nail olur.” 

(İbn Mace, İbn Hanbel) 

“Size bir iyilik 
dokununca tasalanırlar, 

size bir kötülük isabet 
ettiğindeyse buna sevinirler. 

Eğer siz sabreder ve sakınırsanız, 
onların ‘hileli düzenleri’ size 

hiçbir zarar veremez. Şüphesiz, 
Allah, yapmakta 

olduklarını kuşatandır.” 
(Al-i İmran suresi, 120. ayet)

GÜNÜN   AYETİ

Dünyada 
ve ahirette 

insanoğlu için en 
acı azap, herhâlde 

pişmanlık ateşiyle yanıp 
kavrulmaktır. Zamanında 
yapmadığı bir işin daha 

sonra ağır neticesiyle yüz 
yüze gelince hissettiği 

nedametin acısını 
bilmeyen 

yoktur. 

nsan, çoğu zaman 
hayatın sonsuz-

muş gibi akıp gittiği 
vehmine kapılır. 

Yapılması gerekenleri ertelemek, 
yanlışları görmezden gelmek ve 
hesap gününü uzak bir ihtimal 
sanmak kolay gelir. Oysa za-
man, fark ettirmeden tükenir ve 
insan bir gün geri dönülmez bir 
eşikte durduğunu anlar. İşte o an, 
dünyada değer verilmeyen haki-
katlerin ve ihmal edilen sorum-
lulukların ağır yüküyle yüzleşme 
başlar. Bu yüzleşme, çoğu kimse 
için telafisi mümkün olmayan bir 
pişmanlığın başlangıcıdır.

Telafisi ve geri dönüşü olma-
yan kayıpların pişmanlığı çok 
ağır olur. Bu tür acılar yaşama-
mak için istikbali düşünmek ve 
önceden tedbir almak icap eder. 
İnsanın en büyük pişmanlığı 
ise imtihan edildiği bu dünyayı 
bırakıp öbür âleme geçeceğini 
anladığı an başlar. Dünya ha-
yatında sorumsuzca yaşayan 
insan, her zaman isteklerini 
sınırsızca gerçekleştirebileceğini, 
hiçbir zaman hesap vermek zo-
runda kalmayacağını düşünme-
ye başlar. Ancak aniden ölümle 
yüz yüze gelince bu düşünce-
lerinin yanlış olduğunu anlayıp, 
yaptıklarına ve yapamadıklarına 
pişmanlık duymaya başlar. 

Yüce Allah ikaz eder
Kullarının bu acı hâle düşme-

sini istemeyen, merhametli Yüce 
Rabb’imiz, onları defalarca ikaz 
eder. “Bizimle karşılaşmayı (bir 
gün huzurumuza çıkacağını) 
ummayanlar; “Bize melekler indi-
rilse veya Rabb’imizi görsek ya!" 
dediler. Ant olsun ki onlar kendi-
leri hakkında kibre kapılmışlar ve 
azgınlıkta pek ileri gitmişlerdir. 
(Fakat) melekleri görecekleri gün, 
günahkârlara o gün hiçbir sevinç 
haberi yoktur ve "(Size, sevin-
mek) yasaktır, yasak!" derler. 
Onların yaptıkları her bir ameli 
ele alır, saçılmış zerreler hâline 
getiririz (değersiz kılarız).”(Fur-
kan 21-23) “Kendilerine zulme-
derken meleklerin canlarını aldığı 
kimseler, "Biz hiçbir kötülük yap-
mıyorduk!" diye teslim olurlar. 
(Melekler onlara) "Hayır, Allah 
sizin yaptıklarınızı elbette çok iyi 
bilendir" der.” (Nahl 28)

Ölüm anının gelmesi
Korku ve pişmanlıktan ne ya-

pacağını bilemeyen insan, günah-
larını inkâr etmeyi dener. Bunun 
bir fayda vermediğini anlayınca 
yalvarmaya başlar. “Kendileri-
ne azabın geleceği, bu yüzden 
zalimlerin, “Ey Rabb’imiz! Yakın 
bir müddete kadar bizi tehir et de 
senin davetine uyalım ve pey-
gamberlere tabi olalım” diyecek-
leri gün hakkında insanları uyar. 
(Onlara) “Daha önce, sizin için 
bir zeval olmadığına dair yemin 
etmemiş miydiniz? (Sizden önce) 
kendilerine zulmedenlerin yurtla-
rında oturdunuz, onlara nasıl mu-
amele ettiğimiz size apaçık belli 
oldu ve size misaller de verdik” 
denilir.” (İbrahim 44-45)

Azabın gelmesinden maksat, 
ölümdür. Zira ölüm, günahkâr-
lar için azap günlerinin ilkidir. 
Onlara evvela ölümün sekeratıy-
la azap edilir. Bazen de bu azap, 
“Haydi bakalım, ne olacaksa 
olsun!” gibi isyankâr sözlerle 
dünyada acilen istedikleri ve 
köklerini kazıyacak olan tabii 
afetler şeklinde tezahür eder. O 
zaman, azabın kaldırılarak kısa 
bir süreliğine mükellef oldukları 
hâle döndürülmeyi ve o esnada 
Cenabıhakk’ı razı edecek amel-i 
salihler işlemeyi talep ederler.

Herkes pişman olacak
“Nihayet onlardan birine ölüm 

gelince (tekrar tekrar şöyle) 
yalvarır: “Rabb’im, beni dünyaya 
geri gönderiniz de daha önce terk 
ettiğim (iman ve) salih amellere 
sıkıca sarılayım” der. Hayır! Bu, 
sadece onun söylediği (boş) bir 
sözden ibarettir. Onların arkasın-
da, tekrar dirilecekleri güne kadar 
(devam edecek, dönmelerine 
engel) bir perde (berzah) vardır.” 
(Mü’minûn 99-100) Ölümün geldi-

ğini gören kişi, bilhas-
sa geride bıraktığı 
malı ve mülkü 
için pişman 
olur. Bunları, 
Allah’ın razı 
olduğu şekil-
de kullanmak 
ve ifsad ettiği 
şeyleri ıslah 
etmek için 
izin ister. Bir 
gün Sevgili 
Peygamber 
Efendimiz 
(sav), “Ölüp de 
pişmanlık duyma-
yacak hiçbir kimse 
yoktur” buyurmuştu. 
Ashab-ı kiram “O piş-
manlık nedir ya Rasulallah?” 
diye sordular. Efendimiz (sav) 
“Ölen, muhsin yani iyi ve salih bir 
kişi ise bu hâlini daha fazla artıra-
mamış olduğuna; kötü biri ise kö-
tülükten vazgeçerek hâlini ıslah 
etmediğine pişman olacaktır” 
cevabını verdi. (Tirmizî, Zühd)

Allah’ın rızası
Yine Allah Rasulü (sav) 

şöyle buyurmuştur: “Bir kişi 
doğduğu günden ihtiyarlayıp 
vefat ettiği güne kadar Allah 
rızasını kazanma uğruna yü-
züstü yerlerde sürünse (yani her 
türlü meşakkate katlanarak iba-
det, taat ve hizmetlere koştursa), 
kıyamet günü bu yaptığını çok ye-
tersiz görecek (ecir ve sevabını ar-
tırmak için dünyaya tekrar döndü-
rülmeyi talep edecektir).” (Ahmed, 
Beyhakî, Şuab, Heysemî) Her şeyin 
hakikatinin açıkça görüldüğü 
kıyamet gününde şu gerçek ortaya 
çıkacak ki; insanı ebedi kurtuluşa 
erdiren şey, Allah’a itaat ve salih 
bir kişi olmaktır. Cenabıhak, ölüm 
anındaki pişmanlığın hafif olması 
için şu tavsiyede bulunur: “Ey iman 
edenler! Mallarınız ve çocuklarınız 
sizi Allah’ın zikrinden alıkoyma-
sın! Kim bunu yaparsa işte onlar 
hüsrana uğrayanlardır.” 

Firavunun pişmanlığı
Firavun denizde boğulacağını 

anlayınca “Hakikaten, İsrailoğul-
larının inandığı ilahtan başka ilah 
olmadığına iman ettim. Ben de 
ona teslim olanlardanım!” demiş-
ti. Ona, “Şimdi mi! Hâlbuki daha 
önce isyan etmiş ve fesatçılardan 
olmuştun. Senden sonra gele-
ceklere ibret olman için, bugün 
senin bedenini (cansız olarak) 
kurtaracağız” denilmişti. (Yunus 
90-92) “Nihayet onu da ordula-
rını da yakalayıp denize attık. Bu 
esnada kendi kendini kınayıp 
duruyordu.” (ez-Zâriyât 51/40)

Pişman olmayacak olsaydı 
Firavun pişman olmazdı. Zira kibir 
ve azgınlıkta son hadde varmıştı. 
Ancak ölümü görünce küfür, inat, 
taşkınlık ve fesatları sebebiy-
le kendi kendine şiddetle kızıp, 
kınamaya ve ayıplamaya başla-
dı, bütün yaptıklarına nedamet 
duydu, pişmanlık ateşiyle yanıp 
kavruldu. Ancak o vakit hissettiği 
nedamet ona fayda vermedi, zira 
vakit geçmiş, fırsat kaçmıştı.

İ SON 
NEFESTE 
GELEN 
PIŞMANLIK

HAYAT 
YOLU 

KUR'AN-I 
KERIM'DIR

Müslüman’ın hayatındaki 
ölçüler, Kur’an-ı Kerim ve 

sünnet-i seniyyeden alınmış-
tır. Onun doğruları, kitap ve 
sünnetin doğrularıdır. Onun 
yanlış olarak gördükleri de, 
bu iki ana kaynak tarafından 
yanlış kabul edilenlerdir. Bu 
yüzden iman ehlinin “ahlak”, 
“hayâ” ve “edep” anlayışı, 
elbette imandan mahrum 
olan kimselerle aynı olmaz, 
olamaz. Müslüman, Allah’ın ve 
Rasulünün koyduğu sınırlarda 
durmayı bilen kimsedir. Gü-
nümüzde farklı kültür, mede-
niyet ve inanç dünyalarından 
yansıyan ahlak ve yaşayış 
ölçüleri, İslam’ın edep, hayâ ve 
iman süzgecinden geçirilme-
den bir Müslüman’ın hayatını 
şekillendiremez. Müslüman, 
bu noktada uyanık insandır. 
Her an kendi sınırlarını gö-
zeten bir asker gibi teyakkuz 
hâlindedir. Maalesef “birlikte 
yaşama kültürü” veya “hoş-
görü” kelimeleriyle; İslam dışı 
hayatlar Müslüman topluma 
enjekte edilmekte ve bununla 
çoğunluğu Müslüman olan bir 
toplum, maksatlı bir şekilde 
köklerinden kopartılmaktadır. 
Ayet-i kerimede Cenabıhak 
şöyle buyurur: “Nerede olur-
sanız olun, o sizinle beraberdir. 
Allah, yaptıklarınızı hakkıyla 
görendir.” Peygamber Efendimiz 
(sav), “İhsan, sanki onu görüyor-
muş gibi Allah’a kulluk etmen-
dir. Sen onu göremesen de o seni 
görmektedir” buyurmuştur. 

İnfak ve tasadduk, insanın salih bir kişi 
hâline gelmesinde çok büyük bir tesire 

sahiptir. Cimrilik ise kişiyi fısk ve fesada 
sürükler. İbn-i Abbâs (ra) “Kimin kendisini 
Rabb’inin Beyt’ini ziyarete götürecek veya 
zekât farz olacak kadar malı bulunur da bun-
ları ifa etmezse, ölüm sırasında dünyaya geri 
dönmeyi ister” buyurmuştu. Bir kişi, “Ey İbn-i 
Abbâs, Allah’tan kork! Geri dönmeyi isteyecek 
olanlar kâfirlerdir” dedi. İbn-i Abbâs (ra) 
“Sözüme delil olarak sana Kur’an-ı Kerim’den 
ayetler okuyacağım” dedi ve yukarıdaki ayet-
leri okudu. (Tirmizî, Tefsir, 63/3316; Taberânî, 
el-Mu’cemü’l-kebîr, XII, 115/12636) Diğer 
bir ayet-i kerimede şöyle buyurulur: “Doğru 
iseniz bu vaat (azap) ne zamandır?” diyorlar. 
De ki: “Ben kendime bile Allah’ın dilediğinden 
başka ne bir zarar ne de bir menfaat verme 
gücüne sahip değilim.” Her ümmetin bir eceli 
vardır. Ecelleri geldiği zaman artık ne bir an 
tehir edilirler ne de bir an öne alınırlar. De ki: 
Ne dersiniz? Allah’ın azabı size geceleyin 
veya gündüzün gelirse (ne yaparsınız?). 
Suçlular ondan hangisini istemekte acele 
ediyorlar? Olacaklar olduktan sonra mı ona 
iman edeceksiniz? (O zaman size şöyle 
denir:) Şimdi mi? Hâlbuki onu istemekte acele 
ediyordunuz. Sonra o (kendilerine) zulmeden-
lere, “Ebedi azabı tadın!” denilecek. Vaktiyle 
kazandığınızdan başka bir sebeple cezalandı-
rılacak değilsiniz!” (Yunus 10/50-52)

Bakara 
suresi, 160. 

ayet: “Ancak tövbe 
edenler, (kendilerini ve 

başkalarını) düzeltenler ve 
(indirileni) açıklayanlar(a 

gelince); artık onların 
tövbelerini kabul 

ederim. Ben, tövbeleri 
kabul edenim, 
esirgeyenim.”

CIMRILIK 
KIŞIYI FISK 
VE FESADA 
SÜRÜKLER

“Kulunun 
tövbe etmesinden 

dolayı Allah Teala’nın 
duyduğu memnuniyet, 

sizden birinin ıssız çölde 
kaybettiği devesini buldu-

ğu zamanki sevincinden 
çok daha fazladır.” 

(Buhâri, Müslim, 
Tevbe)
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Ziraat Bankası, Basketbol Türkiye Kupası’nın isim sponsoru 
oldu. Türkiye Basketbol Federasyonu Başkanı Hidayet Türkoğ-

lu, Ziraat Bankası Genel Müdürü Alpaslan Çakar’ın katıldığı 
imza töreninde, “Türk basketbolunun kurumsal gücünü, 

ortak değerlerini ve geleceğe dair vizyonunu yansıtan çok 
kıymetli bir iş birliğini sizlerle paylaşmanın mutluluğu-

nu yaşıyoruz” dedi. Ziraat Bankası Türkiye Kupası’nda 
çeyrek finalin 17-18 Şubat’ta, Dörtlü Finalin 20-22 

Şubat 2026 tarihlerinde İstanbul 
Sinan Erdem Spor Salonu’nda 

gerçekleşeceği açıklandı.

ZİRAAT BANKASI BASKETBOLA SPONSOR OLDU

Haftalardır yazılıyor, çi-
ziliyor, izleniyor. Kerem 
Aktürkoğlu’nun takıma 
hiçbir katkısı yok. Allah, 

Tedesco’ya, “Peygamber sabrı” 
vermiş, inatla oynatıyor, patlama 
yapmasını bekliyor. Ne hücumda 
varlık gösteriyor, ne de kanadı-
na yardım ediyor. Onun zaafını 
gören takımlar da üzerine oyna-
yarak baskı kuruyor, gol atıyor. 
Kerem’in artık şapkasını önüne 
koyup, toparlanması lazım. Yok-
sa kulübe yolu görünüyor.
Orta sahada da sıkıntı vardı Fe-
nerbahçe’de. Çok boşluk verdi-
ler, Aston Villa da “elini kolunu 
sallaya sallaya” geçti o bölgeyi. 
İsmail defansa yapıştı, Fred de 
kanatları kapatmak için çır-
pındı durdu. Musaba’yı da aradı 
Fenerbahçe, Gundouzi’yi de. 
Nene derseniz o da beklentiler-
den uzak oyun sergiledi. Ayakta 
kalan isimler kaptan Skriniar ve 
Mert oldu, sarı lacivertlilerde, ilk 
yarıda.
İkinci yarıda hep birlikte Tedes-
co’nun hamlelerini bekledik ama 
nafile. Aynı takımı sahaya sürdü 
hoca. Dolayısıyla da sıkıntılar 
devam etti. Arka arkaya golleri 
kaçırdı İngiliz ekibi. Elinde fazla 
isim olmayan Tedesco, Talisca ve 
Yiğit Efe’yi sahaya sürdü. Son-
rasında oyun çığırından çıktı. 
Aston Villa direğe ve VAR’a takıl-
dı, Talisca (iki-üç kez) ve İsmail 
yakaladığı pozisyonlarda Bizot’u 
geçemedi. Sonuçta iki tarafın da 
eksiklerinin çok olduğu maçta, 
Villa 3 puanı cebine koyarak 
İstanbul’dan ayrıldı. Fenerbahçe 
umutlarını kalan maça bıraktı.

Fenerbahçe
yenileri aradı

F.BAHÇEF.BAHÇE
iŞi SON iŞi SON 
MAÇA MAÇA BIRAKTIBIRAKTI  

ANALİZUĞUR TENEKECİOĞLU

F
enerbahçe, gruptan çıkmayı bü-

yük ölçüde garantilediği grupta 
ilk 8 umudunu FSCB deplasmanı-

na bıraktı. 19’uncu dakikada 
Watkins’in kafa vu-

ruşunda Mert topu 
çizgiden çıkarttı. 

25’inci dakikada 
Cash orta-

ladı Sancho kafayla topu ağlara 
gönderdi. 42’nci dakikada Sancho, 
Ederson’u çalımlayıp kaleye gön-
derdi, Skriniar golü önledi. 60’ıncı 
dakikada Talica’nın vurdu Bizot 
kurtardı. 63’üncü dakikada Cash’ın 
vuruşunda top direkten döndü. 
71’inci dakikada İsmail’in sert vu-
ruşunda Bizot köşeyi iyi kapattı.

Ferencvaros ile iç sahada Ferencvaros ile iç sahada 
oynanan mücadelede gördü-oynanan mücadelede gördü-
ğü kırmızı kart sonrasında 2 ğü kırmızı kart sonrasında 2 
maç ceza alan Duran’ın ceza-maç ceza alan Duran’ın ceza-
sı, yapılan itirazın ardından sı, yapılan itirazın ardından 
1 maça düşürüldü. Norveç’te 1 maça düşürüldü. Norveç’te 
oynanan Brann karşılaş-oynanan Brann karşılaş-
masında cezası nedeniyle masında cezası nedeniyle 
oynamayan Duran, Aston oynamayan Duran, Aston 
Villa maçında ilk 11’de Villa maçında ilk 11’de 
sahada yer aldı.sahada yer aldı.

DURAN’IN DURAN’IN 
CEZASI BİTTİCEZASI BİTTİ

Devre arası trans-Devre arası trans-
fer döneminde fer döneminde 
kadroya dahi kadroya dahi 
edilen Anthony edilen Anthony 
Musaba, Matteo Musaba, Matteo 
Guendouzi ve Mert Guendouzi ve Mert 
Günok kadroda yer Günok kadroda yer 
alamadı. Sarı laci-alamadı. Sarı laci-
vertli takımda sol vertli takımda sol 
bekte forma giyen bekte forma giyen 
Archie Brown ve Archie Brown ve 
Levent Mercan’ın Levent Mercan’ın 
sakatlıkları bulu-sakatlıkları bulu-
nuyor. Bir süredir nuyor. Bir süredir 
sakatlığı bulunan sakatlığı bulunan 
Edson Alvarez ise Edson Alvarez ise 
takıma döndü.takıma döndü.

YENİLER YENİLER 
YOKYOK

Son haftaların formda ismi Talisca Son haftaların formda ismi Talisca 
için açıklama yapan Todesco “Talis-için açıklama yapan Todesco “Talis-
ca’yı dinlendirmemiz gerekiyordu. ca’yı dinlendirmemiz gerekiyordu. 
Kendisi sakatlıktan döndü. 3 gün son-Kendisi sakatlıktan döndü. 3 gün son-

ra da çok önemli bir Göztepe maçı ra da çok önemli bir Göztepe maçı 
var. Dolayısıyla, adım adım” dedi.var. Dolayısıyla, adım adım” dedi.

TALISCA YEDEK TALISCA YEDEK 
BAŞLADIBAŞLADI

İtalyan devi Juventus, Fener-İtalyan devi Juventus, Fener-
bahçe forması giyen Youssef bahçe forması giyen Youssef 
En-Nesyri için harekete geçti.En-Nesyri için harekete geçti.
Juventus Sportif Direktörü Juventus Sportif Direktörü 
Marco Ottolini, Faslı golcünün Marco Ottolini, Faslı golcünün 
transferiyle ilgili görüşmeler transferiyle ilgili görüşmeler 
yapmak üzere İstanbul’a geldi. yapmak üzere İstanbul’a geldi. 
Bu sezon sarı lacivertli formayla Bu sezon sarı lacivertli formayla 
25 maça çıkan En Nesyri, 8 gol 1 25 maça çıkan En Nesyri, 8 gol 1 
asistlik performans sergiledi.asistlik performans sergiledi.

JUVENTUSJUVENTUS
EN-NESYRI EN-NESYRI 
İÇİN GELDİİÇİN GELDİ

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
DOMENICO TEDESCO UNAI EMERY

MARCO BIZOT
MATTY CASH
(IAN MAATSEN-74)
VICTOR LINDELÖF 
TYRONE MINGS
LUCAS DIGNE 
TIELEMANS 
(HEMMINGS-90+2)
LAMARE BOGARDE 
JADON SANCHO                 25
(ANDRES GARCIA-74)
MORGAN ROGERS
(GUESSAND-74) 
EMILIANO BUENDIA
(AMADOU ONANA-74)
OLLIE WATKINS

ASTON VILLA

STAT: CHOBANI

FENERBAHÇE
LUIS GODINHO RUI TEIXEIRA, PEDRO ALMEIDA

EDERSON
MERT MÜLDÜR 
MILAN SKRINIAR 
J. OOSTERWOLDE 
NELSON SEMEDO
(YİĞİT EFE-56)
İSMAİL YÜKSEK
(EDSON ALVAREZ-73)
FRED
DORGELES NENE 
(TALISCA-56)
MARCO ASENSIO
KEREM AKTÜRKOĞLU 
JHON DURAN

Aston Villa’ya 
Sancho’nun golüyle 
yenilen Kanarya, 
azalan ilk 8 içinde 
kalma hedefini 
son maça 
bıraktı.

BAYRAK 
ŞOV

SKRINIAR
SARI KART

CEZALISI
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Beşiktaş, 2022-2023 sezonun-
dan bu yana altyapısından 
yetişen Serdar Saatçı, Emirhan 
İlkhan, Rıdvan Yılmaz, Semih 

Kılıçsoy ve Demir Ege Tıknaz’ı 
Avrupa kulüplerine gönderdi. Bu 
beş genç futbolcudan elde edilen 
toplam gelir 18,9 milyon avroda 
kaldı. Madalyonun diğer yüzünde 
ise A Takım için yapılan harca-
malar yer aldı. Beşiktaş’ın 2022-

2023, 2023-2024 ve 2024-2025 
sezonlarını kapsayan süreçte 
transferlere ödediği toplam 
bedel 133,5 milyon avroya ulaştı. 
Bu yüksek harcamalara rağmen 
transferlerin büyük bölümünün 
kadroda tutunamadığı görüldü. 
Son yaz transfer dönemine kadar 
yapılan 37 transferden yalnızca 
Rashica, Uduokhai ve Emirhan 
Topçu güncel kadroda yer alıyor. 

Merkez Hakem 
Kurulu, Süper 
Lig’de 19’uncu 
haftada maç 
yönetecek 

hakemleri 
açıkladı. Lider Ga-

latasaray’ın, Fatih Karagümrük 
ile oynayacağı maça Atilla Ka-
raoğlan’ı atayan kurulun diğer 
görevlendirmeleri şöyle: BUGÜN: 
20.00 Trabzonspor-Kasımpaşa: 

Ali Yılmaz. YARIN: 14.30 Z.Kay-
serispor-R.Başakşehir: Batuhan 
Kolak, 17.00 Samsunspor-Kocae-
lispor: Yiğit Arslan, PAZAR: 14.30 
Gaziantep FK-T.Konyaspor: Kadir 
Sağlam, 17.00 ÇK Rizespor-C.
Alanyaspor: Halil Umut Meler, 
17.00 H.Antalyaspor-Gençler-
birliği: Reşat Onur Coşkunses, 
20.00 Fenerbahçe-Göztepe: 
Cihan Aydın, PAZARTESİ: 20.00 
İ.Eyüpspor-Beşiktaş: Yasin Kol.

Beşiktaş transferde sınıfta kaldı Liderin maçına Karaoğlan

KARAGÜMRÜK’TE 
FOFANA AYRILDI
İngiliz ekibi Chelsea, sezon başında 
Süper Lig ekibi Fatih Karagümrük’e 
kiraladığı David Datro Fofana’yı 
devre arasında geri çağırdı. Chelsea, 
David Datro Fofana’yı yeniden kira-
lamak yerine bonservisiyle başka 
bir takıma göndermeyi planlıyor. Ku-
lübün, futbolcu için gelecek teklifleri 
değerlendireceği öğrenildi. David 
Datro Fofana, Fatih Karagümrük 
formasıyla bu sezon 15 maçta görev 
aldı. Genç futbolcu bu karşılaşmalar-
da 8 gol kaydederek dikkat çekti.

F.BAHÇE BEKO’NUN
KONUĞU BASKONIA
Fenerbahçe Beko,  Avrupa Ligi’nin 
24’üncü haftasında bugün İspanya’nın 
Kosner Baskonia ekibini konuk ede-
cek. Ülker Spor ve Etkinlik Salonu’nda 
oynanacak karşılaşma, saat 20.45’te 
başlayacak. 22 maçta 15 galibiyet alan 
sarı lacivertliler, maç eksiği ile 2’nci 
sırada bulunduğu ligde 8 galibiyetle 
15’inci sırada yer alan İspanyol ekibini 
yenmek için mücadele edecek. Son 
maçında Virtus Bologna’yı deplas-
manda 85-80 yenen Fenerbahçe Beko, 
İspanya’da 108-93 yendiği rakibini 
rövanşta da geçmek için oynayacak.

OC THUNDER
DEPLASMANDA GALIP

TRABZONSPORTRABZONSPOR
‘PAŞA’YI AĞIRLIYOR‘PAŞA’YI AĞIRLIYOR
Ligin ikinci yarısına deplasman galibi-
yeti ile başlayan Trabzonspor, evinde 
oynayacağı maçı da kazanarak galibiyet 
serisini başlatmak istiyor. Geride kalan 18 
haftayı 11 galibiyet, 5 beraberlik, 2 yenilgi 
ile 38 puanla 3’üncü sırada geçen bor-
do mavililer, bugün Papara Park’ta saat 
20.00’de başlayacak maçta Kasımpaşa’yı 
ağırlayacak. 18 maçta 3 gali-
biyet, 7 beraberlik, 8 yenil-
gi ile 16 puanla 14’üncü 
sırada yer alan İstanbul 
ekibinin puan kovala-
yacağı karşılaşmayı Ali 
Yılmaz, Gökhan Barcın, 
Abdullah Buğra Sarı 
üçlüsü yönetecek.

Trabzonspor’un en önemli gol 
ayağı Paul Onuachu, 41 günlük 
aradan sonra Kasımpaşa ma-
çında kadrodaki yerini alacak. 
Christ Oulai’nin de katılımı ile 
önemli iki oyuncusuna kavu-
şan bordo mavililerde, kart ce-
zalısı Mustafa Eskihellaç, sakat 
Stefan Savic, Rayyan Baniya, 
Edin Visca forma giyemeyecek. 
Yeni transfer Mathias Lovik de 
süre almayı bekliyor.

Trabzonspor ile Kasım-
paşa bugün rekabet-
lerinin 34’üncü maçına 
çıkacak. Geride kalan 
33 maçın 15’ini bordo 
mavililer kazanırken, 
10 maçın beraberlikle 
bittiği çekişmede 
lacivert beyazlılar 8 
maçtan üstün ayrıldı. 
2007-2008 sezonund 
başlayan rekabette 
Karadeniz ekibi 58 gol 
atarken, kalesinde 42 
gol gördü.

ONUACHU 
DÖNDÜ

REKABETTE 
34. MAÇ

alatasaray, yüksek tempoda 
oynanan Atletico Madrid maçın-

dan aldığı bir puanla Şampiyonlar 
Ligi’ndeki puanını 10’a çıkartarak 

17’nci sırada yer buldu. Büyük ölçüde ilk 24’ü 
garantileyen sarı kırmızılılar, son maçını oyna-
yacağı Manchester City deplasmanından puan 
çıkarttığı takdirde üstteki 16 takım arasına 

girme şansını yakalayacak. Lig aşamasının 
sonrasına devam etmek isteyen Galatasaray, 
son maçta yenilse bile arkasında kalan 10 
puanlı Karabağ, 9’ar puanlı Marsilya, Lever-
kusen, Monaco, 8’er puanlı PSV, A. Bilbao, 
Olimpiakos ve aynı puanla ilk 24 dışında kalan 
Napoli, Kopenhag, 7 puanlı Club Brugge’nün 
maçlarına bağlı olarak gruptan çıkacak.

G

G.SARAYG.SARAY
play-off’aplay-off’a
göz kırptıgöz kırptı

K
A

SA
 D

O
LD

U Şampiyonlar Ligi’nde elde edeceği 
geliri planlayarak transfer yatırımı 
yapan Galatasaray, 7’nci maçın so-
nunda 7 milyon avro kazandı. Birbiri 
ardına elde ettiği 3 galibiyetten 6,3 
milyon avro almaya hak kazanan sarı 
kırmızılılar, Atletico Madrid maçın-
daki beraberlikle gelecek 700 bin 
avroyla birlikte toplam 7 milyon avro 
puan primini cebine koydu. Galatasa-
ray, boş yer kalmayan RAMS Park’taki 
maçtan bilet geliri ve forma satışla-
rından da ciddi bir gelir elde etti.

Dİ
NA

MO
 LE

MI
NA

Dİ
NA

MO
 LE

MI
NA

Galatasaray’ın, Atletico Madrid ma-Galatasaray’ın, Atletico Madrid ma-
çındaki gizli kahramanı Mario Lemina, çındaki gizli kahramanı Mario Lemina, 
“Biz Galatasaray’ız. Çok şey öğrendik, “Biz Galatasaray’ız. Çok şey öğrendik, 
öğreniyoruz. Manchester City maçını öğreniyoruz. Manchester City maçını 
kazanabiliriz, neden olmasın?” dedi. kazanabiliriz, neden olmasın?” dedi. 
Savunmada çok etkin olduğu maçta 83 Savunmada çok etkin olduğu maçta 83 
kez topla buluşup yüzde 86 isabetle, kez topla buluşup yüzde 86 isabetle, 
66 pasın 57’sini arkadaşlarına geçiren 66 pasın 57’sini arkadaşlarına geçiren 
Gabonlu futbolcu, 10 ikili mücadele-Gabonlu futbolcu, 10 ikili mücadele-
den 7’sini kazandı. Lemina, 8 sahipsiz den 7’sini kazandı. Lemina, 8 sahipsiz 
top alırken, 3 de pas arası yaptı.top alırken, 3 de pas arası yaptı.

LA
NG

 AY
RI

NT
IYA

 KA
LD

I
LA

NG
 AY

RI
NT

IYA
 KA

LD
I Galatasaray, kad-Galatasaray, kad-

rosuna katmak için rosuna katmak için 
çaba harcadığı Noa çaba harcadığı Noa 
Lang için Napoli ile Lang için Napoli ile 
el sıkıştı. İtalya bası-el sıkıştı. İtalya bası-
nında çıkan habere nında çıkan habere 
göre sarı kırmızılılar, göre sarı kırmızılılar, 
Hollandalı sol kanat Hollandalı sol kanat 
için 2 milyon avro için 2 milyon avro 
kiralama bedeli kiralama bedeli 
ödeyecek. Zorunlu ödeyecek. Zorunlu 
olmayan satın alma olmayan satın alma 
bedeli 30 milyon bedeli 30 milyon 
avro olarak belir-avro olarak belir-
lenen 26 yaşındaki lenen 26 yaşındaki 
futbolcunun transferi futbolcunun transferi 
için ayrıntıların görü-için ayrıntıların görü-
şüldüğü kaydedildi.şüldüğü kaydedildi.

GOL KAÇIRMA SEZONUGOL KAÇIRMA SEZONU
Atletico Madrid karşısında ilk yarının sonunda Barış Atletico Madrid karşısında ilk yarının sonunda Barış 
Alper, maçın uzatma dakikalarında Gabriel Sara ile Alper, maçın uzatma dakikalarında Gabriel Sara ile 
çok ciddi gol pozisyonlarından yararlanamayan Gala-çok ciddi gol pozisyonlarından yararlanamayan Gala-
tasaray, kaçan pozisyonlara yenilerini ekledi. Bu se-tasaray, kaçan pozisyonlara yenilerini ekledi. Bu se-
zon oynadığı 7 maçta 17 net gol pozisyonunu değer-zon oynadığı 7 maçta 17 net gol pozisyonunu değer-
lendiremeyen sarı kırmızılılar, geride kalan 6 maçta lendiremeyen sarı kırmızılılar, geride kalan 6 maçta 
2 beraberlik, 4 yenilgi aldığı Atletico Madrid ile 1 kez 2 beraberlik, 4 yenilgi aldığı Atletico Madrid ile 1 kez 
daha berabere kalarak galibiyete hasret kaldı.daha berabere kalarak galibiyete hasret kaldı.

DİVAN 
TOPLANIYOR
Galatasaray Kulübü’nde
 ocak ayı olağan divan 
kurulu toplantısı bugün 
gerçekleştirilecek. Ali 
Sami Yen Spor Komp-
leksi RAMS Park’taki Öz-
han Canaydın Konferans 
Salonu’nda yapılacak 
toplantı, saat 13.30’da 
başlayacak. Toplantıda 
Galatasaray Sportif 
AŞ’nin 1 Haziran 2025-
30 Kasım 2025 dönemi-
ne ilişkin 6 aylık bağım-
sız denetimden geçmiş 
finansal raporuyla ilgili 
sunum yapılacak.

Şampiyonlar Ligi’nde puanını 10’a çıkartan sarı kırmızılılar, 
son maça kalmadan gruptan çıkmak için dev adım attı. As-
lan, son maçını Manchester City deplasmanında oynayacak.

Bordo mavililer, ligin ikinci yarısında evinde oynaya-
cağı ilk maçta Kasımpaşa ile karşı karşıya gelecek. 
Papara Park’taki karşılaşma 20.00’de başlayacak.

TRANSFER TRANSFER 
ELÇİSİ ELÇİSİ 
OSIMHENOSIMHEN
Afrika Uluslar Kupası ne-Afrika Uluslar Kupası ne-
deniyle ayrıldığı takımın deniyle ayrıldığı takımın 
formasını 39 gün sonra formasını 39 gün sonra 
giyen Victor Osimhen, giyen Victor Osimhen, 
performansı ile takıma performansı ile takıma 
destek verdi. Takım destek verdi. Takım 
arkadaşlarıyla birlikte arkadaşlarıyla birlikte 
başardıklarını açıkla-başardıklarını açıkla-
yan Nijeryalı santrfor, yan Nijeryalı santrfor, 
gündemde olan Raphael gündemde olan Raphael 
Onyedika ve Ademola Onyedika ve Ademola 
Lookman’ı Galatasaray’a Lookman’ı Galatasaray’a 
gelmeleri için ikna etme-gelmeleri için ikna etme-
ye çalıştığını açıkladıye çalıştığını açıkladı

NBA’de Oklahoma City Thunder, 
Shai Gilgeous-Alexander’ın attığı 40 
sayıyla öne çıktığı maçta deplasmanda 
Milwaukee Bucks’ı 122-102 yendi. Gil-
geous-Alexander, Thunder’ı galibiyete 
taşırken Bucks’a karşı 40 sayı, 11 asist 
ve 7 ribaunt kaydetti. Bucks’ta Giannis 
Antetokounmpo, 19 sayı, 14 ribaunt 
ve 7 asistle oynadı. Bu sezon 45’inci 
maçında 37’nci galibiyetini alan Batı 
Konferansı lideri Thunder, en fazla maç 
kazanan takım özelliğini sürdürdü. 
NBA’de oynanan diğer maçta Detroit 
Pistons, deplasmanda New Orleans 
Pelicans’ı 112-104 yenmeyi başardı.

TRABZONSPOR KASIMPAŞA20.00
beIN Sports



MOBIL SAĞLIK MOBIL SAĞLIK 
TIMLERI HER YERDETIMLERI HER YERDE

Editör: ÜNAL KURTUL Tasarım: BANU YAPRAK

Niğde İl Sağlık Müdürlüğünce oluşturulan mobil sağlık 
timleri, kent merkezine uzak köy ve beldelerde yaşayan 
vatandaşlara yerinde ve ücretsiz sağlık hizmeti sunuyor.

ağlık hizmetlerine erişimde 
güçlük yaşayan vatandaşların 

ihtiyaçlarını karşılamayı amaçlayan 
çalışma kapsamında çok sayıda alanda 

tarama, muayene ve danışmanlık hizmeti veriliyor. Mobil 
sağlık ekipleri, sigara bırakma polikliniği çalışmaları 
çerçevesinde yerinde danışmanlık hizmeti sunarken, ağız 
ve diş sağlığı alanında görevli diş hekimleri koruyucu 
hizmetler ve mobil diş üniteleriyle vatandaşlara ulaşıyor. 
Kanserle mücadele kapsamında KETEM tarafından kanser 
taramaları gerçekleştirilirken, anne ve gebe sağlığı 
hizmetleri doğrultusunda riskli gebelere yönelik muayene 
ve bilgilendirme faaliyetleri sahada yürütülüyor. Sağlık 
timlerinde ayrıca 2-6 yaş grubu çocukların büyüme ve 
gelişimlerini değerlendiren çocuk gelişimi uzmanları, 
sağlıklı beslenme ve obeziteyle mücadele kapsamında 
danışmanlık veren diyetisyenler ve aşılara yönelik bilgi-

lendirme yapan ilgili birim çalışanları görev alıyor. Evde 
sağlık hizmeti alan hasta ve yaşlıların da sağlık durumları 
uzman hekimler tarafından yerinde değerlendiriliyor. 
İl Sağlık Müdürü Dr. Öğretim Üyesi Doğan Bahadır İnan, 
yapılan çalışmalara ilişkin yaptığı açıklamada, Niğde 
genelinde bir sağlık timi oluşturduklarını belirterek, 
“Oluşturulan sağlık timiyle ilimizin en uzak noktalarına 
ulaşarak hem hastalarımızı hem de sağlıklı bireylerimizi 
taramayı ve sağlıklı Türkiye yüzyılı vizyonunu sahada 
güçlendirmeyi hedefledik. 2-6 yaş arası çocuklarımızı, 
yaşlılarımızı, rahatsızlığı olan ya da rahatsızlığının farkında 
olmayan vatandaşlarımızı muayene ettik. Diş hekimimizle 
mobil diş ünitelerimiz aracılığıyla diş sorunlarına yerinde 
müdahale ettik, kanser taramalarını gerçekleştirdik ve 
ebelerimizle gebelerimizin muayenelerini yaptık. Böylece 
gittiğimiz yerlerde halkımızın neredeyse tamamını sağlık 
açısından taramış olduk” dedi. İHA

'KAN VER HAYAT KURTAR' 
KAMPANYASINA YOĞUN TALEP 

'ISLIK ÇALAN HAFIZA' SERGİSİ 
SANATSEVERLERLE BULUŞTU

Çorum’un İskilip ilçesinde düzenle-
nen “Kan ver hayat kurtar” temalı 
kan bağışı kampanyasında 128 ünite 
kan toplandı. Türk Kızılay İskilip 
Şubesince 20-21 Ocak’ta kan bağışı 
kampanyası düzenlendi. Kampanya 
kapsamında Kızılayın mobil kan 
bağış aracı, Şehir Parkı karşısında 

vatandaşların kan bağışlarını kabul 
etti. Türk Kızılay İskilip Şube Baş-
kanı Mehmet Kılpelit, kampanyada 
128 ünite kan toplandığını söyledi. 
Kan bağışında bulunan vatandaşlara 
teşekkür eden Kılpelit, “Kan bağışıy-
la verilen bu destek, ihtiyaç sahibi 
hastalar için umut oluyor” dedi.

Yapı Kredi Müzesi Nümizmatik ve 
Gölge Oyunu Tiyatrosu koleksi-
yonlarından yola çıkılarak hazır-
lanan “Islık Çalan Hafıza” sergisi 
Yapı Kredi Müzesi’nde kapılarını 
açtı. Tiyatro ve gösteri tarihin-
den Osmanlı dönemi arkeolojik 
kazılarına ve Mezopotamya’ya 
uzanan bir anlatı sunan serginin 
basın gösterimi ve sanatçıların 
da katılımıyla serginin kavram-
sal çerçevesinin sunulduğu gezi 
programı düzenlendi. Serginin 
küratörlüğünü üstlenen Yapı 

Kredi Müzesi Direktörü Bur-
cu Çimen, yaptığı açıklamada, 
serginin Akram Zaatari, Hilal Can 
ve Michael Rakowitz’in işlerini bir 
araya getirdiğini söyledi.

Çimen, serginin uzun süredir 
düşündükleri bir proje olduğunu 
belirterek, “Müzenin yeni dö-
neminde biraz daha arkeoloji, 
etnografi ve çeşitli sergilerimizin 
yanında güncel sanatla ilişkili 
işlere de yer vermek istediğimiz 
için geçtiğimiz yıldan beri üzerine 
düşündüğümüz bir sergi” dedi.

KÖY KÖY SAĞLIK 
DAĞITIYORLAR
S


